
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНТЕР-ПОЛІС»  

Примітки до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року 

(у тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 

 
1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 

Ця фінансова звітність Приватного акціонерного товариства Страхова компанія «Інтер-Поліс» (далі – ПрАТ СК 

«Інтер-Поліс» або Компанія) за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року, була затверджена до випуску та підписана 

Керівництвом 10 лютого 2025 року. Ці Примітки до річної звітності затверджені керівництвом 10 лютого 2025 року. 

Компанія створена та зареєстрована відповідно до законодавства України, а саме зареєстрована рішенням 

Солом’янської  районної державної адміністрації у м. Києві 21 червня 1993 року, під назвою Закрите акціонерне 

товариство Страхова компанія «Інтер-Поліс» відповідно до  законодавства (свідоцтво серії А00 за №002318 номер 

запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців № 1 073 120 0000 002068). 

Зміна назви Компанії на Приватне акціонерне товариство рішенням Голосіївської районної державної адміністрації 

у м. Києві відбулась 14.07.2009 року  відповідно до законодавства (свідоцтво серії А01 за № 370467, номер запису в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців № 1 068 105 0008 020630). 

Юридична адреса Компанії: Україна, 01033 м. Київ, вул. Володимирська буд. 69.  

Компанія функціонує на законних засадах і в своїй діяльності керується чинним законодавством України та 

засновницькими документами. 

Основним  видом діяльності Компанії є 65.12 «Інші види страхування, крім страхування життя».  

Предметом безпосередньої діяльності Товариства є діяльність із страхування та діяльність з надання 

супровідних послуг на ринку страхування. 

Основні напрями діяльності: пряме страхування, інше ніж страхування життя та вхідне перестрахування. 

22.04.2024 року Національний банк України переоформив чинні станом на дату подання даного документу 

ліцензії Товариства  у відповідності до вимог Закону України «Про страхування», на здійснення страхової діяльності 

на повний перелік всіх класів (ризиків у межах класів) прямого страхування та вхідного перестрахування, шляхом 

внесення запису до Державного реєстру фінансових установ, що підтверджується витягом із Державного реєстру 

фінансових установ від 23.04.2024 № 27-0024/31296. 22.04.2024 року. 

На підставі отриманої ліцензії на здійснення страхової діяльності Товариство має право надавати фінансові 

послуги зі страхування за наступними класами:   

Класи Зміст   

клас 1 страхування від нещасного 

випадку (у тому числі на випадок 

виробничої травми та 

професійного захворювання) 

 страхування від нещасного випадку, 

уключаючи страхування на випадок 

виробничої травми та професійного 

захворювання 

клас 2 страхування на випадок хвороби 

(у тому числі медичне 

страхування): 

 страхування на випадок хвороби; 

 медичне страхування; 

 

клас 3 страхування наземних 

транспортних засобів (крім 

залізничного рухомого складу) 

 страхування наземних транспортних 

засобів (крім залізничного рухомого 

складу);  

клас 4 страхування залізничного 

рухомого складу 

 страхування залізничного рухомого 

складу; 

 

клас 7 страхування майна, що 

перевозиться [включаючи вантаж, 

багаж (вантажобагаж)] 

 страхування майна, що перевозиться 

[уключаючи вантаж, багаж (вантажобагаж)] 

незалежно від способу транспортування 



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНТЕР-ПОЛІС»  

Примітки до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року 

(у тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 

 

клас 8 страхування майна від вогню та 

небезпечного впливу природних 

явищ 

 страхування майна від вогню та 

небезпечного впливу природних явищ; 

 

клас 9 страхування майна від шкоди, 

заподіяної градом, морозом, 

іншими подіями (включаючи 

крадіжку, розбій, грабіж, умисне 

пошкодження/знищення майна), 

крім подій, визначених у класі 8 

 страхування майна від шкоди, заподіяної 

градом, морозом, іншими подіями 

(уключаючи крадіжку, розбій, грабіж, 

умисне пошкодження/знищення майна) 

 

клас 10 страхування відповідальності, яка 

виникає внаслідок використання 

наземного транспортного засобу 

(у тому числі відповідальності 

перевізника): 

 страхування відповідальності власників 

наземних транспортних засобів, що 

здійснюється відповідно до Закону 

України «Про обов’язкове страхування 

цивільно- правової відповідальності 

власників наземних транспортних 

засобів»; 

 страхування відповідальності, яка виникає 

внаслідок використання (експлуатації) 

наземних транспортних засобів 

(уключаючи залізничний транспорт), 

іншої, ніж визначена Законом України 

«Про обов’язкове страхування цивільно-

правової відповідальності власників 

наземних транспортних засобів»; 

 страхування відповідальності під час 

перевезень наземним транспортним 

засобом (уключаючи залізничний 

транспорт); 

 

клас 11 страхування відповідальності, яка 

виникає внаслідок використання 

повітряного судна (у тому числі 

відповідальності перевізника) 

 страхування відповідальності, яка виникає 

внаслідок використання (експлуатації) 

повітряного судна — страхування 

відповідальності під час перевезень 

повітряним судном 

клас 12 страхування відповідальності, яка 

виникає внаслідок використання 

водного судна (у тому числі 

відповідальності перевізника) 

 страхування відповідальності, яка виникає 

внаслідок використання (експлуатації) 

водного судна; 

 страхування відповідальності під час 

перевезень водним судном; 

 

клас 13 страхування іншої 

відповідальності (крім визначеної 

у класах 10, 11, 12) 

 страхування іншої відповідальності перед 

третіми особами, ніж відповідальність 

оператора ядерної установки за ядерну 

шкоду, яка може бути заподіяна внаслідок 

ядерного інциденту, без обмежень та 

особливостей, які дають підстави для 
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застосування спрощеного підходу для 

розрахунку капіталу платоспроможності та 

мінімального капіталу 

клас 16 страхування інших фінансових 

ризиків (крім визначених класами 

14, 15) 

 страхування інших фінансових ризиків, 

крім страхування кредитів та поруки 

(гарантії); 

 

клас 18 страхування витрат, пов’язаних з 

наданням допомоги (асистанс) 

особам, які потрапили у скрутне 

становище під час здійснення 

подорожі 

 страхування медичних витрат, пов’язаних з 

наданням допомоги (асистанс) особам, які 

потрапили у скрутне становище під час 

здійснення подорожі (поїздки) на території 

України або за кордон; 

 страхування витрат, інших ніж медичні, 

пов’язаних з наданням допомоги 

(асистанс) особам, які потрапили у скрутне 

становище під час здійснення подорожі 

(поїздки) на території України або за 

кордон. 

 

 

ПрАТ СК «Інтер-Поліс» є юридичною особою, має самостійний баланс, печатку зі своїм найменуванням. Також у 

Компанії відсутні відокремлені підрозділи. Компанія діє на засадах госпрозрахунку, укладає угоди із зацікавленими 

підприємствами, установами, організаціями та громадянами. 

Предмет і цілі діяльності, а також повноваження органів управління Компанії визначаються Статутом. Статут  

Компанії розроблено та зареєстровано у відповідності з вимогами чинного законодавства. 

ПрАТ СК «Інтер-Поліс» зареєстроване як фінансова установа відповідно до Розпорядження Державної Комісії з 

регулювання ринків фінансових послуг України від 24.06.2004 р. за № 1224, присвоєно реєстраційний номер 

11100483, та надане 24.06.2004 р. свідоцтво серії СТ № 75. Присвоєно код фінансової установи – 11, зареєстровано 

переоформлення свідоцтва: 08.09.2009 р. за № 432 – ПС. 

Компанія зареєстрована платником податків за № 108161 від 16.01.2008 р. в ДПІ Голосіївського району м. Києва. 

Середня кількість працівників станом на 31.12.2024 року склала 55 осіб. 

Звітним періодом для Компанії є календарний рік. 

 

2. ОПЕРАЦІЙНЕ СЕРЕДОВИЩЕ, РИЗИКИ ТА ЕКОНОМІЧНІ УМОВИ ЗДІЙСНЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ 

В УКРАЇНІ 

Загальні умови діяльності 

24 лютого 2022 року Російська Федерація розпочала широкомасштабне військове вторгнення в Україну по всій 

довжині спільного кордону – з території Росії, Білорусі, а також анексованого Криму. На території України тривають 

запеклі бойові дії, що призводять до загибелі тисяч мирних жителів. Деякі українські міста зруйновані. 

Уряд, НБУ, НКЦПФР приймають рішення покликанні мінімізувати негативний вплив наслідків військової агресії 

Російської Федерації проти України та сприяти стабільності економіки і ринків капіталу. 

У зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та введенням воєнного стану в Україні 

відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в 

Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року №2102-IX , який кілька разів продовжувався і 
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наразі діє. Із прийняттям Закону України  «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку 

дії воєнного стану в Україні»»  від 15.01.2025 р. № 4220-ІХ  строком на 90 діб. 

Торгово-промислова палата визнає військову агресію Російської Федерації проти України форс-мажорними 

обставинам. Зазначені обставини є форс-мажорними (надзвичайними, невідворотними) з 24 лютого 2022 року до їх 

офіційного закінчення для всіх без винятку суб’єктів господарювання. 

Війна, яка триває більше року, привела до загибелі як військових, так і мирного населення України та вилилася у 

масштабну економічну та гуманітарну кризу. Зруйновано об’єкти військової та цивільної інфраструктури, значна 

частина території України на сході та півдні залишається тимчасово окупованою і на лінії зіткнення продовжується 

активна фаза бойових дій. Не зупиняються ракетно-бомбові удари по інфраструктурним об’єктам та населенню по 

всій території України, що призвело до запровадження планових та аварійних відключень на всій території України. 

Близько 5 мільйонів чоловік за цей період виїхали з України, в основному жінки та діти, кількість внутрішніх 

переселенців перевищила 7 мільйонів осіб. 

Відновлення економіки сповільнилось: ВВП зріс на 3,4% у 2024 році У порівнянні з 2021 роком, ВВП України 

залишається нижчим майже на 22%. Приросту ВВП майже на 4% рік-до-року все ще недостатньо для повноцінного 

відновлення економіки після падіння на початку повномасштабного вторгнення. 

Після лютого 2022-го потреби у фінансуванні армії та оборони різко зросли. Це призвело до різкого зростання 

дефіциту бюджету через зростання видатків більш, ніж удвічі. 

Як нагадав в коментарі ВВС Україна голова НБУ Андрій Пишний, "якщо у 2021 році видатки держбюджету до ВВП 

становили 27,4%, то у 2024 році – близько 58%" 

У перші місяці війни уряд намагався покрити дефіцит продажем ОВДП. Більшість цих облігацій викуповував 

Національний банк під емісію грошей. 

Результат за 2022 рік - падіння ВВП на 29,1% та інфляція на рівні 26,6%. 

Ситуація почала поступово стабілізуватися завдяки регулярній міжнародній допомозі. Найбільшим донором та 

ініціатором допомоги на той час стали Сполучені Штати, але згодом лідерство у фінансовій підтримці України 

перейшло до Євросоюзу. 

За даними міністерства фінансів, у 2022-2024 роках Україна отримала від міжнародних партнерів понад 115 млрд 

доларів до бюджету. 

Україна вперше має перспективу стати членом Європейського союзу, заручившись безпрецедентною підтримкою 

країн-партнерів. Вперше з часів Другої світової війни погоджена програма ленд-лізу щодо військової підтримки 

України. Багато аналітиків сходяться у твердженнях, що Україна має великі шанси на перемогу у війні.  

Тому, не дивлячись на активні бойові дії, Україна вже отримує від міжнародної спільноти пропозиції щодо 

відновлення економіки і відбудови інфраструктури.  

Вплив подій, пов’язаних зокрема з офіційним оголошенням 11.03.2020 р. ВООЗ світової пандемії COVID-19, 

викликаної поширенням вірусу SARS-CoV-2 у світовому масштабі, та у зв’язку з цим прийняття урядом України 

окремих рішень, постанов та Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, 

спрямованих на запобігання виникнення і поширення коронавірусної хвороби (COVID-19)», про введення в Україні 

обмежувальних карантинних заходів, на діяльність та вірогідні перспективи подальшого розвитку  

 

 структура доходів та витрат у зв’язку з зазначеними подіями у 2024 року не змінилася; 

 значних змін у співпраці з покупцями і постачальниками у 2024 році не відбулося; 

 запровадження нових напрямків діяльності / нових видів послуг (товарів, продукції) у зв’язку з зазначеними 

подіями не відбувається; 

 не з'явилися нові зобов'язання, нові позики або нові гарантії, не відбулося виникнення непередбачених 

зобов'язань у зв’язку з зазначеними подіями; 

 не здійснювалися та не плануються продажі/придбання активів у зв’язку з зазначеними подіями; 

 не було збільшення капіталу або випуск боргових інструментів, таких як випуск нових акцій чи 

незабезпечених боргових зобов'язань, чи укладання або планування укладення угоди про злиття/ліквідацію; 

 не були будь-які активи відчужені урядом або знищені, втрачені; 

 не були зроблені та не передбачаються будь-які незвичайні облікові коригування у зв’язку з зазначеними 

подіями; 

 не здійснені коригування та не передбачаються коригування визначень оцінювання облікових показників 

оцінок та забезпечень, зроблених у фінансовій звітності за рік, що закінчився 31.12.2023 р.; 
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 не переглядалися та не передбачається перегляд суми очікуваного відшкодування активів у зв’язку з 

зазначеними подіями; 

 не переглядалося та не передбачаються будь-які перегляди знецінення необоротних активів у зв’язку з 

зазначеними подіями. 

 не спричинили події  військового вторгнення суттєву зміну справедливої вартості активів; 

 не очікується кредитних збитків щодо фінансових активів; 

 не були зроблені та не передбачаються будь-які перегляди знецінення дебіторської заборгованості; 

 не здійснювалися та не виникала необхідність здійснення перерахунку забезпечень. 

Управлінським персоналом впроваджуються заходи для стабілізації економічної ситуації  після введення вимушених 

заходів в умовах воєнного стану. 

Перспективи української економіки у 2023 та 2024 роках є дуже невизначеними й залежатимуть від багатьох 

чинників, зокрема від припинення бойових дій та початку відновлювальних робіт. 

Керівництво Компанії стежить за станом розвитку поточної ситуації та вживає заходів для мінімізації будь-яких 

негативних наслідків, наскільки це можливо.  

Хоча управлінський персонал вважає, що він вживає належні заходи на підтримку стабільної діяльності Компанії, 

необхідні за існуючих обставин, подальша нестабільність умов здійснення діяльності може спричинити негативний 

вплив на результати діяльності та фінансовий стан Компанії, характер та наслідки якого на поточний момент 

визначити неможливо.  

При складанні цієї фінансової звітності враховувалися відомі та такі, що можливо оцінити, результати впливу 

зазначених факторів на фінансовий стан і результати діяльності Компанії у звітному періоді. Майбутні умови 

здійснення діяльності можуть відрізнятися від оцінки управлінського персоналу. 

Керівництво не може передбачити всі зміни, які можуть мати вплив на економіку в цілому, а також те, які наслідки 

вони можуть мати на фінансовий стан Компанії в майбутньому. Керівництво вважає, що здійснює всі заходи, 

необхідні для підтримки стабільної діяльності та розвитку Компанії.  

Вплив війни на поточну ситуацію в Компанії та оцінка керівництвом безперервності діяльності розкрита в      

примітці 3. 

Відповідність діяльності законодавству 

Керівництво вважає, що діяльність ПрАТ СК «Інтер-Поліс» здійснюється у повній відповідності з діючим 

законодавством, що регулює його діяльність на ринку фінансових послуг. 

Однак не може бути впевненості у тому, що регуляторні органи, зокрема НБУ, не матимуть іншої думки щодо 

відповідності діяльності ПрАТ СК «Інтер-Поліс» вимогам чинного законодавства та не застосують штрафні санкції. 

У даній фінансовій звітності не  були створені резерви щодо потенційних штрафів, пов’язаних з діяльністю ПрАТ 

СК «Інтер-Поліс» на ринку фінансових послуг. 

 

 

3. ОСНОВА ПІДГОТОВКИ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

Підтвердження відповідності 

Фінансову звітність Компанії було складено відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі – 

МСФЗ) та інтерпретацій, випущених Комітетом з інтерпретацій МСФЗ (далі – КІМСФЗ), які застосовуються до 

компаній, що звітують відповідно до МСФЗ. Фінансова звітність відповідає МСФЗ, випущеним Радою з 

Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (далі – РМСБО).. 

Представлена фінансова звітність зроблена на підставі облікових даних, скоригована та класифікована з метою 

достовірної презентації на базі вимог МСФЗ. 

Так, згідно з вимогами  п.2 Порядку подання звітності, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 

28.02.2000р. № 419 (із змінами), фінансова  звітність  та  консолідована  фінансова  звітність складаються  за  
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міжнародними  стандартами  фінансової  звітності, зокрема також і  підприємствами, які провадять господарську 

діяльність за такими  видами діяльності як  надання фінансових послуг - починаючи з 1 січня 2012 року.  

Відповідно до вказаних вимог фінансова звітність Компанії за 2024 рік складається на основі МСФЗ, що означає 

подання Компанією фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року, як повної фінансової звітності. 

Компанія використовує стандартизовані основні форми фінансової звітності, які передбачені українським 

законодавством та не протирічать МСФЗ. 

Основа оцінки 

Фінансова звітність за 2024-й рік підготовлена на основі історичної собівартості та справедливої вартості або 

амортизаційної собівартості окремих фінансових інструментів відповідно до МСФЗ 9 «Фінансові інструменти». 

Оцінка справедливої вартості здійснюється з використанням методів оцінки фінансових інструментів, дозволених 

МСФЗ 13 «Оцінки за справедливою вартістю». 

Ця фінансова звітність була підготовлена відповідно до положень Закону України «Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р №996-XIV, Порядку подання фінансової звітності, затвердженому 

Постановою Кабінету Міністрів № 419 від 28 лютого 2000 року зі змінами та доповненнями, МСФЗ на основі правил 

обліку за початковою вартістю, з урахуванням змін, внесених у ході початкового визнання фінансових інструментів 

на основі справедливої вартості, та переоцінки  фінансових активів, доступних для продажу, й фінансових 

інструментів, класифікованих за справедливою вартістю у складі прибутків або збитків.  

Підготовка фінансової звітності вимагає від керівництва використання припущень і оцінок, які впливають на 

представлені в звітності суми активів і зобов'язань, розкриття умовних зобов'язань, а також суми доходів і витрат, 

відображені у фінансовій звітності за звітний період. В силу властивої таким оцінкам невизначеності, фактичні 

результати, відображені в майбутніх періодах, можуть відрізнятися від даних оцінок. Найбільш критичні 

припущення і оцінки, використані при підготовці даної фінансової звітності, розкриті в примітці 4. 

Основні принципи облікової політики, які були використані при підготовці цієї фінансової звітності, викладені в 

примітці 5.  

Функціональна валюта та валюта подання 

Національною валютою України є гривня, яка є функціональною валютою Компанії і валютою, в якій подано 

показники цієї фінансової звітності. Операції в інших валютах розглядаються як операції в іноземній валюті. 

Вся фінансова інформація, подана у гривнях, була округлена до тисяч, якщо не вказано інше.  

Питання подання 

Відповідно  Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» (далі - Закон про 

бухгалтерський облік), Постанови Правління Національного банку України від 25.11.2021 р. № 123 «Про 

затвердження Правил складання та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до 

Національного банку України», Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги 

до фінансової звітності», затвердженого наказом Міністерства фінансів України № 73 від 07 лютого 2013 року , яким 

визначено склад статей фінансової звітності і у відповідних додатках затверджено форми фінансової звітності за 

2024 рік, у складі звітних даних за 2024 рік ПрАТ СК «Інтер-Поліс» подає Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом 

на 31.12.2024, Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2024 рік, Звіт про рух грошових коштів (за 

прямим методом) за 2024 рік, Звіт про власний капітал за 2024 рік.  

Припущення про безперервність діяльності 

Фінансова звітність Компанії підготовлена виходячи з припущення безперервності діяльності, відповідно до якого 

реалізація активів і погашення зобов’язань відбувається в ході звичайної діяльності. Фінансова звітність не включає 

коригування, які необхідно було б провести в тому випадку, якби Компанія не могла продовжити подальше 

здійснення фінансово-господарської діяльності відповідно до принципу безперервності діяльності. 

При підготовці фінансової звітності за 2024 рік керівництвом Компанії було оцінено здатність Компанії 

продовжувати свою діяльність в майбутньому з врахуванням військових дій на території України, що тривають та 

вже спричинили і продовжують спричинювати значні негативні наслідки, як для економіки України в цілому, так і 

для Компанії, зокрема. 
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Відповідно до пунктів 25 та 26 МСБО 1 «Подання фінансової звітності» під час складання фінансової звітності 

суб’єкта господарювання має оцінювати здатність продовжувати свою діяльність на безперервній основі, тобто 

управлінський персонал враховує всю наявну інформацію щодо майбутнього – щонайменше протягом наступних 12 

місяців від дати звітності, але не обмежуючись цим періодом.  

Початок 24.02.2022 війни Росії проти України вносить велику невизначеність щодо подальшого розвитку бізнесу. 

Війна продовжує створювати загрозу для господарської діяльності Компанії та існує невизначеність щодо здатності 

Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Невизначеність, яка може викликати сумніви щодо 

здатності Компанії продовжувати діяльність, реалізувати наявні активи, купувати необхідні товари і послуги, 

погашати зобов’язання в ході звичайної діяльності існує, та пов’язана з потенційним впливом військового 

вторгнення та пов’язаними з ним валютно-фінансовими та торгово-економічними регуляторними заходами 

української влади. Тим не менш, слід зауважити, що на сьогоднішній день відбувається поступове відновлення 

діяльності на територіях, де бойові дії не відбувались або не були занадто руйнівними і критична інфраструктура не 

зазнала великих ушкоджень. Багато бізнесів провадять релокацію в більш безпечні і не зачеплені війною регіони 

країни. Таким чином, вплив війни на бізнес залежить від розвитку подій на фронтах. 

На дату складання цієї звітності майно Компанії не зазнало пошкоджень, Компанія розташована поза зоною бойових 

дій та має можливість здійснювати операційну діяльність, тому що у Компанії є можливість реалізовувати послуги 

своїм клієнтам. 

Після початку широкомасштабної агресії Росії проти України Компанія змогла перебудувати характер своєї робити 

та адаптуватися до ситуації. Можна стверджувати, що налагоджені процеси віддаленої роботи під час карантинних 

заходів у зв’язку зі спалахом коронавірусної хвороби COVID-19 на початку 2020 року допомогли Компанії в 

теперішній час функціонувати повноцінно. Компанія здійснює безперервну економічну та адміністративну 

діяльність, виконує свої зобов’язання перед клієнтами та партнерами, та планує здійснювати свою діяльність у 

майбутньому. 

Частина співробітників Компанії вимушено переїхала на Західну Україну чи за кордон, при цьому більшість 

співробітників виконує свою трудову діяльність безпосередньо зі своїх робочих місць. На даний момент керівництву 

Компанії не відомо про фізичні втрати серед співробітників Компанії.  

Компанія продовжує виконувати свої зобов'язання роботодавця перед працівниками, мобілізаційні заходи суттєво 

не вплинули на кількісний та якісний склад персоналу Компанії. 

 сценарій розвитку МСБО 1 п.122  

У Компанії  відсутні  кількісні сценарії впливу ризиків (воєнні, економічні): 

Через значну нестабільність і непередбачуваність ситуації з активними воєнними діями  та 

нестабільністю  економіки  в країни, ПрАТ СК ІНТЕР-ПОЛІС не може розробити точні числові прогнози щодо 

їхнього впливу, а саме : 

        Сценарії впливу воєнних ризиків:  

1. Поступове зниження інтенсивності бойових дій (базовий сценарій) 

2. Ескалація бойових дій та розширення географії конфлікту (негативний сценарій) 

3. Швидке припинення активних бойових дій та початок відновлення територій(позитивний сценарій). 

Сценарії впливу економічних ризиків: 

1.  Поступове відновлення економіки (базовий сценарій) 

2.  Поглиблення економічної кризи та затяжний економічний спад (негативний сценарій) 

3.  Тривалий період низького економічного зростання або його відсутності (стагнація) 

Сценарії поєднаного впливу війни та економіки.  

Розробити  надійні кількісні сценарії для ПрАТ СК  «ІНТЕР-ПОЛІС» можливо після  певної стабілізації ситуації в 

країні. Відсутність  кількісних  сценарії впливу ризиків (воєнні, економічні) не несе критичного впливу на здатність 

Компанії достовірно відображати фінансові результати та фінансовий стан.  

ПрАТ СК ІНТЕР-ПОЛІС вживає наступні заходи а саме уважно стежимо за ситуацією та постійно аналізуємо всі 

важливі події в країні та їхній потенційний вплив, приймаємо обережні рішення, маємо плани дій (розроблені заходи 

реагування на різні кризові ситуації), підтримання достатнього рівня ліквідності та капіталу,  підтримуємо постійний 
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діалог з Національним банком України та іншими регуляторними органами для своєчасного реагування на зміни в 

законодавстві та отримання необхідної підтримки. 

Ми розуміємо важливість кількісної оцінки і працюємо над цим, але на даному етапі якісний аналіз та вжиті заходи 

дозволяють нам контролювати ситуацію. 

За рік,  що закінчився 31 грудня 2024 р., Компанія отримало прибуток – 11 302 тис. грн.  Компанія дотримується 

вимог щодо забезпечення платоспроможності та інвестиційної діяльності страховика критеріїв ліквідності та якості 

активів. Компанія виконує критерії та вимоги до ризиковості операцій страховика, до диверсифікації активів, до 

регулятивного капіталу страховика. 

На момент подання цієї звітності керівництву Компанії не відомо про суттєві втрати фінансових активів чи основних 

засобів у зв’язку з війною. В умовах воєнного стану Компанія продовжує надавати свій повний комплекс страхових 

послуг, виконує всі свої зобов'язання по страховим відшкодуванням. 

Однак на дату затвердження цієї фінансової звітності Компанія оцінила, що суттєва невизначеність все ще 

залишається, оскільки деякі з невизначеностей знаходяться поза контролем керівництва Компанії, а тривалість і 

вплив війни на даний момент неможливо передбачити.  

Керівництво Товариства не володіє інформацією про намір ліквідувати Товариство, чи припинити діяльність та 

не має реальної альтернативи таким заходам. 

     Водночас, існує суттєва невизначеність, яка пов’язана, з непрогнозованим подальшим впливом військової агресії 

на території України, щодо припущень, які лежать в основі оцінок керівництва, що може поставити під сумнів 

здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі і, відповідно, реалізувати активи 

Товариства та погасити зобов’язання за звичайного перебігу господарської діяльності.   

Управлінський персонал Компанії припускає, що Компанія здійснює і в майбутньому буде здійснювати 

господарську діяльність, оскільки керівництво вжило належних заходів для забезпечення безперервної діяльності 

Компанії протягом 2024 року та планує вживати всіх необхідних заходів для підтримання безперервності діяльності 

і в 2025 році. Таким чином, Компанія не планує припиняти чи суттєво зменшувати об’єми своєї діяльності. 

Керівництво Компанії не може передбачити всі зміни, які можуть мати вплив на економіку загалом, включаючи 

можливі наслідки військових дій, що почались після звітної дати, на фінансовий стан Компанії у майбутньому. Разом 

з тим керівництво має обґрунтовані підстави вважати, що Компанія має достатні ресурси для підтримки своєї 

операційної діяльності в осяжному майбутньому. Тож, враховуючи очікування керівництва, що підтверджуються 

результатами діяльності Компанії за 12 місяців 2024 року, на думку керівництва Компанії, підготовка даної 

фінансової звітності на основі припущення щодо здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній 

основі є доречною. 

За період від дати фінансової звітності до дати її затвердження й подання регулятору стан економіки України 

продовжував погіршуватись внаслідок триваючої політичної та економічної кризи, веденням неоголошених воєнних 

дій. На сьогодні економічні умови функціонування суб'єктів господарювання  є важкими, що спричинено різкими 

коливаннями з трендом до знецінення національної валюти, відтоком капіталу з України, згортанням ринків з 

реалізації товарів й послуг та іншими негативними факторами.  

Керівництво Компанії вважає, що Компанія зможе продовжувати подальше здійснення фінансово-господарської 

діяльності відповідно до принципів безперервності діяльності. 

Ця фінансова звітність не містить жодних коригувань, які можуть мати місце внаслідок такої невизначеності. Про 

такі коригування буде повідомлено, якщо вони стануть відомі і зможуть бути оцінені. 

 

4. СУТТЕВІ ОБЛІКОВІ ОЦІНКИ І СУДЖЕННЯ 

При складанні фінансової звітності згідно з МСФЗ керівництво використовувало професійні судження, допущення 

та розрахункові оцінки, які мають відношення до питань відображення активів і зобов’язань та розкриття інформації 

щодо умовних активів і зобов’язань. Фактичні результати можуть відрізнятися від цих оцінок. 

Припущення, та зроблені на їх основі розрахункові оцінки, постійно аналізуються на предмет необхідності їх зміни. 

Зміни в розрахункових оцінках визнаються в тому звітному періоді, коли ці оцінки були переглянуті та у всіх 

послідуючих періодах , в яких відбулися вказані зміни. 
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В  примітках до даної фінансової звітності і у поясненнях окремих її компонентів викладена інформація про основні 

сфери, які потребують оцінки невизначеності, та про найбільш важливі судження, сформовані в процесі 

використання положень облікової політики та здійснюючих значний вплив на суми, відображені у фінансовій 

звітності. 

У цих примітках нижче подані основні припущення, що стосуються майбутнього та інших основних джерел 

невизначеності оцінок на звітну дату, які несуть у собі значний ризик виникнення необхідності внесення суттєвих 

коригувань до балансової вартості активів та зобов’язань протягом наступного фінансового року. Оцінки та 

припущення Компанії ґрунтувалися на параметрах, доступних у процесі складання фінансової звітності. Однак 

поточні обставини та припущення щодо перспектив можуть змінитися під впливом ринкових змін або обставин, які 

не піддаються контролю Компанії. Такі зміни відображаються у припущеннях по мірі їхнього виникнення. 

Нижче наведені ті оцінки і припущення, які пов'язані з високим ризиком значних коригувань балансової вартості 

активів та зобов'язань протягом наступного фінансового року. 

● Строк корисного використання основних засобів. Знос або амортизація основних засобів нараховується 

протягом терміну їхнього корисного використання. Строки корисного використання засновані на оцінках 

керівництва того періоду, протягом якого актив буде приносити прибуток. Ці терміни періодично 

переглядаються на предмет подальшої відповідності. 

● Знецінення основних засобів. Компанія оцінює на кожну звітну дату чи є ознаки того, що актив може бути 

знецінений. Якщо такі ознаки існують, Компанія оцінює суму очікуваного відшкодування активу. Для цього 

потрібно провести оцінку грошових потоків від використання одиниці, що генерує грошові кошти, до якої 

належить цей актив. Визначення знецінення основних засобів передбачає використання оцінок, які включають, 

але не обмежуються, причиною, термінами і сумою знецінення. Знецінення ґрунтується на великій кількості 

факторів, таких як: зміни поточних умовах конкуренції, очікування зростання промисловості, збільшення 

вартості капіталу, зміни майбутньої доступності фінансування, технологічне відставання, припинення 

обслуговування, поточні витрати на заміну і інші зміни обставин, які вказують на знецінення. Визначення суми 

очікуваного відшкодування грошової одиниці, що генерує грошові кошти, передбачає використання оцінок 

керівництва.  

● Запаси. Компанія вивчає чисту вартість реалізації і попит на свої запаси щоквартально з метою забезпечення 

впевненості в тому, що враховані запаси оцінюються за найменшою з двох величин: собівартістю або чистою 

вартістю реалізації. Ті фактори, які можуть вплинути на передбачуваний попит і ціну продажу - це розрахунок 

часу та техніко-технологічна залежність від майбутніх технологічних інновацій, дії конкурентів, ціни 

постачальників і економічні тенденції. Запаси, які є незатребуваними понад рік, підлягають знеціненню, 

виходячи з очікуваної вірогідності їх використання у наступні періоди.  

● Податки та інші обов'язкові платежі. Щодо інтерпретації складного податкового законодавства, законодавчих 

змін, а також сум і термінів отримання майбутнього оподатковуваного доходу існує невизначеність. Компанія 

не створює резерви під можливі наслідки перевірок, проведених податковими органами. 

● Резерв очікуваних кредитних збитків. Компанія використовує матрицю оціночних резервів для розрахунку 

очікуваних кредитних збитків за дебіторською заборгованістю третіх сторін. Ставки оціночних резервів 

встановлюються залежно від кількості днів прострочення платежу. В основі розрахунку лежать спостережувані 

дані виникнення дефолтів у минулих періодах. На кожну звітну дату Компанія оновлює матрицю, щоб 

скорегувати минулий досвід виникнення кредитних збитків з урахуванням прогнозної інформації. Оцінка 

взаємозв'язку між історичними рівнями дефолту, що спостерігаються, прогнозованими економічними умовами 

і очікуваними кредитними збитками є значною розрахункової оцінкою. Величина очікуваних кредитних збитків 

чутлива до змін в обставинах і прогнозованих економічних умовах. Минулий досвід виникнення кредитних 

збитків Компанії і прогноз економічних умов також можуть не бути показовими для фактичного дефолту 

покупця в майбутньому. 

● Резерв на покриття збитків і витрати на врегулювання збитків. У відповідності з діючими законодавчими та 

нормативними актами, які регулюють страхову діяльність, а також у відповідності до МСФЗ, Компанія 

зобов’язана створювати резерви на покриття збитків та резерви витрат на врегулювання збитків, що виникають 

в результаті діяльності Компанії. Резерви на покриття збитків відносяться до двох категорій: резерви заявлених 

збитків і резерви збитків понесених та не заявлених. Компанія створює резерви на покриття заявлених збитків 

на основі оціночних майбутніх виплат для покриття заявлених збитків. Оціночні розрахунки Компанії засновані 

на фактах, які є наявними на момент резервування. При створенні резервів збитків понесених, але ще не 

заявлених, Компанія використовує історичну інформацію та статистичні моделі за напрямками та видами 
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страхування. Компанія переглядає оцінку таких резервів після отримання додаткової інформації та фактичних 

повідомлень про виникнення збитків. Додатково Компанія проводить тест адекватності зобов’язань для 

перевірки адекватності договірних зобов’язань за вирахуванням відповідних неамортизованих відстрочених 

аквізиційних витрат. При проведенні тесту використовуються поточні оцінки майбутніх грошових потоків, 

витрат на врегулювання та адміністративних витрат. Будь-яка недостатня сума негайно відноситься на витрати. 

Протягом періоду між датою настання страхової події та датою остаточної виплати відшкодування можуть 

відбуватися зміни обставин, які можуть призвести до зміни суми страхових резервів. Відповідно, Компанія 

регулярно переглядає та переоцінює суми відшкодувань і резервів. Суми, які остаточно виплачуються на 

покриття збитків, можуть істотно відрізнятися від сум первісно створених резервів. 

● Зобов'язання з оренди. Договори оренди враховуються Компанією з одночасним визнанням і подальшим 

урахуванням активу в формі права використання і зобов'язання з оренди для кожного договору оренди. На дату 

початку оренди Компанія оцінює зобов'язання з оренди за поточною вартістю орендних платежів, які ще не 

здійснені на цю дату. При первісному визнанні дисконтованих орендних зобов’язань та активів з права 

користування використовується річний орендний платіж, актуальний на дату початку оренди. Подальші 

несуттєві (до 10%) та разові зміни визнаються як невизнані в розрахунках змінні платежі у прибутках/збитках.  

Орендні платежі дисконтуються з використанням ставки запозичення додаткових позикових коштів. Дана 

ставка, орендні платежі, термін оренди, а також ймовірність використання опціону на придбання базового 

активу є результатом оцінки керівництва Компанії. Для проведення оцінки Компанія використовує керівництво 

по застосуванню відповідно МСФЗ 16 «Оренда» разом з професійними судженнями і розуміння керівництвом 

бізнес-процесів. Для визначення ставки залучення додаткових позикових коштів Компанія користується 

поточними доступними пропозиціями на ринку кредитів з подібними характеристиками і термінами.  

● Судові процеси. Компанія застосовує істотні судження в процесі оцінки і відображення в обліку резервів і 

ризиків виникнення умовних зобов’язань, що випливають із судових процесів та інших неврегульованих 

претензій, які вирішено шляхом переговорів, посередництва, арбітражу або державного регулювання, а також 

інших умовних зобов’язань. Судження необхідно під час оцінки ймовірності задоволення позову проти 

Компанії або виникнення зобов’язання, а також при визначенні можливої суми остаточного врегулювання. 

Через невизначеність, властиву процесу оцінки, фактичні витрати можуть відрізнятися від первісної оцінки 

резерву. Ці оцінки можуть змінюватися в міру надходження нової інформації, головним чином за підтримки 

внутрішніх фахівців. Перегляд таких оцінок може істотно вплинути на майбутні результати операційної 

діяльності. 

 

5. ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ  

Компанія послідовно застосовувала нижченаведені положення облікової політики до всіх періодів, поданих у цій 

фінансовій звітності.  

Страхові контракти  

Класифікація контрактів   

Страховий контракт - контракт, згідно з яким одна сторона (страховик) приймає значний страховий ризик іншої 

сторони (власника страхового поліса), погодившись надати компенсацію власникові страхового поліса, якщо 

визначена непевна майбутня подія (страховий випадок) негативно вплине на власника страхового поліса. 

Визначення страхового контракту посилається на невизначену подію, для якої несприятливий вплив на власника 

страхового поліса є контрактною передумовою платежу. Компанія класифікує договори страхування як страхові. 

Компанія оцінює значимість страхового ризику за кожним окремим контрактом. Отже, страховий ризик може бути 

значним, навіть якщо ймовірність суттєвих збитків для всього портфеля контрактів є мінімальною. Така 

індивідуальна оцінка кожного окремого контракту полегшує класифікацію контракту як страхового контракту. 

Проте, якщо відомо, що відносно однорідний портфель невеликих договорів складається з контрактів, кожен з яких 

передає страховий ризик, то страховикові не треба вивчати кожен контракт з цього портфеля для виявлення 

незначної кількості непохідних контрактів, які передають незначний страховий ризик. Контракт перестрахування є 

різновидом страхового контракту. Контракт, який відповідає визначенню страхового контракту, залишається 

страховим контрактом доти, поки не припиняться всі права та зобов’язання (або поки не закінчиться термін дії).  

Визнання та оцінка страхових контрактів  



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНТЕР-ПОЛІС»  

Примітки до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року 

(у тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 

 
Компанія визнає всі активи,  зобов'язання, дохід та витрати, які виникають від  всіх страхових контрактів, що він 

емітує (включаючи відповідні аквізиційні витрати та супутні нематеріальні активи та договорів перестрахування, 

якими він володіє). 

Компанія безпосередньо визнає та оцінює контрактні права (активи) та зобов'язання за страховими контрактами за 

справедливою вартістю та не відстрочує надходження і вибуття грошових потоків (метод нарахування). Оцінювання 

за справедливою вартістю здійснюється з урахуванням двох застережень: визнаючи брак операцій на ринку, 

Компанія використовує припущення та інформацію, характерні саме для Компанії, якщо ринкову інформацію не 

можна отримати, не зазнавши неприйнятних витрат та не доклавши надмірних зусиль; якщо немає ринкових 

свідчень протилежного, очікувана справедлива вартість страхового зобов'язання не повинна бути меншою (але може 

бути більшою) за ціну яку Компанія встановила б за прийняття нових контрактів з подібними контрактними умовами 

та рештою строку погашення від нових власників страхових полісів. Компанія не підписує страховий контракт та не 

визнає чистого прибутку, якщо тільки не має таких ринкових свідчень.  

Деякі страхові контракти Компанії (страховика) можуть містити компонент депозиту, але здійснити розділення та 

оцінити і визнати усі можливі зобов'язання та права є  неможливим. 

Оцінка страхових зобов'язань здійснюється Компанією без дисконтування та з достатньою обачністю. 

Компанія  (страховик) не визнає як зобов’язання будь-які резерви щодо ймовірних майбутніх страхових виплат, 

якщо такі страхові виплати виникають за страховими контрактами, які не існують на кінець звітного періоду (такі 

як резерв коливань збитковості).  

Компанія(страховик) здійснює послідовну переоцінку визначених страхових зобов'язань у кожному періоді, вилучає 

страхове зобов’язання (або частину страхового зобов’язання) зі свого звіту про фінансовий стан, якщо і тільки якщо 

воно припиняється – тобто, коли передбачене контрактом зобов’язання виконується, скасовується або закінчується 

термін його дії.  

Компанія не проводить згортання активів перестрахування проти відповідних страхових зобов’язань; або доходів 

або витрат за договорами перестрахування проти витрат або доходів за відповідними страховими контрактами та 

слідкує за тим, чи не зменшилась корисність його активів  перестрахування.  

Активи перестрахування  

Оцінка активів перестрахування здійснюється Компанією окремо. Якщо корисність активу перестрахування цедента 

зменшилась, цедент відповідним чином зменшує його балансову вартість та визнає такий збиток від зменшення 

корисності у прибутку або збитку. Корисність активу перестрахування зменшується, якщо і тільки якщо: є 

об’єктивне свідчення того, що внаслідок події, яка відбулася після первісного визнання активу перестрахування, 

цедент може не отримати всі суми, які повинні йому сплачуватися за умовами контракту; та  вплив такої події на 

суми, які отримає  

Аквізиційні витрати  

Аквізиційні витрати представлені витратами на збут.  

Аквізиційні витрати – перераховані у внутрішній політиці формування технічних резервів (далі – Політика) прямі 

та непрямі витрати страховика, які віднесені на портфель договорів, пов’язані з укладанням та пролонгацією 

договорів  та включають: 

витрати на комісійну (агентську, брокерську) винагороду страховим посередникам (страховому агенту, 

страховому / перестраховому / страховому та перестраховому брокеру), пов’язану з діяльністю щодо реалізації 

страхових та/або перестрахових продуктів страховим посередником; 

 Аквізиційні витрати визнаються в тих періодах, в яких вони понесені, пропорційно дії договору страхування. 

Тест адекватності зобов’язань  

Згідно з вимогами пункту МСФЗ 17 «Страхові контракти» страховик повинен на кожну звітну дату оцінювати 

адекватність своїх страхових зобов’язань, використовуючи для цього поточні оцінки майбутніх рухів грошових 

коштів за страховими контрактами. Якщо ця оцінка показує, що балансова вартість його страхових зобов’язань за 

вирахуванням відповідних відстрочених аквізиційних витрат та відповідних нематеріальних активів, є неадекватною 

в контексті розрахункових показників майбутніх рухів грошових коштів, нестачу необхідно повністю визнавати у 

звіті про прибутки та збитки.  



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНТЕР-ПОЛІС»  

Примітки до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року 

(у тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 

 
До оцінки адекватності страхових зобов'язань залучався актуарій Клименко Юлія Володимирівна, Свідоцтво про 

відповідність кваліфікаційним вимогам осіб, які можуть  займатися актуарними розрахунками  №01-018 від 

19.11.2015 року. 

Компанія формує технічні резерви у відповідності до Положення № 203 від 29.12.2023 «Про затвердження 

Положення про порядок формування страховиками технічних резервів» 

Дебіторська та кредиторська заборгованість за операціями страхування  

Суми дебіторської та кредиторської заборгованості утримувачів полісів, агентів та перестраховиків є фінансовими 

інструментами і включаються до складу операцій страхування,  тобто збільшує чи зменшує зобов’язання на залишок 

покриття по договорам страхування чи перестрахування.  

Страхові резерви  

Страховик формує наступні види резервів: 

 Резерв премій; 

 Резерв збитків, який включає: 

найкращу оцінку резерву заявлених, але не виплачених збитків з урахуванням вартості грошей у часі (далі – резерв 

заявлених, але не виплачених збитків); 

найкращу оцінку резерву збитків, які виникли, але не заявлені з урахуванням вартості грошей у часі (далі – резерв 

збитків, які виникли, але не заявлені); 

маржу ризику у резерві збитків. 

Страховик має право прийняти рішення про формування резерву збитків, які виникли, але недостатньо 

задокументовані, у складі резерву заявлених, але не виплачених збитків з урахуванням вимог, визначених у 

пунктах 75–77 глави 13 розділу IV Положення № 203.  

 

Резерв коливань збитковості станом на 3.12.2024 -  розформований, так як згідно МСФЗ 17 та Положення № 203 

від 29.12.2023 такого резерву не існує. 

Страховик формує та веде облік технічних резервів окремо за зобов’язаннями за договорами прямого страхування, 

за зобов’язаннями за договорами вхідного перестрахування [з урахуванням матеріальності (суттєвості)] та за 

зобов’язаннями за договорами вихідного перестрахування. Рівень матеріальності (суттєвості) вважається 

порушеним, якщо розмір отриманої премії за договорами вхідного перестрахування за останні 12 місяців перевищує 

10% від розміру отриманих премій за таким портфелем договорів. 

 

Страховик зобов’язаний розраховувати кожен із видів технічних резервів, визначених у пункті 9 глави 3 розділу І 

Положення, не рідше ніж один раз на квартал. 

 

Страховик формує технічні резерви на підставі обліку договорів (відомостей за договорами) і заявлених вимог з 

урахуванням вимог законодавства України та  Положення.  

Страховик враховує в оцінці зобов’язань за когортою договорів усі майбутні грошові потоки в межах кожного 

договору в складі когорти.  

Страховик визначає перелік грошових потоків, які перебувають у межах договору, відповідно до Міжнародного 

стандарту фінансової звітності 17 “Страхові контракти” (далі – МСФЗ 17). 

Страховик відповідно до Політики та з урахуванням принципів, установлених МСФЗ 17, розподіляє договори 

страхування (вхідного перестрахування) у кожному портфелі договорів на такі групи: 

 

1) групу договорів, які під час первісного визнання є обтяжливими, якщо такі є; 

 

2) групу договорів, які під час первісного визнання не мають значної можливості з часом стати обтяжливими, 

якщо такі є; 

 

3) групу, що складається з інших договорів, ніж договори, що включені до груп, зазначених у підпунктах 1, 2 

пункту 33 глави 6 розділу ІІ  Положення №203, якщо такі є. 
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Страховик під час групування договорів, до яких страховиком застосовується спрощена модель оцінки резерву 

премій згідно з вимогами глави 10 розділу ІІІ  Положення №203, ураховує те, що жоден із договорів у портфелі 

договорів не є обтяжливим під час первісного визнання, якщо факти та обставини не свідчать про протилежне. 

Група договорів прямого страхування (вхідного перестрахування) є групою обтяжливих договорів, якщо на дату 

розрахунку теперішня (дисконтована) вартість очікуваних витрат страховика щодо зобов’язань [включаючи страхові 

виплати (страхові відшкодування), витрати на ведення справи], віднесених на цю групу, перевищує теперішню 

(дисконтовану) вартість очікуваних надходжень грошових потоків за такими договорами (включаючи страхові 

премії), віднесених на цю групу. Страховик під час оцінювання таких грошових потоків повинен також врахувати 

маржу ризику. Страховик здійснює дисконтування грошових потоків згідно з вимогами глави 16 розділу V  

Положення № 203 

Договір, який входить до групи обтяжливих договорів, є обтяжливим. 

Страховик розподіляє групи договорів на когорти договорів. Страховик визначає момент первісного визнання 

когорти договорів згідно з вимогами пункту 39 глави 7 розділу ІІ  Положення № 203. 

 

Страховик зобов’язаний розподілити / згрупувати технічні резерви на однорідні групи ризиків, що відповідають 

лініям бізнесу 

Метод розподілу зобов’язань за лініями бізнесу визначається в Політиці. Страховик розподіляє зобов’язання за 

лініями бізнесу пропорційно частці премії, яка мала би бути сплаченою згідно з умовами договорів за кожною такою 

лінією бізнесу, якщо метод розподілу зобов’язань не зазначено в Політиці. Зобов’язання за договорами 

перестрахування розподіляються за лініями бізнесу, окремо для пропорційного та непропорційного 

перестрахування. 

Страховик для цілей розрахунку технічних резервів здійснює первісне визнання когорти договорів починаючи з 

дати, яка виникла раніше:  

 

1) початку строку страхового покриття за договором, що входить у цю когорту договорів;  

 

2) моменту, коли перша страхова премія в когорті договорів належить до сплати;  

 

3) моменту, коли когорта договорів стає обтяжливою (для когорти обтяжливих договорів). 

 

Страховик для цілей розрахунку резерву премій припиняє визнання договору у відповідній когорті виключно в разі 

виконання хоча б однієї з таких умов:  

 

1) дія договору припиняється за згодою сторін або у випадках, визначених договором та/або законодавством 

України; 

 

2) до змісту договору вносяться істотні зміни, визначені в пункті 41 глави 7 розділу ІІ Положення №203. 

Страховик з метою формування резерву премій за зобов’язаннями за договорами застосовує загальну модель оцінки 

резерву премій до всіх когорт договорів (далі – загальна модель оцінки) згідно з вимогами глави 9 розділу ІІІ  

Положення №203 та з урахуванням таких винятків: 

 

1) страховик має право спростити оцінку зобов’язань за когортою договорів шляхом застосування підходу на основі 

розподілу премії (спрощеної моделі оцінки) згідно з вимогами глави 10 розділу ІІІ Положення у випадках, наведених 

у пункті 43 глави 8 розділу ІІІ  Положення №203; 

2) страховик оцінює зобов’язання за договорами вихідного перестрахування з урахуванням особливостей, 

визначених у розділі VІ Положення №203.  

Страховик визначає модель оцінки резерву премій за когортою договорів під час первісного визнання. Страховик 

під час подальшої оцінки резерву премій за когортою договорів застосовує модель оцінки, що була визначена під 

час первісного визнання цієї когорти договорів.   

Страховик має право спростити оцінку зобов’язань за когортою договорів шляхом застосування спрощеної моделі 

оцінки резерву премій виключно тоді, коли під час первісного визнання когорти договорів виконується хоча б одна 

з таких умов: 

 

1) страховик обґрунтовано очікує, що таке спрощення забезпечить оцінку резерву премій для когорти договорів, яка 

суттєво не відрізнятиметься від результатів оцінки, які було б одержано в разі застосування вимог глави 9 розділу 

ІІІ  Положення №203. Страховик встановлює вимоги та/або критерії до такого обґрунтованого очікування в Політиці. 
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2) строк страхового (перестрахового) покриття кожного договору в складі когорти договорів становить один рік або 

менше.  

Резерв премій 

Резерв премій розраховується станом на звітну дату та не змінюється до наступної звітної дати. Страховик має право 

здійснювати розрахунок резерву премій відповідно до вимог розділу IІІ Положення  №203 частіше, ніж на кожну 

звітну дату, про що зазначає у своїй Політиці 

 Страховик використовує спрощену модель оцінки резерву премій 

Резерв премій є сумою резерву незаробленої премії, визначеного згідно з вимогами пунктів 53–59 глави 10 розділу 

ІІІ Положення №203, та компонента збитку, визначеного згідно з вимогами пунктів 60–61 глави 10 розділу ІІІ 

Положення №203. 

 

Резерв незароблених премій під час первісного визнання когорти договорів є сумою страхових премій, одержаних 

під час первісного визнання когорти договорів, за вирахуванням аквізиційних витрат, визначених станом на дату 

первісного визнання когорти, за умови, що страховик прийняв рішення визнавати аквізиційні витрати у звітному 

періоді, у якому вони фактично понесені, відповідно до вимог пункту 58 глави 10 розділу ІІІ Положення №203. 

Страховик на дату первісного визнання когорти договорів коригує отриману суму на будь-які величини, що 

обумовлені припиненням визнання відповідних активів чи зобов’язань:  

 

1) будь-якого активу за аквізиційними витратами, визнаного відповідно до міжнародних стандартів 

фінансової звітності; 

 

2) будь-якого іншого активу чи зобов’язань, попередньо визнаного / визнаних для грошових потоків, 

пов’язаних із когортою договорів, відповідно до міжнародних стандартів фінансової звітності. 

 

Сума резерву незароблених премій станом на дату розрахунку (після первісного визнання когорти догорів) дорівнює 

сумі резерву незаробленої премії під час первісного визнання на попередню звітну дату або під час первісного 

визнання когорти договорів, якщо первісне визнання когорти договорів та дата розрахунку міститься у тому самому 

звітному періоді, збільшену / зменшену на розмір зазначених у пунктах 55, 56 глави 10 розділу ІІІ Положення №203 

відповідних грошових потоків, які виникли протягом періоду між останньою звітною датою, що передує даті, станом 

на яку розраховується резерв, та датою, станом на яку розраховується резерв (далі – розрахунковий період).  

 

Страховик збільшує резерв незароблених премій, визначений під час первісного визнання когорти договорів, на: 

 

1) страхові премії, одержані протягом розрахункового періоду; 

  

2) будь-які витрати на амортизацію аквізиційних витрат, визнаних у розрахунковому періоді, за умови, що 

страховик прийняв рішення визнавати аквізиційні витрати в звітному періоді, у якому вони фактично понесені, 

відповідно до вимог пункту 58 глави 10 розділу ІІІ  Положення. 

Страховик розраховує амортизацію аквізиційних витрат за однією з формул, що наведені нижче. 

Розмір амортизації аквізиційних витрат (наростаючим підсумком) за договорами, ризик за якими розподіляється 

пропорційно, визначається за такою формулою: 

ACi
amort = ACi

ni

ti

, 

де  ACi – аквізиційні витрати за i-тим договором, що відповідають періоду страхового покриття; 

ni – кількість днів, що минули з дати початку строку страхового покриття за i-тим договором до дати, на яку 

здійснюється розрахунок резерву премій; 

ti – строк страхового покриття i-того договору (у днях). 

Страховик зменшує резерв незароблених премій, визначений під час первісного визнання когорти договорів, на: 

 

1) аквізиційні витрати, понесені протягом розрахункового періоду, за умови, що страховик прийняв рішення 

визнавати їх у звітному періоді, у якому вони фактично понесені, відповідно до вимог пункту 58 глави 10 розділу ІІІ 

Положення №203;  

 

2) суму, визнану як дохід від страхування за покриттям, наданим у розрахунковому періоді; 
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3) будь-який інвестиційний компонент, виплачений або переданий до складу резерву збитків упродовж 

розрахункового періоду. 

Доходом від страхування за розрахунковий період є частка очікуваних страхових премій та премій, отриманих у 

поточному та в попередньому періодах (за винятком будь-якого інвестиційного компонента та з урахуванням 

вартості грошей у часі, якщо страховик прийняв рішення коригувати резерв премій так, щоб він відображав вартість 

грошей у часі), віднесена на цей період. Порядок визначення доходу від страхування за розрахунковий період  

визначатається в Політиці. 

 

Страховик розраховує резерв незароблених премій, застосовуючи метод розрахунку резерву незароблених премій 

для рівномірно розподіленого ризику. 

Метод розрахунку резерву незароблених премій для рівномірно розподіленого ризику на прикладі когорти 

договорів, яка складається з одного договору тривалістю не більше 12 місяців, якщо страховик прийняв рішення не 

коригувати резерв премій на вартість грошей у часі, а також якщо договір не містить інвестиційних компонентів, 

наведений в додатку 3  Положення №203.  

Резерв незароблених премій під час первісного визнання когорти за всіма договорами, крім тих, що зазначені в абзаці 

третьому пункту 57 глави 10 розділу ІІІ Положення №203 про порядок формування страховиками технічних резервів 

(далі – Положення), визначається як сума страхових премій, одержаних під час первісного визнання когорти 

договорів, за вирахуванням аквізиційних витрат, визначених станом на дату первісного визнання когорти, за умови, 

що страховик прийняв рішення визнавати аквізиційні витрати у звітному періоді, у якому вони фактично понесені, 

відповідно до вимог пункту 58 глави 10 розділу ІІІ Положення, за такою формулою: 

НЗП0 = СП0 − AC0, 

де  СПі – страхові премії, одержані під час первісного визнання когорти договорів; 

AC0 – аквізиційні витрати, визначені станом на дату первісного визнання когорти, за умови, що страховик 

прийняв рішення визнавати аквізиційні витрати у звітному періоді, у якому вони фактично понесені, відповідно до 

вимог пункту 58 глави 10 розділу ІІІ Положення. 

Страховик має право розраховувати резерв незароблених премій на основі іншого розподілу звільнення від ризику 

протягом періоду покриття, ніж рівномірний розподіл, за умови, що такий інший розподіл статистично підтверджено 

на основі історичних (попередніх) даних страховика. 

 

Страховик, який прийняв рішення про визнання будь-яких аквізиційних витрат у звітному періоді, у якому вони 

фактично понесені, у звіті про фінансові результати (звіті про сукупний дохід) згідно з вимогами МСФЗ 17 

зобов’язаний дотримуватися відповідного порядку розрахунку резерву незароблених премій за когортою договорів, 

щодо якої було прийнято таке рішення про визнання аквізиційних витрат. 

 

Страховик зобов’язаний коригувати резерв незароблених премій так, щоб він відображав вартість грошей у часі, 

якщо під час первісного визнання страховик очікує, що максимальний часовий інтервал між грошовими потоками в 

межах договору та моментами початку чи закінчення меж договору перевищуватиме один рік.  

 

Страховик, якщо в будь-який час протягом строку страхового покриття факти та обставини свідчитимуть про 

належність когорти договорів до групи обтяжливих договорів (далі – обтяжливість когорти договорів), визначає 

компонент збитку як різницю між сумою найкращої оцінки резерву премій та маржі ризику, віднесених до когорти 

договорів на відповідну дату та оцінених згідно з вимогами глави 9 розділу ІІІ  Положення, та сумою резерву 

незароблених премій, сформованого відповідно до пунктів 53–59 глави 10 розділу ІІІ  Положення. 

Страховик для цілей визначення компонента збитку має право застосувати спрощений підхід до розрахунку 

найкращої оцінки резерву премій та маржі ризику для обтяжливих договорів, опис якого наведено в додатку 4 до 

Положення. 

Факт, який полягає в тому, що комбінований коефіцієнт збитковості, який визначається за формулою, наведеною в 

пункті 3 додатка 4 до Положення, поділений на коефіцієнт, що відповідає частці від премії за страховим продуктом 

після застосування знижки, рівний або перевищує 100%, є одним із фактів, який свідчить про обтяжливість когорти 

договорів. 

Факт, який полягає в тому, що значення комбінованого коефіцієнта збитковості за когортою договорів, 

розрахованого згідно з вимогами додатка 4 до  Положення, рівне або перевищує 100%, є одним із фактів, який 

свідчить про обтяжливість цієї когорти договорів. 

Компанія застосовує спрощений підхід до розрахунку найкращої оцінки резерву премій та маржі ризику для 

обтяжливих договорів: 
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Компонент збитку оцінюється за договорами, ризик за якими розподіляється пропорційно, – відповідно до порядку, 

визначеного в пунктах 2–4 додатка 4 до Положення про порядок формування страховиками технічних резервів (далі 

– Положення). 

Сума найкращої оцінки резерву премій та маржі ризику за договорами, межі яких не перевищують 12 місяців, 

оцінюється та відповідно визначається компонент збитку згідно з пунктом 3 додатка 4 до Положення. 

Сума найкращої оцінки резерву премій та маржі ризику, компонент збитку визначаються таким чином: 

сума найкращої оцінки резерву премій та маржі ризику визначається за такою формулою: 

Сума найкращої оцінки резерву премій та маржі ризику = РНП • (ККЗ + МР), 

де  РНП – величина резерву незароблених премій на момент часу, коли факти та обставини свідчать про 

обтяжливість когорти договорів; 

МР – маржа ризику як відсоток до розміру суми очікуваних страхових премій; 

ККЗ – комбінований коефіцієнт збитковості (у відсотках) за класом страхування / портфелем договорів / 

когортою договорів, який розраховується за такою формулою: 

 

ККЗ =  
СВ − Р + (RBNSк − RBNSп) + (IBNRк − IBNRп) + ВВС

ДС
, 

де  СВ – страхові виплати (страхові відшкодування), сплачені в розрахунковому періоді; 

         Р – доходи, отримані від регресів та суброгацій у розрахунковому періоді; 

RBNSк, RBNSп – розмір резерву заявлених, але не виплачених збитків (reported but not settled claims reserve – 

RBNS), на кінець та на початок розрахункового періоду відповідно з урахуванням включених до цього резерву 

витрат на врегулювання збитків; 

IBNRк, IBNRп – розмір резерву збитків, які виникли, але не заявлені (incurred but not reported claims reserve 

– IBNR), на кінець та на початок розрахункового періоду відповідно з урахуванням включених до цього резерву 

витрат на врегулювання збитків; 

ВВС – витрати на ведення справи, понесені у розрахунковому періоді; 

ДС – дохід від страхування протягом розрахункового періоду за класом страхування / портфелем договорів 

/ когортою договорів. 

Для розрахунку комбінованого коефіцієнта збитковості використовуються значення всіх показників на 

тому самому рівні агрегування (договір, когорта договорів, портфель договорів, клас страхування), на якому 

безпосередньо визначається комбінований коефіцієнт збитковості; 

компонент збитку визначається за такою формулою: 

Компонент збитку = СП • (ККЗ + МР − 100%) •
ti − ni

ti

, 

де  СП – загальна сума очікуваних страхових премій за договором (когортою / портфелем / класом страхування); 

ККЗ – комбінований коефіцієнт збитковості (у відсотках); 

МР – маржа ризику як відсоток від розміру суми очікуваних страхових премій; 

ni – кількість днів, що минули з дати початку строку страхового покриття за  i-тим договором до дати, на яку 

здійснюється розрахунок резерву премій; 

ti – строк страхового покриття i-того договору (у днях). 

Значення загальної суми страхових премій, комбінованого коефіцієнта збитковості та маржі ризику 

використовуються на тому самому рівні агрегування (договір, когорта договорів, портфель договорів, клас 

страхування), на якому безпосередньо визначається компонент збитку. 
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Якщо договір було визнано, однак страхове покриття за цим договором ще не розпочалося, ni упродовж цього 

періоду вважається таким, що дорівнює нулю. 

 ума найкращої оцінки резерву премій та маржі ризику за договорами, межі яких перевищують 12 місяців, або 

коли страховиком прийнято рішення коригувати резерв незароблених премій на вартість грошей у часі за 

договорами, межі яких не перевищують 12 місяців, оцінюється та відповідно визначається компонент збитку згідно 

з пунктом 3 додатка 4 до Положення з урахуванням дисконтування. 

Резерв збитків 

Сума резерву збитків станом на будь-яку звітну дату є сумою очікуваних грошових потоків, віднесених до когорти 

договорів на відповідну дату, які включають такі складові: 

 

1) найкращу оцінку резерву збитків, що відповідає середній величині майбутніх грошових потоків за 

договорами, зважену на ймовірності їх реалізації з урахуванням вартості грошей у часі (очікувана теперішня вартість 

майбутніх грошових потоків), і здійснюється згідно з вимогами пунктів 68–71 глави 12 розділу IV Положення;  

 

2) маржу ризику, що визначається страховиком згідно з вимогами глави 17 розділу V  Положення.  

Страховик, розраховуючи розмір резерву збитків, які виникли, але не заявлені, має право оцінювати майбутні 

грошові потоки на більш високому рівні агрегування, ніж когорта, а потім розподіляти такі грошові потоки між 

окремими когортами договорів відповідно до Політики.  

 

Страховик під час формування резерву збитків оцінює майбутні грошові потоки на підставі інформації про:  

1) ймовірність настання ризиків чи їх наслідків, якщо страхування на випадок настання таких подій 

передбачене договором; 

2) припущення, що можуть впливати на ймовірність настання страхових випадків; 

3) розміри здійснених страхових (перестрахових) виплат (включаючи розмір компенсації заподіяної 

шкоди); 

4) рівень (частоту) дострокового припинення договорів (за потреби); 

5) очікувані суми регресів і суброгацій;  

6) очікувані витрати на врегулювання збитків страховика. 

Страховик коригує оцінки майбутніх грошових потоків для відображення вартості грошей у часі відповідно до вимог 

глави 16 розділу V  Положення.  

 

Страховик, здійснюючи найкращу оцінку резерву збитків, не зобов’язаний коригувати майбутні грошові потоки на 

вартість грошей у часі, якщо сплата або одержання цих грошових потоків очікується протягом одного року від дати 

настання страхового випадку. 

 Резерв заявлених, але не виплачених збитків 

Резерв заявлених, але не виплачених збитків є оцінкою обсягу зобов’язань страховика для здійснення фактичних 

страхових виплат (страхових відшкодувань) та виплат викупних сум, що не врегульовані або врегульовані не в 

повному обсязі (не здійснено повної оплати) на дату розрахунку такого резерву, а також витрат на врегулювання 

збитків щодо: 

1) заявлених вимог, які не врегульовані або врегульовані не в повному обсязі на дату розрахунку 

технічного резерву та виникли у зв’язку з подіями, що мали ознаки страхових випадків, які відбулися в звітному або 

попередніх звітних періодах; 

2) ризиків дожиття, крім зазначених у підпункті 1 пункту 72 глави 13 розділу ІV Положення, з моменту 

виключення обсягу страхового зобов’язання (повністю або частково) з резерву премій і до моменту повного 

виконання цього страхового зобов’язання або припинення зобов’язань згідно з умовами договору або відповідно до 

законодавства України в разі настання: 

термінів здійснення страхових виплат (страхових відшкодувань) у формі ануїтету; 

страхового випадку за ризиком дожиття, який стався до дати розрахунку; 

3) дострокового припинення дії договору, яке призвело до зобов’язання здійснення виплати викупної суми 

або повернення частки премії; 

4) врегульованих заявлених вимог, за якими прийнято рішення про визнання випадку страховим та розмір 

страхової виплати, але оплата ще не здійснена в повному обсязі, крім тих, що зазначені в підпункті 1 пункту 72 глави 

13 розділу ІV  Положення. 

Розмір резерву заявлених, але не виплачених збитків страховик визначає за кожним класом страхування / лінією 

бізнесу або за подібними страховими випадками в розрізі класів страхування або страхових ризиків залежно від 
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застосованих підходів андерайтингу (далі – клас страхування / лінія бізнесу) з урахуванням умов відповідних 

договорів та/або на підставі заявлених вимог, отриманих у будь-якій формі (включаючи письмове, телефонне чи 

електронне повідомлення), залежно від сум фактично понесених або очікуваних страхувальниками (та/або іншими 

особами, визначеними законодавством України або договором) збитків (шкоди) у результаті настання події, що має 

ознаки страхового випадку. Розмір резерву заявлених, але не виплачених збитків визначається як сума резервів 

заявлених, але не виплачених збитків, розрахованих за всіма класами страхування / лініями бізнесу. 

 

Страховик визначає розмір резерву заявлених, але не виплачених збитків за кожною неврегульованою або 

врегульованою не в повному обсязі вимогою в межах класу страхування / лінії бізнесу. 

Страховик для розрахунку резерву заявлених, але не виплачених збитків за заявленою вимогою, у якій розмір збитку 

не визначено, використовує оцінку розміру збитку, яка здійснюється таким чином: 

у разі наявності орієнтовних даних, підтверджених документально, включаючи надіслані каналами електронних 

комунікацій документи, якими встановлено вартість послуг/майна, – з використанням таких орієнтовних даних; 

якщо немає орієнтовних даних, визначених у підпункті 1 пункту 75 глави 13 розділу IV  Положення, – у розмірі 

середнього збитку за класом страхування / лінією бізнесу, розрахунок яких здійснюється на підставі даних, 

визначених відповідно до пункту 76 глави 13 розділу IV  Положення. Страховик має право визначити розмір 

середнього збитку, виходячи з орієнтовних даних, які не підтверджені документально, задокументувавши це як 

експертну оцінку, водночас розмір експертної оцінки не може бути меншим розміру середнього збитку. Страховик 

залучає експерта для здійснення такої експертної оцінки та визначає порядок її здійснення в Політиці; 

якщо немає орієнтовних даних, визначених у підпункті 1 пункту 75 глави 13 розділу IV Положення, та неможливо 

здійснити розрахунок розміру середнього збитку (немає потрібних даних щодо середнього збитку за класом 

страхування / лінією бізнесу) відповідно до підпункту 2 пункту 75 глави 13 розділу IV  Положення, – у розмірі 

страхової суми (або ліміту відповідальності, якщо він передбачений умовами договору) згідно з умовами договору. 

Страховик невідкладно, але не пізніше п’яти робочих днів після отримання даних, що підтверджують розмір збитку 

за заявленою вимогою, зобов’язаний здійснити переоцінку розміру резерву заявлених, але не виплачених збитків за 

заявленою вимогою з урахуванням таких даних. 

Страховик під час розрахунку середнього збитку за класом страхування / лінією бізнесу використовує дані про 

страхові виплати (страхові відшкодування), здійснені страховиком за період від одного до чотирьох останніх 

кварталів, що передують даті розрахунку. Під час розрахунку може враховуватися інфляція (за даними Державної 

служби статистики України з офіційних джерел) або тренд за відповідні періоди. Визначений розмір середнього 

збитку за класом страхування / лінією бізнесу повинен бути зафіксований страховиком на період, що не перевищує 

кількості кварталів, яку страховик застосовує для розрахунку середнього збитку за відповідним класом страхування 

/ лінією бізнесу, після дати розрахунку з подальшим його перерахунком відповідно до пункту 76 глави 13 розділу 

IV  Положення. 

Страховик має право не враховувати в складі даних, що приймаються до розрахунку середнього збитку, дані, що 

стосуються найбільших та/або найменших збитків у кількості не більше ніж 2,5% від кількості всіх заявлених збитків 

за останніх чотири квартали, що передують даті розрахунку, за таким класом страхування / лінією бізнесу. Страховик 

має право не враховувати в складі даних, що приймаються до розрахунку середнього збитку, розмір одного 

найбільшого або найменшого заявленого збитку, якщо кількість заявлених збитків за останніх чотири квартали, що 

передують даті розрахунку, є меншою, ніж 40 заявлених збитків, але не меншою, ніж 20 заявлених збитків. 

Розрахунок середнього збитку за класом страхування / лінією бізнесу може здійснюватися з використанням даних 

страховика за триваліший період, але не більше ніж за 28 кварталів, що передують даті розрахунку резерву, якщо 

кількість страхових заявлених збитків за останніх чотири квартали, що передують даті розрахунку, становить менше 

ніж 40 заявлених збитків. 

Розмір витрат на врегулювання збитків включається до резерву заявлених, але не виплачених збитків та 

обчислюється як:  

1) сума витрат на врегулювання збитків – на підставі документів, що підтверджують такі витрати (за 

наявності); 

2)  відсоток від суми резерву заявлених, але не виплачених збитків (до врахування витрат на 

врегулювання збитків) – обчислюється як частка витрат на врегулювання збитків від суми страхових виплат 

(страхових відшкодувань) за останніх чотири квартали, що передують даті розрахунку, або за попередній фінансовий 

рік за таким класом страхування / лінією бізнесу. Витрати на врегулювання збитків включають прямі та непрямі 

витрати. Непрямі витрати розподіляються за класами страхування / лініями бізнесу відповідно до правил, 

визначених в обліковій політиці страховика. Страховик як драйвер (ключ) розподілу (алокації) витрат використовує 

кількість заявлених та врегульованих збитків за класом страхування / лінією бізнесу протягом звітного періоду, якщо 

в обліковій політиці страховика немає драйверів (ключів) розподілу (алокації) непрямих витрат на врегулювання 

збитків за класами страхування / лініями бізнесу; 
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3) оцінка майбутніх витрат страховика на врегулювання збитків – із застосуванням актуарних методів (у 

разі здійснення такого розрахунку); 

4) відсоток від суми резерву заявлених, але не виплачених збитків – на дату розрахунку залежно від класу 

страхування / лінії бізнесу:  

п’ять відсотків за класом страхування 9 – страхування майна від шкоди, заподіяної градом, морозом, іншими 

подіями (включаючи крадіжку, розбій, грабіж, умисне пошкодження / знищення майна), крім подій, визначених у 

класі страхування 8 і класі страхування 10 – страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання 

наземного транспортного засобу (у тому числі відповідальності перевізника) (за внутрішніми договорами); 

три відсотки за іншими класами страхування / лініями бізнесу; 

5) лінійна комбінація методів, зазначених у підпунктах 1–4 пункту 77 глави 13 розділу IV  Положення. 

Розмір витрат на врегулювання в компанії, що враховується при формуванні резерву заявлених збитків, становить 3 

відсотки , для договорів ОСАГО – 6 відсотків. 

Резерв збитків, які виникли, але не заявлені 

Резерв збитків, які виникли, але не заявлені, є оцінкою обсягу зобов’язань страховика для здійснення страхових 

виплат (страхових відшкодувань), включаючи витрати на врегулювання збитків, за незаявленими вимогами за 

ризиками іншими, ніж ризики дожиття, на звітну дату.  

 

Розрахунок резерву збитків, які виникли, але не заявлені, здійснюється за кожним класом страхування / лінією 

бізнесу окремо. Розмір резерву збитків, які виникли, але не заявлені, визначається як сума резервів збитків, які 

виникли, але не заявлені, розрахованих за всіма класами страхування / лініями бізнесу. 

 

Страховик здійснює розрахунок резерву збитків, які виникли, але не заявлені, методом (комбінацією методів), який 

не суперечить принципам, встановленим МСФЗ 17 для визначення зобов’язання за страховими вимогами.  

 

Страховик, який прийняв рішення визначати маржу ризику згідно з пунктом 105 глави 17 розділу V  Положення, 

зобов’язаний розраховувати резерв збитків із застосуванням актуарних методів, визначених цим Положенням, для 

аналізу розвитку збитків у страхуванні або методом фіксованого відсотка. 

До актуарних методів розрахунку резерву збитків, які виникли, але не заявлені, належать: 

1) ланцюговий метод; 

2) метод Борнхюттера – Фергюсона; 

3) метод Кейп-Код; 

4) Мюнхенський ланцюговий метод; 

5) модифікація актуарних методів, наведених у підпунктах 1–4 пункту 82 глави 14 розділу IV  Положення. 

Модифікацією актуарного методу є розрахунок резерву збитків, які виникли, але не заявлені, одним із методів, 

зазначених у підпунктах 1–4 пункту 82 глави 14 розділу IV  Положення, з урахуванням впливу інфляції, факторів 

розвитку збитків (тренду), дисконтування, зміни коефіцієнтів збитковості; 

6) лінійна комбінація актуарних методів, зазначених у підпунктах 1–5 пункту 82 глави 14 розділу IV  

Положення №203.  

Страховик під час вибору методу розрахунку збитків, які виникли, але не заявлені, повинен ураховувати 

відповідність даних страховика припущенням та вимогам, які застосовуються до відповідного методу в актуарній 

математиці та в міжнародних стандартах з актуарних розрахунків, а також результати перевірки на застосовність 

методу, включаючи результати перевірки на достатність резервів збитків, точність, волатильність результатів 

розрахунку резерву збитків, які виникли, але не заявлені, зміни (зовнішні та внутрішні) протягом періоду, за який 

розглядаються дані, що впливають на розвиток збитків. 

 

Актуарні методи розрахунку резерву збитків, які виникли, але не заявлені, застосовуються за наявності даних не 

менше ніж за 12 кварталів поспіль щодо здійснення страхових виплат (страхових відшкодувань) з класу страхування 

/ лінії бізнесу, водночас кількість збитків з класу страхування / лінії бізнесу за цей період становить не менше ніж 

30. 

Страховик має право обирати для формування резерву збитків, які виникли, але не заявлені, за зобов’язаннями, які 

виникають за договорами іншими, ніж обов’язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників 

наземних транспортних засобів, метод фіксованого відсотка за умови виконання принаймні однієї з таких умов: 

1) страховик здійснює страхову діяльність за цим класом страхування / лінією бізнесу менше ніж 12 

останніх кварталів та/або,  якщо кількість страхових виплат (страхових відшкодувань) з класу страхування / лінії 

бізнесу за цей період становить менше ніж 30; 

2) для класів страхування / лінії бізнесу, за якими отриманий за попередні чотири квартали дохід від 

страхування не перевищує п’ять відсотків від суми доходу від страхування, отриманого за всіма класами 

страхування / лініями бізнесу за цей період. 
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Страховик переглядає застосування методу фіксованого відсотка на наступний календарний рік та вносить 

зміни до Політики, якщо після обрання страховиком для формування резерву збитків, які виникли, але не заявлені, 

за зобов’язаннями, які виникають за договорами іншими, ніж обов’язкове страхування цивільно-правової 

відповідальності власників наземних транспортних засобів, методу фіксованого відсотка не виконуються умови, 

зазначені в пункті 85 глави 14 розділу IV  Положення. 

Резерв збитків, які виникли, але не заявлені, у разі застосування методу фіксованого відсотка визначається в 

розмірі не менше 10% від доходу від страхування, отриманого за попередні чотири квартали, що безпосередньо 

передують звітній даті. 

Страховик, який провадить діяльність з обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників 

наземних транспортних засобів менше ніж 12 останніх кварталів та/або  якщо кількість страхових виплат (страхових 

відшкодувань) за такими договорами за цей період становить менше ніж 30, для формування резерву збитків, які 

виникли, але не заявлені, застосовує метод Борнхюттера − Фергюсона, зазначений у розділі II додатка 5 до  

Положення, на основі статистики ринку за такими договорами страхування. 

Страховик у випадках, визначених  Положенням №203, продовжує розраховувати резерв збитків, які виникли, 

але не заявлені, у порядку, визначеному в Положенні, до звітної дати, на яку розрахункове значення розміру резерву 

дорівнюватиме нулю. 

Дисконтування 

Страховик коригує оцінки майбутніх грошових потоків для відображення вартості грошей у часі шляхом 

дисконтування. 

Страховик визначає криві дисконтування відповідно до Політики з урахуванням принципів, встановлених МСФЗ 17. 

Страховик має право: 

1) для грошових потоків, виражених у національній валюті, використовувати  як криві дисконтування базові 

криві безкупонної дохідності за моделлю Свенссона, що розраховуються і публікуються Національним банком; 

2) для грошових потоків, виражених в іноземній валюті, використовувати  як криві дисконтування криві 

безризикових процентних ставок, оприлюднених на сторінці офіційного Інтернет-представництва Європейського 

органу зі страхування і професійних пенсій (англійською мовою – EIOPA), які не враховують коригування на 

волатильність.  

Маржа ризику 

Страховик визначає маржу ризику відповідно до Політики з урахуванням принципів, установлених МСФЗ 17 для 

коригування на нефінансовий ризик, та особливостей, визначених у пунктах 105–108 глави 17 розділу V  Положення. 

Страховик має право визначити маржу ризику в резерві збитків за спрощеним підходом, розраховуючи її як 

фіксований відсоток від суми найкращої оцінки резерву збитків. 

Розміри фіксованих відсотків для визначення маржі ризику в резерві збитків за спрощеним підходом (залежно від 

рівня довірчої ймовірності та лінії бізнесу) наведені в додатку 7 до Положення №203.  

Страховик для розрахунку маржі ризику може використовувати одну із таких метрик: 

1) вартість під ризиком;  

2) умовна вартість під ризиком; 

3) інші метрики, які за своєю сутністю не суперечать МСФЗ 17. 

Рівень довірчої ймовірності, який застосовується страховиком для визначення маржі ризику, повинен 

становити не менше ніж 70%. 

Рівень довірчої ймовірності, який застосовується страховиком для визначення маржі ризику, повинен становити не 

менше ніж 80%, якщо у страховика для здійснення оцінки майбутніх грошових потоків, яка використовується для 

перевірки адекватності технічних резервів згідно з вимогами глави 21 розділу VII  Положення, немає даних за вісім 

кварталів до дати проведення такої перевірки.  

Страховик має право розраховувати маржу ризику на більш високому рівні агрегування, ніж когорта договорів. 

Страховик повинен у такому разі розподілити отримане значення маржі ризику між окремими когортами договорів 

відповідно до своєї облікової політики.  

Маржа ризику не може бути від’ємною. Страховик, якщо розраховане значення маржі ризику є від’ємним, повинен 

змінити метод розрахунку маржі ризику та/або змінити рівень довірчої ймовірності, який застосовується для 

визначення маржі ризику. 

Договори вихідного перестрахування 

Страховик розподіляє договори вихідного перестрахування у відповідному портфелі договорів вихідного 

перестрахування щонайменше на такі групи: 

           1) групу договорів, під час первісного визнання яких страховик має чисте вибуття грошових коштів, якщо такі 

є; 
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2) групу договорів, які під час первісного визнання не мають значної можливості з часом стати такими, за 

якими страховик матиме чисте вибуття грошових коштів, якщо такі є; 

3) групу, що складається з решти договорів у портфелі, якщо такі є. 

Група договорів вихідного перестрахування вважається групою договорів, під час первісного визнання яких 

страховик має чисте вибуття грошових коштів, якщо сума очікуваних платежів перестраховику за перестраховими 

зобов’язаннями, віднесеними до цієї групи, перевищує суму очікуваних надходжень коштів від перестраховика за 

перестраховими зобов’язаннями, віднесеними до цієї групи. 

Страховик здійснює первісне визнання когорти договорів вихідного перестрахування починаючи з дати, яка настала 

раніше: 

1) початку строку страхового покриття перестраховиком за когортою договорів вихідного перестрахування; 

2) дати первісного визнання страховиком когорти обтяжливих базових договорів, якщо страховик уклав 

відповідний договір вихідного перестрахування, який було віднесено до когорти договорів вихідного 

перестрахування станом на цю дату або раніше. 

Страховик визнає когорту договорів вихідного перестрахування, які належать до пропорційного перестрахування, з 

дати первісного визнання будь-якого базового договору (як обтяжливого, так і не обтяжливого), якщо ця дата настає 

пізніше початку строку страхового покриття когорти договорів вихідного перестрахування. 

Страховик оцінює майбутні грошові потоки за договорами вихідного перестрахування на основі припущень, які 

узгоджуються з припущеннями, що використовувалися для оцінок майбутніх грошових потоків за базовими 

договорами.  

Страховик, оцінюючи зобов’язання за договорами вихідного перестрахування, повинен враховувати вплив будь-

якого ризику невиконання перестраховиком договору перестрахування. Страховик оцінює ризик дефолту 

контрагента відповідно до своєї облікової політики. 

Маржа ризику за договорами вихідного перестрахування може бути від’ємною величиною.  

Особливості спрощеної моделі оцінки резерву премій за договорами вихідного перестрахування 

Страховик має право застосувати спрощену модель оцінки резерву премій за договорами вихідного перестрахування 

виключно, якщо під час первісного визнання когорти договорів вихідного перестрахування виконується хоча б одна 

з таких умов: 

- страховик обґрунтовано очікує, що таке спрощення забезпечить оцінку резерву премій для когорти договорів 

вихідного перестрахування, яка суттєво не відрізнятиметься від результатів оцінки, які було б одержано в разі 

застосування вимог глави 9 розділу ІІІ  Положення з урахуванням особливостей, визначених у главі 18 розділу VI  

Положення. Страховик встановлює вимоги та/або критерії до такого обґрунтованого очікування в  Політиці. 

Особливості формування резерву збитків за договорами вихідного перестрахування, а також очікуваних 

доходів від регресних вимог та суброгацій за договорами вихідного перестрахування 

Резерв заявлених, але не виплачених збитків за договорами вихідного перестрахування розраховується за кожним 

окремим збитком (вимогою) на підставі часток страхових виплат (страхових відшкодувань), що підлягають 

компенсації перестраховиком відповідно до умов договору перестрахування та умов страхування. 

Страховик має право: 

1) сформувати резерв збитків, які виникли, але не заявлені, за договорами вихідного перестрахування згідно 

з вимогами пункту 119 глави 20 розділу VI  Положення за тими класами страхування, за якими резерв збитків, які 

виникли, але не заявлені, розрахований згідно з вимогами пункту 80 глави 14 розділу IV  Положення або одним з 

актуарних методів, визначених у пункті 82 глави 14 розділу IV  Положення, або 

2) прийняти рішення не формувати резерв збитків, які виникли, але не заявлені, за договорами вихідного 

перестрахування, якщо розмір такого резерву очікується нематеріальним (несуттєвим). Рівень матеріальності 

(суттєвості) становить 2,5% від розміру резерву збитків страховика. 

Перевірка адекватності технічних резервів та достатності резервів збитків 

Перевірка адекватності технічних резервів 

Страховик на кожну звітну дату проводить перевірку адекватності технічних резервів. 

Перевірка адекватності сформованих технічних резервів є визначенням достатності визнаних технічних резервів для 

майбутніх страхових виплат (страхових відшкодувань) за договорами та витрат, пов’язаних із виконанням таких 

договорів. 

Перевірка адекватності технічних резервів здійснюється за договорами, за якими на дату проведення такої перевірки 

діють зобов’язання страховика щодо здійснення страхової виплати (страхового відшкодування) у разі настання 

страхового випадку. 

Страховик зобов’язаний перевірити адекватність страхових зобов’язань щодо таких сформованих резервів: 

1) резерв премій; 
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2) резерв заявлених, але не виплачених збитків, якщо страховик формує резерв збитків, які виникли, але 

не заявлені, методом фіксованого відсотка; 

3) резерв збитків, які виникли, але не заявлені,  у разі формування такого резерву методом фіксованого 

відсотка. 

Перевірка адекватності страхових зобов’язань щодо резерву заявлених, але не виплачених збитків та резерву 

збитків, які виникли, але не заявлені, не є обов’язковою, якщо страховик формує резерв збитків, які виникли, але не 

заявлені, згідно з вимогами пункту 80 глави 14 розділу IV  Положення №203 або одним з актуарних методів, 

визначених у пункті 82 глави 14 розділу IV  Положення. 

Перевірка достатності резервів збитків 

Страховик, крім вимог, зазначених у пунктах 122–131 глави 21 розділу VIІ  Положення №203, повинен перевіряти 

достатність резервів збитків (резерву заявлених, але не виплачених збитків, та резерву збитків, які виникли, але не 

заявлені) на звітну дату (включаючи розмір витрат на врегулювання збитків у складі резервів збитків) за кожним 

класом страхування / лінією бізнесу (відповідно до рівня, на якому страховиком здійснювався розрахунок 

відповідного виду технічного резерву згідно з пунктом 73 глави 13 розділу IV  Положення та пунктом 79 глави 14 

розділу IV  Положення) на попередні звітні дати (“ран-оф” тест). 

Перевірка достатності резервів збитків (“ран-оф” тест) здійснюється принаймні щодо резервів збитків, сформованих 

на останній день кожного з восьми кварталів, що передують звітній даті (далі – дати “ран-оф” тест).Перевірка 

достатності резервів збитків на попередню звітну дату “ран-оф” тест передбачає порівняння: 

1) розміру найкращої оцінки резерву збитків на цю дату (за вирахуванням суми очікуваних регресів на цю 

дату) із сумою здійснених після цієї дати страхових виплат (страхових відшкодувань) за страховими випадками, що 

сталися до попередньої звітної дати (за вирахуванням отриманих після цієї дати регресів за такими випадками) та 

розміру найкращої оцінки резерву збитків за такими страховими випадками на звітну дату (за вирахуванням суми 

очікуваних регресів на звітну дату); 

2) суми розміру найкращої оцінки резерву збитків та маржі ризику в складі резерву збитків на цю дату (за 

вирахуванням суми очікуваних регресів на цю дату) із сумою здійснених після цієї дати страхових виплат (страхових 

відшкодувань) за страховими випадками, що сталися до попередньої звітної дати (за вирахуванням отриманих після 

цієї дати регресів за такими випадками) та суми розміру найкращої оцінки резерву збитків та маржі ризику у складі 

резерву збитків за такими страховими випадками на звітну дату (за вирахуванням суми очікуваних регресів на звітну 

дату).  

Окремо визначається адекватність оцінки суми очікуваних регресів та достатність тієї частини сформованого 

резерву збитків, що є оцінкою витрат на врегулювання збитків.  

Основні засоби 

Визнання та оцінка  

Основні засоби Компанії враховуються і відображаються у фінансовій звітності відповідно до МСБО 16 «Основні 

засоби». 

Основними засобами в Компанії вважаються ті активи, які воно придбає (створює) з метою використання їх у процесі 

своєї основної діяльності, а також для здійснення адміністративних функцій, очікуваний строк корисного 

використання яких більше одного року і первісна вартість яких перевищує 20 тис. грн.  

Основні засоби - земельні ділянки, будинки та споруди обліковуються Компанією за справедливою вартістю з 

проведенням переоцінок не рідше, ніж один раз на три роки. 

Основні засоби - це матеріальні об'єкти, що їх: 

а) утримують для використання при наданні фінансових послуг; 

б) використовуватимуть, за очікуванням, протягом більше одного року та вартістю більше 20 тис. грн. Необоротні 

активи, вартість яких є нижчою за встановлену межу, списуються на витрати при введенні в експлуатацію шляхом 

нарахування зносу у розмірі 100%. 

Клас основних засобів - це група активів, однакових за характером і способом використання в діяльності 

підприємства. На підприємстві використовувати такі класи активів: 

 земельні ділянки; 



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНТЕР-ПОЛІС»  

Примітки до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року 

(у тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 

 
 будинки та споруди; 

 машини та обладнання; 

 транспортні засоби; 

 інструменти, прилади та інвентар; 

 інші основні засоби; 

 придбані, але не введені в експлуатацію основні засоби. 

Основні засоби Компанії враховуються по об'єктах. Одиницею обліку основних засобів вважається окремий об’єкт.  

Всі об'єкти основних засобів розподілені на окремі групи.  

Об'єкти, що складаються з декількох компонентів, що мають різні терміни корисної експлуатації чи тих, що 

приносять вигоду підприємству різними способами (що у свою чергу вимагає застосування по відношенню до них 

різних норм і методів амортизації), враховувати окремо. 

Готові до експлуатації об'єкти, які плануються до використання у складі основних засобів, до моменту початку 

експлуатації враховуються у складі класу придбані, але не введені в експлуатацію основні засоби. 

Об'єкти основних засобів, які відповідають критеріям визнання активу, оцінюються за їх собівартістю. 

Собівартість об'єктів основних засобів складається з: 

а) ціни його придбання, включаючи імпортні мита та невідшкодовані податки на придбання після вирахування 

торговельних знижок та цінових знижок; 

б) будь-яких витрат, які безпосередньо пов'язані з доставкою активу до місця розташування та приведення його в 

стан, необхідний для експлуатації у спосіб, визначений управлінським персоналом; 

в) первісної попередньої оцінки витрат на демонтаж, переміщення об'єкта та відновлення території, на якій він 

розташований, зобов'язання за якими суб'єкт господарювання бере або коли купує цей об'єкт, або коли використовує 

його протягом певного періоду з метою, яка відрізняється від виробництва запасів протягом цього періоду. 

Ліквідаційна вартість — це сума коштів, яку Компанія очікує отримати за актив при його вибутті після закінчення 

строку його корисного використання, за вирахуванням витрат на його вибуття. Ліквідаційну вартість Компанія 

встановлює на кожний об’єкт основних засобів при введенні його в експлуатацію. 

Строк корисної експлуатації основних засобів визначати, виходячи з очікуваної корисності активу. 

Строк корисного використання по групах однорідних об'єктів основних засобів визначається комісією з приймання 

основних засобів та затверджується Директором Компанії. Цей строк переглядається щорічно за результатами річної 

інвентаризації. 

Витрати на ремонт та обслуговування, а також для підтримання об`єкта в робочому стані, включаються у звіт про 

прибутки та збитки за період, до якого вони відносяться. Доходи чи витрати від вибуття основних засобів 

визначаються шляхом порівняння надходжень від реалізації та балансової вартості і включаються в інші доходи або 

витрати від діяльності.  

Знос та амортизація  

Нарахування амортизації по об'єктах основних засобів, проводити прямолінійним способом виходячи з терміну 

корисного використання кожного об'єкта. Нарахування амортизації основних засобів починається з моменту коли 

цей актив знаходиться у місці та у стані, необхідному для його використання. 

Знос (амортизація) основних засобів нараховується щомісячно. 

Амортизацію активу припиняти на одну з двох дат, яка відбувається раніше: на дату, з якої актив класифікують як 

утримуваний для продажу (або включають до ліквідаційної групи, яку класифікують як утримувану для продажу) 

згідно з МСФЗ 5 «Непоточні активи, утримувані для продажу, та припинена діяльність», або на дату, з якої 

припиняють визнання активу. 

Витрати на обслуговування, експлуатацію та ремонти основних засобів списувати на витрати в періоді їх 

виникнення. Вартість істотних оновлень і вдосконалень основних засобів капіталізувати. Якщо при заміні одного з 

компонентів складних об'єктів основних засобів виконані умови визнання матеріального активу, то відповідні 
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витрати додаються до балансової вартості складного об'єкта, а операція по заміні розглядається як реалізація 

(вибуття) старого компонента. 

Знецінення активу  

У разі наявності факторів знецінення активів відображати основні засоби за мінусом збитків від знецінення згідно з 

МСБО 36 «Зменшення корисності активів». 

Основні засоби, що призначені для продажу та відповідають критеріям визнання, обліковуються відповідно до 

МСФЗ 5 «Непоточні активи, утримувані для продажу, та припинена діяльність». 

 

Нематеріальні активи 

Визнання та оцінка  

Нематеріальні активи Компанії враховувати і відображати у фінансовій звітності згідно МСБО 38 «Нематеріальні 

активи». 

Нематеріальними активами визнаються контрольовані Компанією немонетарні активи, які не мають матеріальної 

форми, можуть бути ідентифіковані окремо від підприємства і використовуються підприємством протягом періоду 

більше 1 року (або операційного циклу) для виробництва страхових послуг, в адміністративних цілях або передачі в 

оренду іншим особам. 

Об'єкти нематеріальних активів класифікувати за окремими групами: 

 гудвіл; 

 авторські права (в т.ч. на програмне забезпечення); 

 ліцензії; 

 торгові марки, включаючи бренди і назви публікацій. 

Програмне забезпечення, яке є невід'ємним і необхідним для забезпечення роботи основних засобів, враховувати у 

складі цих об'єктів. 

Нематеріальні активи оцінювати за первісною вартістю (собівартістю), яка включає в себе вартість придбання і 

витрати пов'язані з доведенням нематеріальних активів до експлуатації. 

Витрати на придбання окремо придбаного нематеріального активу містять: 

а) ціну його придбання, включаючи ввізне мито та невідшкодовані податки на придбання після вирахування 

торгівельних та інших знижок; 

б) будь-які витрати, які можна прямо віднести до підготовки цього активу для використання за призначенням. 

Подальші витрати на нематеріальний актив збільшують собівартість нематеріального активу, якщо: 

 існує ймовірність того, що ці витрати призведуть до генерування активом майбутніх економічних вигод, які 

перевищать його спочатку оцінений рівень ефективності; 

 ці витрати можна достовірно оцінити та віднести до відповідного активу. 

Якщо наступні витрати на нематеріальний актив необхідні для підтримки спочатку оціненої ефективності активу, 

вони визнаються витратами періоду. 

Нематеріальні активи амортизуються прямолінійним методом протягом очікуваного строку їх використання, але не 

більше 10 років. Нарахування амортизації починається з моменту коли цей нематеріальний актив знаходиться у місці 

та у стані, необхідному для його використання у спосіб передбачений комісією. 

Очікуваний строк корисного використання нематеріальних активів визначається при їх зарахуванні на облік 

інвентаризаційною комісією, призначеною Директором Компанії, виходячи з: 

 очікуваного морального зносу, правових або інших обмежень щодо строків використання або інших 

факторів; 
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 строків використання подібних активів, затверджених Директором Компанії. 

Строк корисної експлуатації нематеріального активу, який походить від договірних чи інших юридичних прав, не 

повинен перевищувати період чинності договірних або інших юридичних прав, але може бути коротшим від терміну 

їх чинності залежно від періоду, протягом якого суб'єкт господарювання очікує використовувати цей актив. 

Якщо договірні або інші юридичні права надаються на обмежений строк, який може бути подовженим, строк 

корисної експлуатації нематеріального активу має включати такі періоди (період) поновлення, тільки якщо є 

свідчення, які підтверджують можливість поновлення суб'єктом господарювання без суттєвих витрат. 

Нематеріальні активи відображені в звіті про фінансовий стан Компанії по балансовій вартості, що складається як 

різниця вартості придбання активів і накопиченої амортизації.  

Знос та амортизація  

Період і метод амортизації нематеріального активу з визначеним строком корисної експлуатації переглядати на 

кінець кожного фінансового року. 

Термін корисного використання визначений по кожному об'єкту окремо. Амортизація нематеріальних активів 

нараховувалась із застосуванням прямолінійного методу.  

Нематеріальні активи з невизначеним строком корисної експлуатації (безстрокові ліцензії) - не амортизуються. 

Знецінення активу  

Комісії перевіряти зменшення корисності нематеріального активу з невизначеним строком корисної експлуатації 

шляхом порівняння суми його очікуваного відшкодування з його балансовою вартістю: 

а) щорічно, 

б) кожного разу, коли є ознака можливого зменшення корисності нематеріального активу 

Компанія відображає необоротні активи у фінансовій звітності з урахуванням знецінення, яке обліковується 

відповідно до МСБО 36 «Зменшення корисності активів». 

На дату складання фінансової звітності Компанія визначає наявність ознак знецінення активів: 

 зменшення ринкової вартості активу протягом звітного періоду на істотну величину, ніж очікувалося; 

 старіння або фізичне пошкодження активу; 

 істотні негативні зміни в ринковому, економічному або правовому середовищі, у якому діє Компанія, що 

сталося протягом звітного періоду або очікувані найближчим часом; 

 збільшення протягом звітного періоду ринкових ставок відсотка, яке може суттєво зменшити суму 

очікуваного відшкодування активу; 

 перевищення балансової вартості чистих активів над їх ринковою вартістю; 

 суттєві зміни способу використання активу протягом звітного періоду або такі очікувані зміни в наступному 

періоді, які негативно впливають на діяльність Компанії. 

При наявності ознак знецінення активів, Компанія визначає суму очікуваного відшкодування активу. Сума 

очікуваного відшкодування активу - це найбільша з двох оцінок: справедливою вартістю за мінусом витрат на 

продаж та цінності використання. Якщо сума очікуваного відшкодування менше балансової вартості активу, різниця 

визнається збитками від зменшення у звіті про фінансові результати з одночасним зменшенням балансової вартості 

активу до суми очікуваного відшкодування. 

Специфіка діяльності Компанії передбачає враховувати все підприємство як Одиницю, яка генерує грошові потоки, 

тому знецінення окремого активу, у разі відсутності ознак знецінення Одиниці в цілому у звітності не 

відображається. 

Запаси 

Облік і відображення у фінансовій звітності запасів здійснювати відповідно до МСБО 2 «Запаси». Запаси - це активи, 

які: 

 перебувають у процесі надання фінансових послуг; 
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 існують у формі сировини та інших матеріалів, призначених для споживання у процесі надання послуг; 

 утримуються для продажу. 

Одиницею запасів для бухгалтерського обліку Компанія визначила окремі найменування запасів з розбивкою на 

види й групи. Запаси враховувати за однорідними групами. 

Оприбуткування здійснювалось по первісній вартості, визначеній згідно МСБО  2. При передачі у виробництво, 

продажі та при іншому вибутті запаси оцінювалися методом ФІФО. Оцінка запасів на дату балансу визначалася по 

їх первісній вартості.  

Запаси відображувати у фінансовій звітності за найменшою з двох оцінок: собівартістю або чистою вартістю 

реалізації. 

Собівартість запасів включає всі витрати на придбання, переробку та інші витрати, що виникли під час доставки 

запасів до їх теперішнього місцезнаходження та приведення їх у теперішній стан. 

Витрати на придбання: 

 ціна закупки; 

 ввізне мито та інші податки, що не відшкодовуються Компанії; 

 транспортно-заготівельні витрати, які пов'язанні з придбанням товарів. 

Чиста вартість реалізації - це можлива ціна реалізації в ході звичайної діяльності Компанії за вирахуванням 

розрахункових витрат по продажу. 

Причинами списання запасів до чистої вартості реалізації є: 

 пошкодження; 

 часткове або повне застаріння; 

 зниження цін; 

 зростання очікуваних витрат на завершення надання послуг. 

При продажу або іншому вибутті запасів оцінка їх здійснюється за методом ідентифікованої собівартості. 

Вартість малоцінних та швидкозношуваних предметів, що передані в експлуатацію, списується з балансу з 

подальшою організацією оперативного кількісного обліку таких предметів за місцями експлуатації відповідальними 

особами протягом строку їх фактичного використання. 

Суму транспортно-заготівельних витрат враховувати в бухгалтерському обліку методом прямого обліку – включати 

до первісної вартості придбаних запасів при їх оприбуткуванні. Транспортно-заготівельні витрати, понесені при 

придбанні різних найменувань запасів, включати до первісної вартості таких запасів шляхом їх розподілу 

пропорційно вартості придбаних запасів у постачальників. Облік транспортно-заготівельних витрат (далі – ТЗВ) по 

кожному виду запасів (або загалом) вести без використання окремого субрахунку. 

Фінансові інструменти 

Облік фінансових інструментів Компанією здійснюється відповідно до МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», МСФЗ 7 

«Фінансові інструменти: розкриття інформації», МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості». 

Визнання та первісна оцінка  

Фінансові активи та фінансові зобов’язання визнаються в Балансі Компанії в той момент, коли Компанія стає 

стороною контрактних зобов’язань стосовно відповідного інструменту. 

До фінансових інструментів відносяться інвестиції в боргові та інші цінні папери, торгівельна та інша дебіторська 

заборгованість, грошові та прирівняні до них кошти (та залишки коштів у МТСБУ), надані та отримані позики, а 

також торгівельна та інша кредиторська заборгованість. 

Всі угоди з купівлі або продажу фінансових активів, визнаються на дату укладення угоди, або на дату, коли Компанія 

приймає на себе зобов’язання купити або продати актив, згідно з умовами договорів. 

Компанія класифікує свої фінансові активи при їх первісному визнанні. Фінансові активи спочатку визнаються за 

історичною (первісною) вартістю. Подальша оцінка фінансових активів залежить від їх класифікації. 
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Фінансові інструменти Компанії при первісному визнанні визначаються на основі бізнес-моделі, згідно з якою 

управляються ці інструменти: 

  інструменти, які утримуються з метою отримання передбачених договором грошових потоків, оцінюються за 

амортизованою собівартістю;  

 інструменти, які утримуються з метою отримання передбачених договором грошових потоків та продажу, 

оцінюються за справедливою вартістю через інший сукупний дохід; 

  інструменти, які утримуються для інших цілей, оцінюються за справедливою вартістю через прибуток чи збиток. 

Згідно з МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», боргові фінансові активи класифікуються при первісному визнанні як 

фінансові активи, які оцінюються за справедливою вартістю через прибуток або збиток. Згідно з цим критерієм, 

боргові інструменти, що містять вбудовану можливість конвертації, без права регресу оцінюються за справедливою 

вартістю через прибуток або збиток. 

Справедлива вартість фінансових інструментів у випадку, якщо не існує активного ринку або якщо котирування не 

доступні, Компанія оцінює, користуючись іншим методом оцінювання, який максимізує використання відповідних 

відкритих вхідних даних та мінімізує використання закритих вхідних даних. 

При первісному визнанні, справедлива вартість фінансового інструменту коригується на витрати на проведення 

операції, які в подальшому відображуються у складі фінансового результату. 

З метою складання фінансової звітності Компанія  класифікує фінансові інвестиції  за категоріями: 

 утримувані для продажу; 

 утримувані до погашення; 

 доступні для продажу; 

 інвестиції в асоційовані компанії. 

Компанія вважає за доцільне застосовувати до таких активів наступний порядок визначення справедливої вартості 

для цілей відображення в фінансовій звітності: 

 Інвестиції, утримувані для продажу, обліковуються за справедливою вартістю, з відображенням переоцінки 

у прибутку або збитку. 

 Інвестиції, утримувані до погашення - це непохідні фінансові активи з фіксованими платежами або 

платежами, які підлягають визначенню, а також фіксованим строком погашення, що їх підприємство має 

реальний намір та здатність утримувати до погашення. Вони обліковуються за амортизованою собівартістю, 

застосовуючи метод ефективного відсотка. Амортизована собівартість - це первісна вартість інструмента 

мінус виплати основної суми, плюс (або мінус) накопичена амортизація будь якої різниці між цією 

первісною сумою та сумою погашення та мінус будь-яке зменшення корисності. 

 Фінансові активи, утримувані для продажу - це непохідні фінансові активи, призначені як доступні для 

продажу і не класифіковані як: а) позики та дебіторська заборгованість; б) утримувані до строку погашення 

інвестиції або в) фінансові активи за справедливою вартістю з відображенням переоцінки як прибутку або 

збитку. 

 Інвестиції, доступні для продажу, обліковуються за справедливою вартістю з відображенням змін 

справедливої вартості у складі іншого сукупного доходу ( як складова капіталу). 

Оцінка фінансових інвестицій на дату Звіту про фінансовий стан проведена по даним «Агентства з розвитку 

інфраструктури фондового ринку України» по позабіржовим операціям, відбулося знецінення фінансового активу. 

Перекласифікація  

Класифікація фінансових активів після первісного визнання не змінюється, крім як у періоді, наступному за тим, в 

якому Компанія змінює свою бізнес-модель з управління фінансовими активами.  

Фінансові зобов’язання  

Компанія класифікує свої фінансові зобов'язання як такі, що оцінюються за амортизованою вартістю. Такі фінансові 

зобов’язання при первісному визнанні оцінюються за справедливою вартістю, яка збільшується на суму затрат, що 

безпосередньо відносяться до здійснення операції.  
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Класифікація фінансових зобов'язань після первісного визнання не підлягає зміні. 

Подальша оцінка фінансових активів  

 

Фінансові активи, що 

оцінюються за 

справедливою вартістю 

через прибуток або 

збиток  

Ці активи у подальшому оцінюються за справедливою вартістю. Чисті прибутки 

та збитки за цими фінансовими  активами, включаючи будь-який процентний дохід 

або дохід у формі дивідендів, визнаються у прибутку або збитку.   

Фінансові активи, що 

оцінюються за 

амортизованою вартістю  

Ці активи у подальшому оцінюються за амортизованою вартістю з використанням 

методу ефективного відсотка. Амортизована вартість зменшується на величину 

збитків від зменшення корисності. Процентний дохід, прибутки та збитки від курсових 

різниць та зменшення корисності визнаються в прибутку або збитку. Будь-який 

прибуток або збиток від припинення визнання визнається у прибутку або збитку за 

період.  

Інвестиції в боргові 

цінні папери,  що 

оцінюються за 

справедливою вартістю 

через інший сукупний 

дохід  

Ці активи у подальшому оцінюються за справедливою вартістю. Процентний дохід, 

розрахований з використанням методу ефективного відсотка, прибутки та збитки від 

курсових різниць та зменшення корисності визнаються в прибутку або збитку. Інші 

чисті прибутки та збитки визнаються в іншому сукупному доході. При припиненні 

визнання прибутки або збитки, накопичені в складі іншого сукупного доходу, 

перекласифіковуються в категорію прибутку або збитку за період.  

Інвестиції в дольові 

цінні папери,  що 

оцінюються за 

справедливою вартістю 

через інший сукупний 

дохід  

Ці активи у подальшому оцінюються за справедливою вартістю. Дивіденди визнаються 

в прибутку або збитку крім випадків, коли дивіденди явно являють собою 

відшкодування частини собівартості інвестицій. Інші чисті прибутки або збитки 

визнаються в іншому сукупному доході і ніколи не перекласифіковуються в категорію 

прибутку або збитку за період. Прибутки та збитки від зменшення корисності не 

визнаються.  

 

Припинення визнання  

Фінансові активи  

Компанія припиняє визнання фінансового активу, коли закінчується строк дії прав на отримання передбачених 

договором грошових коштів від цього фінансового активу, або коли вона передає права на отримання передбачених 

договором грошових у рамках операції, за якою передаються практично всі ризики і вигоди, пов’язані з володінням 

фінансовим активом, або за якою Компанія не передає і не зберігає практично всі ризики і вигоди, пов’язані з 

володінням, але припиняє здійснювати контроль за фінансовим активом.  

При припиненні визнання фінансового активу різниця між балансовою вартістю активу (чи балансовою вартістю, 

віднесеною на частину активу, визнання якого було припинене) і сумою (i) отриманої винагороди (включаючи всі 

одержані нові активи мінус усі прийняті нові зобов'язання) та (іі) будь-якого накопиченого прибутку або збитку, які 

були визнані в складі іншого сукупного доходу, визнається в прибутку чи збитку.  

Будь-яка накопичена сума прибутку/збитку, визнана у складі іншого сукупного доходу, за дольовими 

інвестиційними цінними паперами, класифікованими на розсуд Компанії в категорію оцінки за справедливою 

вартістю через інший сукупний дохід, не підлягає перекласифікації в чистий прибуток або збиток при припиненні 

визнання таких цінних паперів. Будь-яка частка участі у переданих фінансових активах, щодо яких виконуються 

вимоги до припинення визнання, створена чи утримана Компанією, визнається як окремий актив чи зобов'язання.  

Фінансові зобов’язання  

Припинення визнання фінансових зобов’язань відбувається тоді, коли визначені у договорі зобов’язання Компанії 

виконані, анульовані, або коли строк їх дії закінчився.  

Зменшення корисності  



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНТЕР-ПОЛІС»  

Примітки до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року 

(у тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 

 
За інвестиціями в інструменти капіталу збиток від зменшення корисності не визнається.   

Кредитно-знецінені фінансові активи  

На кожну звітну дату Компанія проводить оцінку фінансових активів, що обліковуються за амортизованою вартістю, 

і боргових фінансових активів, що обліковуються за справедливою вартістю через інший сукупний дохід. 

Фінансовий актив є «кредитно-знецінений», коли відбувається одна або кілька подій, що чинять негативний вплив 

на оцінені майбутні грошові потоки за таким фінансовим активом.  

Свідченням кредитного знецінення фінансового активу є, зокрема, такі спостережні дані:   

 значні фінансові труднощі у позичальника чи емітента;   

 порушення умов договору, таке як дефолт чи прострочення платежу;   

 реструктуризація Компанією заборгованості чи авансового платежу на умовах, які Компанія не 

розглядала б за інших обставин;   

 виникнення ймовірності банкрутства чи іншої фінансової реорганізації позичальника; чи   

 зникнення активного ринку для цінного паперу в результаті фінансових труднощів.  

Під час оцінки на предмет кредитного знецінення інвестиції у державні облігації, боржником за якими є держава, 

Компанія розглядає такі фактори:   

 Ринкова оцінка кредитоспроможності, відображена у прибутковості облігацій;   

 Оцінки кредитоспроможності, проведені рейтинговими агентствами;  

 Спроможність країни отримати доступ на ринки капіталу для випуску нового боргу;   

 Вірогідність реструктуризації боргу, внаслідок якої утримувачі  понесуть збитки в результаті 

добровільного чи вимушеного прощення боргу;  

 Наявність механізмів надання міжнародної підтримки, що дозволяють забезпечити такій країні 

необхідну підтримку у ролі «кредитора в останній інстанції», а також висловлений у публічних заявах 

намір державних органів і відомств використовувати ці механізми. Це включає оцінку ефективності дії 

зазначених механізмів і існування спроможності виконання необхідних критеріїв незалежно від 

політичного наміру. 

Під час оцінки на предмет кредитного знецінення депозитів в банках (поточні фінансові активи), Компанія розглядає 

такі фактори:  

 Значні фінансові труднощі банка;  

 Порушення умов договору, такі як дефолт або прострочка платежу більш, ніж на 30 днів;  

 Поява вірогідності банкрутства або іншої фінансової реорганізації банку.  

Значне збільшення кредитного ризику  

При визначенні того, чи має місце значне збільшення кредитного ризику (тобто ризику дефолту) за фінансовим 

інструментом з моменту його первісного визнання, Компанія розглядає обґрунтовану і підтверджувану інформацію, 

актуальну і доступну без надмірних витрат або зусиль, включаючи як кількісну, так і якісну інформацію, а також 

аналіз, заснований на історичному досвіді Компанії, і прогнозній інформації.   

Компанія в першу чергу виявляє, чи відбулося значне збільшення кредитного ризику для експозицій, що зазнають 

кредитного ризику, у таких випадках:  

 позичальник має прострочення платежів більш, ніж на декілька днів перед банками та урядом, та 

прострочення погашення платежів за будь-яким суттєвим кредитним зобов’язанням перед Компанією 

становить більше 30 днів, але менше 90 днів; 

 для банків значне збільшення кредитного ризику відбувається, якщо рейтинг позичальників зменшився 

на 3 пункти; 

 вплив внутрішньої інформації та інформації про позичальника із зовнішніх джерел.  

Списання  

Заборгованість і боргові цінні папери списуються (частково або повністю), якщо Компанія не може обґрунтовано 

очікувати відшкодування фінансового активу в цілому або його частини. Як правило, це той випадок, коли Компанія 

визначає, що у позичальника немає активів чи джерел доходу, що можуть генерувати грошові потоки у обсязі, 

достатньому для погашення сум заборгованості, що підлягають списанню. Ця оцінка проводиться на рівні окремого 

активу.  
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На фінансові активи, що списуються, все ж може бути звернене стягнення для виконання процедур Компанії щодо 

відшкодування сум заборгованості.   

Згортання фінансових активів та зобов’язань  

Фінансові активи та фінансові зобов’язання згортаються, і відповідна чиста сума відображається у звіті про 

фінансовий стан тоді і тільки тоді, коли Компанія має юридично забезпечене право на їх взаємозалік та намір або 

здійснити розрахунок по них на нетто-основі, або одночасно реалізувати актив та погасити зобов’язання. Компанія 

наразі має законне право на проведення взаємозаліку, якщо це право не залежить від майбутньої події та може бути 

здійснене як в ході звичайної господарської діяльності, так і в разі дефолту, неплатоспроможності або банкрутства 

суб’єкта господарювання і всіх контрагентів.  

Грошові кошти та їх еквіваленти 

До складу інших фінансових активів належать грошові кошти та їх еквіваленти, що включають кошти на поточних 

рахунках у банках, інших рахунках в банках (депозитні), грошові кошти в касі Компанії, грошові кошти в «дорозі», 

які вільно конвертуються у певні суми грошових коштів і які характеризуються незначним ризиком зміни їх вартості. 

До еквівалентів грошових коштів Компанії відносить кошти розміщені на депозитних рахунках, термін повернення 

яких на звітну дату, не перевищує 12 місяців. 

Припинення визнання 

Визнання фінансового активу (або, частини фінансового активу або частини групи аналогічних фінансових активів) 

припиняється, якщо: 

 термін дії прав на отримання грошових потоків від активу минув; 

 Компанія передала свої права на отримання грошових потоків від активу або взяло на себе зобов'язання 

по виплаті третій стороні одержуваних грошових потоків у повному обсязі та без істотної затримки по 

«транзитній» угоді; і або (а) Компанія передала практично всі ризики і вигоди від активу, або (б) 

Компанія не передала, але й не зберігає за собою, практично всі ризики і вигоди від активу, але передало 

контроль над цим активом. 

Господарські операції, проведені в іноземній валюті при первинному визнанні відображаються у функціональній 

валюті за курсом Національного Банку України (НБУ) на дату здійснення операції. 

На дату складання фінансової звітності згідно МСБО 21 «Вплив змін валютних курсів» всі монетарні статті, що 

враховуються в іноземній валюті Компанія перераховує та відображає у Балансі за курсом НБУ на дату складання 

звітності. 

Курсові різниці, що виникають при перерахунку відображаються підсумовуючим підсумком, у звіті про фінансові 

результати того періоду, в якому вони виникли. 

Дебіторська заборгованість 

Визнання, класифікацію та розкриття інформації щодо дебіторської заборгованості Компанія здійснює відповідно 

до МСФЗ 7(IFRS) «Фінансові інструменти : розкриття інформації»  МСФЗ (IFRS) 9 «Фінансові інструменти». 

Компанія визнає дебіторську заборгованість у балансі, коли стає стороною контрактних зобов’язань і внаслідок 

цього має юридичне право отримувати грошові або інші цінності. 

Дебіторську заборгованість поділяють  на поточну та довгострокову. 

Поточна дебіторська заборгованість – сума дебіторської заборгованості, яка буде погашена протягом 12 місяців з 

дати балансу. 

Довгострокова дебіторська заборгованість – сума дебіторської заборгованості фізичних та юридичних осіб, яка буде 

погашена після дванадцяти місяців з дати балансу. 

Компанія здійснює переказ частини довгострокової дебіторської заборгованості до складу короткострокової, коли 

за умовами договору до погашення частини суми заборгованості залишається менше 365 днів.  



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНТЕР-ПОЛІС»  

Примітки до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року 

(у тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 

 
Безнадійною визнається заборгованість, щодо якої не існує вірогідності її погашення. Даний факт затверджується 

керівником підприємства. 

Згідно з МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», Компанія визначає резерв під очікувані кредитні збитки за всіма своїми 

борговими фінансовими активами, які оцінюються за амортизованою вартістю або справедливою вартістю через 

інший сукупний дохід. Резерв розраховується на основі очікуваних кредитних збитків, пов’язаних із ймовірністю 

дефолту протягом наступних дванадцяти місяців, якщо не відбулося суттєвого збільшення кредитного ризику з 

моменту визнання фінансового інструменту; в останньому випадку резерв розраховується на основі очікуваних 

кредитних збитків за весь період наявності активу. 

Станом на кожну дату фінансової звітності (включаючи проміжну фінансову звітність) Компанія оцінює очікувані 

кредитні збитки за дебіторською заборгованістю та за заборгованістю банків за депозитними вкладами і поточними 

рахунками. 

Основним фактором, який Компанія бере до уваги при розгляді питання очікуваних кредитних ризиків за 

дебіторською заборгованістю, є її прострочений статус, а за банківським вкладам – кредитний статус банку та термін 

вкладу. 

Під час первісного визнання дебіторську заборгованість оцінюють за її справедливою вартістю на дату укладання 

угоди плюс витрати на операцію, які прямо відносяться до фінансового активу. Витрати за операцією –  це додаткові 

витрати, що безпосередньо належать до придбання або вибуття фінансового активу і включають, крім іншого: 

винагороди агентам, консультантам, брокерам, біржам, а також невідшкодовані податки та збори. 

Після первісного визнання довгострокову дебіторську заборгованість оцінюють за амортизованою собівартістю, 

застосовуючи метод ефективного відсотка. Ефективна ставка відсотка - це ставка, яка точно дисконтує очікуваний 

потік майбутніх грошових платежів від строку погашення до поточної чистої балансової вартості фінансового 

активу. 

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги на дату балансу оцінювалися за чистою реалізаційною 

вартістю. Первісна вартість іншої дебіторської заборгованості на дату балансу оцінювалась як чиста реалізаційна 

вартість. В загальній сумі дебіторської заборгованості безнадійна не обліковується.  

Позики та дебіторська заборгованість являють собою не котирувані на активному ринку фінансові активи, що 

передбачають одержання фіксованих або тих, що можуть бути достовірно визначеними платежів.  

Дебіторська заборгованість за послуги – це дебіторська заборгованість, що виникла в результаті реалізації послуг 

Компанії своїм покупцям, і є дебіторською заборгованістю, що не призначена для перепродажу, і обліковується за 

справедливою вартістю (фактичною первісною вартістю за вирахуванням резерву очікуваних кредитних збитків). 

Інша дебіторська заборгованість Компанія включає дебіторську заборгованість з нарахованих доходів, з розрахунків 

з бюджетом, із внутрішніх розрахунків, яка представлена заборгованістю за всіма видами розрахунків з 

працівниками (крім розрахунків з оплати праці та з підзвітними особами). Для формування резерву сумнівних боргів 

на іншу дебіторську заборгованість Компанія застосовує метод індивідуального аналізу кожного дебітора. 

Капітал 

Статутний капітал (далі також – зареєстрований капітал) Компанії сформований за рахунок внесків акціонерів 

Компанії. Акціонерами Компанії є юридичні та фізичні особи. 

Резервний капітал створюється для покриття збитків, збільшення статутного капіталу, погашення заборгованості у 

разі ліквідації Компанії. Розмір резервного капіталу згідно Статуту Компанії становить не менше 25 відсотків 

статутного капіталу. 

Резервний капітал Компанії формується шляхом щорічних відрахувань від чистого прибутку Компанії або за 

рахунок нерозподіленого прибутку відповідно до рішення Загальних зборів Компанії. До досягнення встановленого 

Статутом розміру резервного капіталу, розмір щорічних відрахувань до нього не може бути меншим ніж 5 відсотків 

від суми чистого прибутку Компанії за рік. 

Прибуток Компанії утворюється у відповідності до чинного законодавства України. Прибуток, який одержано після 

розрахунків з бюджетом та по інших обов’язкових платежах, є чистим прибутком Компанії. 
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Чистий прибуток може використовуватись Компанією за рішенням Загальних зборів для утворення фондів Компанії, 

виплати дивідендів, залишатися в розпорядженні Компанії або використовуватись іншим чином, прямо не 

забороненим законодавством. 

Управління капіталом Компанії спрямовано на досягнення наступних цілей: дотримання вимог до капіталу, 

встановлених регулятором, і забезпечення здатності Компанії функціонувати в якості безперервно діючого 

підприємства. Компанія вважає, що загальна сума капіталу, управління яким здійснюється, дорівнює сумі капіталу, 

показаного в балансі. За станом на кінець кожного звітного періоду Компанія аналізує наявну суму власного 

капіталу. 

На Компанію поширюються зовнішні вимоги до капіталу. Основні зовнішні вимоги до капіталу - це мінімальна сума 

статутного капіталу, а також ряд нормативів платоспроможності. Компанія дотримувалась всіх зовнішніх вимог до 

капіталу у 2023 році. 

Зобов’язання та забезпечення  

Облік і визнання зобов'язань та забезпечень (резервів) Компанії здійснюється відповідно до МСБО 37 «Забезпечення, 

умовні зобов'язання та умовні активи». 

Зобов’язання визнається Компанією, якщо його оцінка може бути достовірно визначена та існує ймовірність 

зменшення економічних вигод у майбутньому внаслідок його погашення. Якщо на дату балансу раніше визнане 

зобов'язання не підлягає погашенню, то його сума включається до складу доходу звітного періоду.  

З метою обліку і відображення в звітності зобов’язання Компанії поділяються на:  

 довгострокові (відстрочені податкові зобов’язання, довгострокові забезпечення); 

 поточні забезпечення. 

Компанія має наступні фінансові зобов'язання: кредиторська заборгованість. 

Компанія класифікує свої фінансові зобов'язання при їх первісному визнанні. Оцінка фінансових зобов'язань 

здійснюється за тими ж принципами що і оцінка фінансових активів. 

Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги – включає розрахунки з постачальниками та 

підрядниками за одержані товарно-матеріальні цінності, виконанні роботи і надані послуги, а також за розрахунками 

з бюджетом, розрахунками зі страхування , розрахунками з оплати праці, поточну кредиторську заборгованість за 

одержаними авансами, поточну кредиторську заборгованість за розрахунками з учасниками, поточну кредиторську 

заборгованість із внутрішніх розрахунків, поточну кредиторську заборгованість за страховою діяльністю, поточні 

забезпечення, інші поточні зобов’язання. 

Тестування на знецінення фінансових зобов’язань Компанія проводить аналогічно тесту на знецінення фінансових 

активів. 

Визнання фінансового зобов’язання в Балансі (Звіті про фінансовий стан) припиняється якщо зобов’язання 

погашено, анульовано або термін його дії вичерпано. 

Якщо фінансове зобов’язання замінюється іншим зобов’язанням перед тим самим кредитором на суттєво інших 

умовах, або якщо умови наявного зобов’язання значно змінені, така заміна або зміни враховуються як припинення 

визнання первісного зобов’язання і початок визнання нового зобов’язання, а різниця в їх балансової вартості 

визнається у Звіті про фінансові результати. 

Забезпечення  

Забезпечення – це зобов’язання з невизначеними сумою або часом погашення на дату балансу. 

Забезпечення створюється Компанією при виникненні внаслідок минулих подій зобов’язання, погашення якого 

ймовірно призведе до зменшення ресурсів, що втілюють в собі економічні вигоди, та його оцінка може бути 

розрахунково визначена. 

Сума забезпечення визначається за обліковою оцінкою ресурсів (за вирахуванням суми очікуваного відшкодування), 

необхідних для погашення відповідного зобов’язання, на дату балансу. Суми створених забезпечень визнаються 

витратами. 
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Забезпечення використовується для відшкодування лише тих витрат, для покриття яких воно було створено. 

Залишок забезпечення переглядається Компанією на кожну дату балансу та, у разі потреби, коригується. 

Непередбачені зобов’язання не відображаються в Звіті про фінансовий стан. 

Якщо на дату балансу раніше визнане зобов’язання не підлягає погашенню, то його сума включається до складу 

доходу звітного періоду. 

Суми створених забезпечень визнаються витратами. 

Резерв забезпечення на виплату відпусток працівникам, Компанія  не створювала.  

Винагороди працівникам 

Всі винагороди працівникам Компанії враховуються як поточні, відповідно до МСБО 19 «Виплати працівникам». 

Виплати працівникам включають: 

а) короткострокові виплати працівникам, такі як заробітна плата, оплачені щорічні відпустки та тимчасова 

непрацездатність, участь у прибутку та премії (якщо вони підлягають сплаті протягом дванадцяти місяців після 

закінчення періоду); 

б) інші довгострокові виплати працівникам, включаючи додаткову відпустку за навчання, виплати з нагоди ювілеїв 

чи інші виплати за вислугу років, виплати за тривалою непрацездатністю, а також отримання частки прибутку, премії 

та відстрочену компенсацію, якщо вони підлягають сплаті після завершення дванадцяти місяців після закінчення 

періоду або пізніше; 

в) виплати при звільненні. 

У процесі господарської діяльності Компанія сплачує обов'язкові внески за своїх працівників, в розмірі 

передбаченому Законодавством України. 

На Компанії застосовуються форми та системи оплати праці відповідно до умов, передбачених колективним 

договором. 

Визнання доходів і витрат 

Дохід – це валове надходження економічних вигід протягом періоду, що виникає в ході звичайної діяльності 

компанії, коли власний капітал зростає в результаті цього надходження, а не в результаті внесків учасників власного 

капіталу. 

Доходи визначалися як збільшення економічних вигод протягом звітного (облікового) періоду у вигляді 

надходження  або збільшення корисності активів чи зменшення зобов’язань, що вело до збільшення власного 

капіталу  Компанії, при умові, що ці вигоди можна було достовірно оцінити.  

Доходи від реалізації активів визнавалися, якщо: покупцю передавалися ризики та вигоди, пов'язані з правом 

власності на актив;  існувала впевненість, що відбудеться збільшення економічних вигод Компанії; витрати, 

пов'язані з цією операцією, а також сам дохід  можна було достовірно оцінити згідно з вимогами МСФЗ 15 «Дохід 

від договорів з клієнтами». 

Доходи від реалізації фінансових й інших послуг визнавались, якщо: існувала впевненість, що в результаті операції 

з надання послуг відбудеться збільшення економічних вигод  Компанії; витрати, пов'язані з цією операцією, ступінь 

її завершеності на кінець періоду, а також сам дохід можна було достовірно оцінити згідно з вимогами МСФЗ 15 

«Дохід від договорів з клієнтами». 

Доходи Компанії оцінювалися за справедливою вартістю активів, які були отримані або мають бути отримані в 

майбутньому.  

Страхові платежі визнавалися як доходи, з дати набрання чинності договорів страхування, відповідно до умов 

договорів. 
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Витрати – це зменшення  економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді вибуття чи амортизації активів 

або у вигляді збільшення зобов’язань, які призводять до зменшення власного капіталу (за винятком зменшення 

капіталу внаслідок його вилучення або  розподілу власниками). 

Облік витрат Компанією здійснюється відповідно до вимог МСБО 1 "Подання фінансової звітності", п.4.25, 4.33-

4.35  Концептуальної основи фінансової звітності в редакції Ради МСБО 2010 року. Так, витрати звітного періоду 

визнаються, коли виникало зменшення  економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді вибуття чи 

амортизації активів або у вигляді виникнення зобов'язань, результатом чого було зменшення власного капіталу. 

Витрати відображаються одночасно зі зменшенням активів, або збільшенням зобов'язань.  Це відповідає принципам 

МСФЗ а саме принципу нарахування та відповідності доходів та витрат. Витрати визнаються витратами певного 

періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання якого вони здійснені.  

Обліку підлягають фактично понесені витрати (які мають документальне підтвердження їх здійснення), або 

прогнозовані витрати, за довідкою, затвердженою  директором.(нарахування резерву сумнівних боргів). 

Визначення фінансового результату проводиться щоквартально. 

Величина нерозподіленого прибутку (непокритих збитків) визначається щоквартально. 

Податок на прибуток 

Витрати з податку на прибуток визначаються і відображаються у фінансовій звітності Компанії відповідно до МСБО 

12 «Податки на прибуток». 

Витрати з податку на прибуток, що відображаються у звіті про фінансові результати, складаються із сум поточного 

податку на прибуток. 

Поточний податок на прибуток визначається виходячи з оподатковуваного прибутку за рік, розрахованої за 

правилами бухгалтерського обліку. 

Компанія  розраховує  податкові різниці у відповідності до Податкового кодексу України. 

Сегменти 

Компанія займається одним видом діяльності. Тому господарсько-галузеві сегменти не виділені. 

Концентрація ризиків 

Щодо концентрації ризиків, згідно  МСФЗ 7 п.34 – у Компанії відсутня  сегментація за контрагентами, регіонами, 

типами інструментів. 

Компанія усвідомлює важливість розкриття інформації про концентрацію ризиків відповідно до МСФЗ 7. п.34. 

Однак, на даний момент, Компанія не здійснює сегментацію ризиків за контрагентами, регіонами та типами 

інструментів. Причина відсутності сегментації полягає в тому, що Компанія працює з великою кількістю різних 

клієнтів (в т.ч. фізичними особами), не залежить від кількох великих клієнтів, тому якщо у одного з них виникнуть 

фінансові труднощі, це не вплине на  фінансову стійкість Компанії. Страхова діяльність ведеться в різних регіонах 

України, а саме  діяльність Компанії не зосереджена лише в одному місці Київ, також страхові поліси Компанії 

можливо виписати та оплатити онлайн . Якщо в якомусь регіоні виникнуть труднощі, а це може бути і стихійне лихо, 

і  економічний спад, то такі прояви  не зашкодять Компанії.  

Вважаємо, що концентрація ризику на даний момент є незначною та не потребує детального розкриття. Однак, 

ми  розглянемо можливість впровадження сегментації ризиків у майбутньому, якщо це буде вважатися необхідним. 

 

Зв’язані сторони 

Операції зі зв’язаними сторонами визначаються і відображаються у фінансовій звітності Компанії відповідно до 

МСБО 24 «Розкриття інформації про пов'язані сторони». 
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Зв’язана сторона – фізична особа або суб’єкт господарювання, пов’язані з суб’єктом господарювання, що складає 

свою фінансову звітність (у цьому стандарті він зветься «суб’єкт господарювання, що звітує»).  Фізична особа або 

близький родич такої особи є пов’язаною. 

Зв’язаними  сторонами згідно стандарту не вважаються: 

а) два суб'єкти господарювання, просто тому, що вони мають спільного директора або іншого члена провідного 

управлінського персоналу, або тому, що член провідного управлінського персоналу одного суб'єкта господарювання 

має суттєвий вплив на інший суб'єкт господарювання; 

б) два контролюючі учасники, просто тому, що вони здійснюють спільний контроль за діяльністю спільного 

підприємства; 

в) особи, що надають фінансування; 

г) профспілки; 

д) комунальні служби; 

е) департаменти та агентства органу державної влади, що не контролюють, не здійснюють спільного контролю або 

не мають суттєвого впливу на компанію, що звітує, 

є) просто тому, що вони мають звичайні відносини з компанією (навіть якщо вони можуть обмежувати свободу дії 

компанії або брати участь у процесі прийняття рішень компанії); 

ж) замовник, постачальник, суб’єкт господарювання, що отримав пільги (френчайзер), дистриб'ютор, генеральний 

агент, з яким компанія здійснює значний обсяг операцій, просто з причин економічної залежності, що виникає в 

результаті вищезазначеного. 

Правила взаємин із учасниками групи та особливості формування вартості послуг з адміністрування 

встановлюються договором. Операції з пов’язаними сторонами проводяться виключно в безготівковій формі та 

розкриваються у звітності згідно з параграфом 18 МСБО 24. 

6. ЗАСТОСУВАННЯ НОВИХ І ПЕРЕГЛЯНУТИХ МСФЗ ТА ІНТЕРПРЕТАЦІЙ 

6.1 Зміни до стандартів та інші нововведення  

Із 01 січня 2024 року набрали чинності такі зміни до МСФЗ: 

 зміни до МСБО 1 "Подання фінансової звітності" – "Класифікація зобов’язань як поточні та непоточні"; 

 зміни до МСБО 1 "Подання фінансової звітності" – "Непоточні зобов’язання із спеціальними умовами"; 

 зміни до МСФЗ 16 "Оренда" – "Орендне зобов’язання в операціях продажу та зворотної оренди"; 

 зміни до МСБО 7 “Звіт про рух грошових коштів” та МСФЗ 7 "Фінансові інструменти: розкриття 

інформації" – "Угоди про фінансування постачальника". 

 

Із 01 січня 2026 року набирають чинності зміни до МСФЗ 7 "Фінансові інструменти: розкриття інформації" 

та МСФЗ 9 "Фінансові інструменти": "Зміни до класифікації та оцінки фінансових інструментів". 

Унесені зміни стосуються вимог щодо здійснення розрахунків за фінансовими зобов’язаннями за допомогою 

системи електронних платежів та оцінки договірних характеристик грошових потоків фінансових активів, у тому 

числі тих, що пов’язані з екологічними, соціальними та управлінськими аспектами (ESG). Крім того, змінено вимоги 

до розкриття інформації щодо інвестицій в інструменти власного капіталу, що призначені як такі, що оцінюються за 

справедливою вартістю через інший сукупний дохід, додано вимоги до розкриття інформації для фінансових 

інструментів з умовними характеристиками, які не стосуються безпосередньо основних кредитних ризиків і втрат. 

"Щорічні вдосконалення стандартів бухгалтерського обліку за МСФЗ" ‒ том 11, які набирають чинності для 

річних періодів, що починаються з 01 січня 2026 року. Раннє застосування дозволено. 

Зміни є незначними, проте суб’єктам господарювання необхідно розглянути ступінь впливу, щоб переконатися, чи 

призводять вони до зміни в обліковій політиці. Ці зміни вносяться до:  
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МСФЗ 1 "Перше застосування міжнародних стандартів фінансової звітності". Зокрема внесено зміни до 

МСФЗ 1 для забезпечення їх відповідності вимогам МСФЗ 9 "Фінансові інструменти" (далі – МСФЗ 

9), додано перехресні посилання для підвищення зрозумілості  МСФЗ 1. 

Відповідно до внесених змін суб’єкти господарювання не повинні відображати у своєму першому звіті про 

фінансовий стан за МСФЗ будь-яких відносин хеджування, які не відповідають критеріям обліку хеджування за 

МСФЗ 9; 

МСФЗ 7 "Фінансові інструменти: розкриття інформації". 

Зміни стосуються розкриття інформації, пов’язаної з визнанням різниць між ціною операції та справедливою 

вартістю на дату первісного визнання. Зміни внесені для узгодження  формулювання положень Керівництва щодо 

впровадження МСФЗ 7 "Фінансові інструменти: розкриття інформації" з відповідними положеннями МСФЗ 7 

та  поняттями МСФЗ 9 і МСФЗ 13; 

МСФЗ 9 "Фінансові інструменти". 

Зміни стосуються припинення орендарем зобов’язань з оренди  відповідно до вимог МСФЗ 9. Також з деяких 

положень МСФЗ 7 виключено термін "ціна операції" для усунення невідповідностей між МСФЗ 7 та МСФЗ 9, МСФЗ 

15; 

МСФЗ 10 "Консолідована фінансова звітність". 

Зміни внесені з метою усунення невідповідності між параграфами МСФЗ 10, щоб уточнити, що відносини, які 

описані в параграфі Б74, є лише одним із прикладів обставини, за якої потрібно застосовувати судження, щоб 

визначити, чи діє сторона як фактичний агент чи ні; 

МСБО 7 "Звіт про рух грошових коштів". 

Зміна полягає в оновленні термінології МСБО 7 "Звіт про рух грошових коштів" щодо грошових потоків, пов’язаних 

з інвестиціями в дочірні, асоційовані та спільні підприємства. 

Нові стандарти, що набирають чинності з 01 січня 2027 року 

МСФЗ 18 "Подання та розкриття інформації у фінансовій звітності" 

Новий стандарт бухгалтерського обліку МСФЗ 18 "Подання та розкриття інформації у фінансовій звітності" (далі – 

МСФЗ 18) замінює МСБО 1 "Подання фінансової звітності". 

МСФЗ 18 встановлює вимоги до подання та розкриття інформації у фінансовій звітності загального призначення 

(фінансовій звітності) з метою забезпечення надання доречної інформації, яка достовірно відображає активи, 

зобов’язання, власний капітал, доходи та витрати суб’єкта господарювання. Упровадження МСФЗ 18 не вплине на 

чистий прибуток суб’єкта господарювання, а лише змінить спосіб подання результатів у звіті про сукупний дохід і 

в примітках до фінансової звітності. 

МСФЗ 18 стандартизує формати подання фінансових результатів, усуваючи розбіжності, які раніше ускладнювали 

порівняльний аналіз фінансових результатів між різними компаніями, та вводить термін "операційний прибуток" як 

важливий показник для оцінки операційних результатів. Стандарт вимагає від компаній чітко розподілити доходи 

та витрати за такими категоріями, як операційна, інвестиційна та фінансова, з урахуванням наявності особливих 

видів основної діяльності. Новий стандарт визначає та вимагає від суб’єктів господарювання  розкривати показники 

ефективності, визначені керівництвом (управлінські показники ефективності), за якими має бути розкрита 

інформація про їх узгодження / звірку з найбільш прямо порівнюваними проміжними підсумками фінансових 

результатів, подання яких вимагається МСФЗ 18, і в складі фінансової звітності будуть підлягати обов’язковому 

аудиту. 

Стандарт також установлює вдосконалені вимоги стосовно агрегування та дезагрегування інформації в основних 

фінансових звітах та/або примітках. 

МСФЗ 18 спрямований на підвищення якості поліпшення якості звітності суб’єктів господарювання, підвищення 

рівня довіри з боку інвесторів та інших користувачів,  узгодженості інформації для здійснення аналізу та порівняння. 

Суб’єктам господарювання необхідно розпочати вивчення та підготовку до звітування за новим стандартом, 

насамперед із визначення оцінки впливу, перегляду облікової політики, агрегації даних, адаптації систем і процесів 

для підготовки фінансової звітності. 
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МСФЗ 19 "Дочірні підприємства, що не є підзвітними громадськості: розкриття інформації". Дозволяється 

дострокове застосування. 

МСФЗ 19 дає змогу спростити процеси звітування для дочірніх компаній, що перебувають у сфері застосування 

МСФЗ 19, зменшуючи витрати та зберігаючи  корисність фінансової звітності для її користувачів. 

МСФЗ 19 дає змогу дочірнім компаніям складати лише один комплект звітності для задоволення потреб як 

материнської компанії, так і потреб власних користувачів  фінансової звітності, зменшує вимоги до розкриття 

інформації дочірніх компаній. 

Дочірня компанія має право застосовувати МСФЗ 19, якщо: 

 дочірня компанія не є публічно підзвітною / підзвітною громадськості (тобто її боргові зобовʼязання чи 

інструменти власного капіталу не  перебувають в обігу на публічному ринку або в процесі випуску для обігу 

на публічному ринку) та не є фінансовою установою; і 

 проміжна або кінцева материнська компанія складає консолідовану фінансову звітність, яка доступна для 

публічного використання та відповідає вимогам МСФЗ. 

У зв’язку із введенням МСФЗ 19 вносяться зміни до інших стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ.  

Звіт зі сталого розвитку.  

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 жовтня 2024 року № 1015-р схвалено Стратегію 

запровадження підприємствами звітності зі сталого розвитку (далі – Стратегія). 

Метою Стратегії є запровадження подання підприємствами звітності зі сталого розвитку до 2030 року, що 

забезпечить адаптацію національного законодавства України до законодавства ЄС, сприятиме доступу українських 

підприємств до міжнародних ринків капіталу та залученню іноземних інвестицій. 

У ЄС питання звітування зі сталого розвитку врегульовано шляхом прийняття Європейським Парламентом і Радою 

Директиви (ЄС) 2022/2464 від 14 грудня 2022 року  про внесення  змін до Регламенту (ЄС) № 537/2014, Директиви 

2004/109/ЄС, Директиви 2006/43/ЄС і Директиви 2013/34/ЄС щодо корпоративної звітності із сталого розвитку (далі 

– Директива (ЄС) 2022/2464) та Делегованого Регламенту Комісії (ЄС) 2023/2772, що доповнює Директиву 

2013/34/ЄС Європейського Парламенту і Ради щодо стандартів звітності із сталого розвитку. Зокрема, зазначеним 

Регламентом затверджено Європейські стандарти звітності із сталого розвитку (ESRS), які підприємства повинні 

використовувати для звітування із сталого розвитку відповідно до статей 19a і 29a оновленої Директиви 2013/34/ЄС. 

Також змінені вимоги до аудиту, зокрема в частині надання впевненості / аудиту звітності зі сталого розвитку та 

окремі вимоги до кваліфікації аудиторів. 

Звіт зі сталого розвитку не є фінансовою звітністю, проте він має бути частиною Звіту про управління та подаватися 

разом із фінансовою звітністю. 

Підготовка Звіту про сталий розвиток вимагатиме проведення великого обсягу робіт у частині визначення ризиків, 

можливостей і впливу, суттєвості впливу, ланцюжка створення вартості, їх оцінки та належної перевірки, тому 

суб’єктам господарювання необхідно розпочати підготовчу роботу щодо аналізу інформації, розроблення плану 

впровадження та збору і перевірки інформації, необхідної для складання Звіту про сталий розвиток. 

 

МСБО 7 «Звіт про рух грошових коштів», МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації» «Продаж або 

внесок активів у угодах між інвестором та його асоційованою організацією чи спільним підприємством», (ефективна 

дата 01.01.2024 р.) 

Застосовуються вперше до облікової політики, що застосована для підготовки і подання фінансової звітності за 2023 

рік, доповнення щодо угод про фінансування постачальників не вносилися. Поправки уточнюють вимоги до 

розкриття інформації з метою посилення чинних вимог, які покликані допомогти користувачам фінансової звітності 

зрозуміти вплив фінансових угод з постачальниками на зобов'язання, грошові потоки та схильність до ризику 

ліквідності. Поправки роз'яснюють характеристики угод про фінансування постачальників. За цими угодами один 

або декілька постачальників фінансових послуг сплачують суми, які організація заборгувала своїм постачальникам. 

При цьому організація погоджується погасити ці суми постачальникам фінансування відповідно до умов та 

положень угод, або на ту саму дату, або на пізнішу дату, ніж та на яку фінансові постачальники розраховуються з 

постачальниками суб'єкта господарювання. Поправки вимагають, щоб організація надавала інформацію про вплив 

угод про фінансування постачальників на зобов'язання та грошові потоки, включаючи строки та умови таких угод, 

кількісну інформацію про зобов'язання угод, кількісну інформацію про зобов'язання, пов'язані з цими угодами 
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пов'язаних з цими угодами, на початок і кінець звітного періоду, а також тип і вплив негрошових змін у балансової 

вартості цих угод. Інформація про такі угоди має бути агрегована, за винятком випадків, коли окремі угоди мають 

відмінні або унікальні умови та умови. У контексті кількісного ризику ліквідності розкриття інформації, що 

вимагається МСФЗ 7, угоди про фінансування постачальників включені як приклад інших факторів, які можуть бути 

доречно розкрити. 

Поправки набувають чинності для річних звітних періодів що починаються 1 січня 2024 року або після цієї дати. 

Дострокове застосування дозволяється, але необхідно буде розкрити інформацію про це. Поправки надають деякі 

перехідні пільги щодо порівняльної та кількісної інформації на початок річного звітного періоду та проміжних 

розкриттях. 

Зазначені перехідні положення можуть мати вплив на майбутні звітні періоди, якщо компанія використовуватиме в 

своїй діяльності угоди фінансування постачальників 

МСФЗ (IFRS) 16 «Оренда» (ефективна дата 01.01.2024 р.) 

Застосовуються вперше до облікової політики, що застосована для підготовки і подання фінансової звітності за 2023 

рік, доповнення щодо операцій продажу і зворотної оренди не вносилися. Після дати початку оренди в операції 

продажу з подальшою орендою продавець-орендар застосовує параграфи 29-35 МСФЗ 16 до активу  в праві 

користування, що виникає в результаті зворотної оренди, та параграфи 36-46 МСФЗ 16 до орендного зобов'язання, 

що виникає в результаті зворотної оренди. Застосовуючи параграфи 36-46, продавець-орендар визначає «орендні 

платежі» або «переглянуті орендні платежі» таким чином, щоб продавець-орендар не визнавав жодної суми 

прибутку або збитку, що відноситься до права користування, збереженого продавцем-орендарем. Застосування цих 

вимог не перешкоджає продавцю-орендарю визнавати у складі прибутку або збитку будь-який прибуток або збиток, 

пов'язаний з частковим або повним припиненням оренди, як того вимагає параграф 46(а) МСФЗ (IFRS) 16. Поправка 

не встановлює конкретних вимог до оцінки зобов'язань з оренди, що виникають при зворотній оренді. Первісна 

оцінка зобов'язання з оренди що виникає в результаті зворотної оренди, може призвести до того, що продавець-

орендар визначатиме "орендні платежі які відрізняються від загального визначення орендних платежів у Додатку А 

до МСФЗ (IFRS) 16. Продавець-орендар повинен буде розробити та застосовувати облікову політику яка забезпечує 

доречну та достовірну інформацію відповідно до МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та 

помилки». 

Документ «Орендне зобов'язання в операціях продажу та зворотної оренди», випущений у вересні 2022 року, 

орендар-продавець застосовує до річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2024 року або пізніше. Дострокове 

застосування дозволяється. Продавець-орендар застосовує поправку ретроспективно відповідно до відповідно до 

МСФЗ (IAS) 8 до операцій з продажу та зворотної оренди укладених після дати першого застосування (тобто 

поправка не застосовується до операцій продажу і зворотної оренди укладених до дати першого застосування). 

Датою первісного застосування є початок річного звітного періоду в якому організація вперше застосувала МСФЗ 

(IFRS) 16. 

Зазначені перехідні положення можуть мати вплив на майбутні звітні періоди, якщо компанія 

здійснюватиме операції продажу зі зворотною орендою 

МСФЗ (IFRS) 17 «Страхові контракти» (ефективна дата 01.01.2023 р.) 

18 травня 2017 року Рада МСФЗ (IASB) опублікувала новий стандарт, який присвячений обліку договорів 

страхування, – МСФЗ (IFRS) 17 «Договори страхування». Дострокове застосування цього стандарту дозволено. 

Новий стандарт забезпечить рівні умови страховиків, які звітують за МСФЗ, що надасть можливість користувачам 

оцінити фінансову стійкість страховиків.  

МСФЗ (IFRS) 17 застосовується до всіх видів договорів страхування (тобто страхування життя і страхування, 

відмінне від страхування життя, пряме страхування і перестрахування) незалежно від виду організації, яка випускає 

їх, а також до певних гарантій та фінансових інструментів з умовами дискреційної участі. Є кілька винятків зі сфери 

застосування.  

Основна мета МСФЗ (IFRS) 17 полягає в наданні моделі обліку договорів страхування, яка є більш ефективною і 

послідовною для страховиків. На відміну від вимог МСФЗ (IFRS) 4, які в основному базуються на попередніх 

місцевих облікових політиках, МСФЗ (IFRS) 17 надає всебічну модель обліку договорів страхування, охоплюючи 

всі доречні аспекти обліку.  

До основних нововведень МСФЗ 17 належить: 
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 класифікація страхових та інвестиційних договорів; 

 обов’язкове відокремлення компонентів, які не є страховими; 

 визначення прибутковості страхових контрактів під час первісного визнання (наприклад чи є страхові 

контракти обтяжливими); 

 вимоги до агрегування контрактів: за рівнем ризику, прибутковістю, датою випуску та іншими вимогами 

стандарту; 

 розширення вимог до розкриття інформації у фінансовій звітності у структурі балансу та звіті про фінансові 

результати; 

 актуарні розрахунки через різні методи оцінки зобов’язань. 

З набуттям чинності МСФЗ 17 замінить собою МСФЗ (IFRS) 4 «Страхові контракти», який був випущений в 2005 

році.  

МСБО 1 «Подання фінансової звітності» (ефективна дата 01.01.2024 р.) 

Застосовуються вперше до облікової політики, що застосована для підготовки і подання фінансової звітності за 2023 

рік, зміни щодо класифікації зобов’язань як поточні або непоточні та нові вимоги щодо подання непоточних 

зобов’язань із спеціальними умовами не вносилися.  

Поправка зміщує акцент з очікування та наміру суб'єкта господарювання рефінансувати або відстрочити 

зобов'язання на більш об'єктивний критерій – чи має суб'єкт господарювання право зробити це на кінець звітного 

періоду.  Змінений параграф роз'яснює, що можливість рефінансування не розглядається, якщо на кінець звітного 

періоду не існує права відстрочити платіж за існуючою кредитною угодою.  Зміни роблять оцінку більш 

об'єктивною, оскільки вона менше залежить від намірів суб'єкта господарювання, а більше від його фактичних прав 

та угод, що діють на кінець звітного періоду. Поправки вимагають додаткового аналізу виконання спеціальних умов 

кредитних угод з метою класифікації зобов’язань, а також висувають додаткові вимоги щодо розкриття інформації 

про такі кредитні угоди. Документ «Класифікація зобов’язань як поточні або непоточні», випущений у січні 2020 

року, застосовується для річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2024 року або пізніше, ретроспективно 

відповідно до МСБО 8. Якщо ці зміни застосовуються до більш раннього періоду після випуску документа 

«Непоточні зобов’язання із спеціальними умовам», також застосовується документ «Непоточні зобов’язання із 

спеціальними умовами» для такого періоду. Документ «Непоточні зобов’язання із спеціальними умовами», 

випущений у жовтні 2022 року, застосовується для річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2024 року або 

пізніше, ретроспективно відповідно до МСБО 8. Зазначені перехідні положення можуть мати вплив на майбутні 

звітні періоди, якщо компанія матиме поточні і непоточні зобов’язання, у тому числі зі спеціальними умовами 

(ковенантами) 

МСФЗ 10 «Консолідована фінансова звітність» та МСБО 28 «Інвестиції в асоційовані та спільні 

підприємства», (ефективна дата 01.01.2024 р.) 

Застосовуються вперше до облікової політики, що застосована для підготовки і подання фінансової звітності за 2023 

рік, доповнення щодо продажу або внеску активів між інвестором та його асоційованим або спільним підприємством 

не вносилися. Поправки вирішують конфлікт між МСФЗ (IFRS) 10 «Консолідована фінансова звітність» та МСБО 

(IAS) 28 «Інвестиції в асоційовані та спільні підприємства» в частині, що стосується втрати контролю над дочірньою 

компанією, яка продається або вноситься в асоційовану компанію або спільне підприємство. Поправки роз'яснюють, 

що прибуток або збиток визнається в повному обсязі, якщо передача асоційованій компанії або спільному 

підприємству стосується бізнесу, як визначено в МСФЗ (IFRS) 3 «Об'єднання бізнесу». Прибуток або збиток від 

продажу або внеску активів, які не є бізнесом, визнається лише в межах часток непов'язаних інвесторів в 

асоційованому або спільному підприємстві. У грудні 2015 року Рада з МСФЗ вирішила відкласти дату набуття 

чинності поправок до того часу, поки вона не завершить роботу над будь-якими поправками, що є результатом її 

дослідницького проекту щодо методу участі в капіталі. Дострокове застосування поправок, як і раніше, 

дозволяється. Поправки повинні застосовуватися перспективно. 

Зазначені перехідні положення можуть мати вплив на майбутні звітні періоди, якщо компанія здійснюватиме в своїй  

МСФЗ 10 «Консолідована фінансова звітність» і МСБО 28 «Інвестиції в асоційовані та спільні 

підприємства» (ефективна дата 01.01.2024 р.) 

Застосовуються вперше до облікової політики, що застосована для підготовки і подання фінансової звітності за 2023 

рік, доповнення щодо продажу або внеску активів між інвестором та його асоційованим або спільним підприємством 

не вносилися. Поправки вирішують конфлікт між МСФЗ (IFRS) 10 «Консолідована фінансова звітність» та МСБО 
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(IAS) 28 «Інвестиції в асоційовані та спільні підприємства» в частині, що стосується втрати контролю над дочірньою 

компанією, яка продається або вноситься в асоційовану компанію або спільне підприємство. Поправки роз'яснюють, 

що прибуток або збиток визнається в повному обсязі, якщо передача асоційованій компанії або спільному 

підприємству стосується бізнесу, як визначено в МСФЗ (IFRS) 3 «Об'єднання бізнесу». Прибуток або збиток від 

продажу або внеску активів, які не є бізнесом, визнається лише в межах часток непов'язаних інвесторів в 

асоційованому або спільному підприємстві. У грудні 2015 року Рада з МСФЗ вирішила відкласти дату набуття 

чинності поправок до того часу, поки вона не завершить роботу над будь-якими поправками, що є результатом її 

дослідницького проекту щодо методу участі в капіталі. Дострокове застосування поправок, як і раніше, 

дозволяється. Поправки повинні застосовуватися перспективно. 

Зазначені перехідні положення можуть мати вплив на майбутні звітні періоди, якщо компанія здійснюватиме в своїй 

діяльності продаж або внески активів між інвестором та його асоційованим або спільним підприємством. 

МСБО 21 «Вплив змін валютних курсів» (ефективна дата 01.01.2025 р.) 

Застосовуються вперше до облікової політики, що застосована для підготовки і подання фінансової звітності за 2023 

рік, доповнення щодо відсутності можливості обміну валют не вносилися. 

Поправка до МСБО 21 роз'яснює, як суб'єкт господарювання повинен оцінювати, чи є валюта конвертованою, і як 

він повинен визначати спот-курс обміну, якщо конвертованість відсутня. Валюта вважається конвертованою в іншу 

валюту, якщо суб'єкт господарювання може отримати іншу валюту протягом періоду часу, що враховує звичайну 

адміністративну затримку, а також за допомогою ринкового або біржового механізму, при якому операція обміну 

створює юридично забезпечені права та зобов'язання. Якщо валюту не можна обміняти на іншу валюту, суб'єкт 

господарювання повинен оцінити спот-курс обміну на дату оцінки. Метою суб'єкта господарювання при оцінці спот-

курсу обміну є відображення курсу, за яким на дату оцінки відбулася б звичайна операція обміну між учасниками 

ринку за переважаючих економічних умов. Поправки зазначають, що суб'єкт господарювання може використовувати 

спостережуваний обмінний курс без коригування або іншого методу оцінки.  Якщо суб'єкт господарювання оцінює 

спот-курс, оскільки одна валюта не обмінюється на іншу валюту, він розкриває інформацію, яка дає змогу 

користувачам фінансової звітності зрозуміти, як ця валюта, що не обмінюється на іншу валюту, впливає або, як 

очікується, вплине на фінансові результати діяльності, фінансовий стан і грошові потоки суб'єкта господарювання.  

Зазначені перехідні положення можуть мати вплив на майбутні звітні періоди, якщо компанія використовуватиме в 

своїй діяльності валюту з відсутністю обміну. 

Вплив на Компанію 

Компанія не очікує, що застосування даних стандартів матиме вплив на її фінансовий стан та результати діяльності 

Компанії (крім МСФЗ (IFRS) 17 «Страхові контракти»). Керівництвом Компанії прийнято рішення не 

застосовувати ці зміни стандартів до дати набрання чинності. 

Компанія у фінансовій звітності за період з 01.01.2024 р. по 31.12.2024 р., станом на 31.12.2024 р., не застосовувало 

достроково опубліковані МСФЗ, а на сайті Мінфіну було оприлюднено у новій редакції переклад низки міжнародних 

стандартів бухгалтерського обліку та їх тлумачення, поправки до них та інтерпретації. 

 МСФЗ 17 “Страхові контракти” 

У травні 2017 року Радою з МСФЗ було випущено МСФЗ 17 “Страхові контракти”, новий всеосяжний стандарт 

фінансової звітності для договорів страхування, який встановлює принципи визнання, оцінки, подання та розкриття 

інформації. МСФЗ 17 замінив собою МСФЗ  4 “Договори страхування”, який був випущений у 2005 році. МСФЗ 17 

застосовується до всіх видів договорів страхування (тобто  до страхування життя та страхування, відмінного від 

страхування життя, прямого страхування та перестрахування) незалежно від виду організації, яка випускає їх, а 

також до певних гарантій та фінансових інструментів з умовами дискреційної участі. Основна мета МСФЗ 17 полягає 

у наданні моделі обліку договорів страхування, яка є більш ефективною та послідовною. На відміну від вимог МСФЗ 

4, які в основному базуються на попередніх місцевих облікових політиках, МСФЗ 17 надає всебічну модель обліку 

договорів страхування, охоплюючи всі доречні аспекти обліку. МСФЗ 17 набуває чинності щодо звітних періодів, 

що починаються 1 січня 2023 року. 

Компанія впродовж 2022-2023 років здійснювала вивчення нового стандарту, вплив на діяльність та фінансову 

звітність. Наприкінці 2023 року в рамках впровадження МСФЗ 17 у Компанії було створено робочу групу із 

ключових співробітників із додатковим залученням актуарія, які займаються вивченням та впровадження норм 

стандарту за активної підтримки  спеціалістів Компанії для оцінки впливу даного стандарту.  
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Стандарт містить нові вимоги до звітності, особливо щодо розкриття інформації. Вимагається більший набір 

інформації, ніж той, який Компанія мала до цього часу. Для впровадження стандарту потрібні суттєві ресурси та 

доопрацювання існуючих бізнес-процесів та ІТ-систем.  Наразі Компанія продовжує розробляти заходи для 

повноцінного обліку в рамках МСФЗ 17 з 01 січня 2024 року. 

Враховуючи об’єктивні зовнішні чинники, на дату складання цієї фінансової звітності Компанія продовжує оцінку 

впливу застосування МСФЗ 17 на фінансовий стан Компанії. Для подальшого впровадження МСФЗ 17 можуть 

знадобитися суттєві ресурси та доопрацювання існуючих бізнес-процесів та ІТ-систем, щоб інтегрувати функції з 

управління фінансами, ризиками та актуарними розрахунками. 

Компанія вперше застосовує МСФЗ 17 з 1 січня 2023 року. Через необхідність розкривати порівняльні дані, 1 січня 

2022 року вважається датою переходу на новий стандарт. 

Стандарт дозволяє використовувати 3 методи для оцінки фінансових статей на дату переходу:  

- повний ретроспективний підхід (FRA) – метод, за яким суб’єкт господарювання оцінює групи страхових 

контрактів так, ніби стандарт застосовувався з моменту первісного визнання цих контрактів; 

- модифікований ретроспективний підхід (MRA) – метод, який дозволяє суб’єкту господарювання 

застосовувати спрощення до методу FRA, якщо його повне застосування є недоцільним;  

- підхід за справедливою вартістю (FVA) – метод, який дозволяється, якщо метод FRA є неможливим або якщо 

суб’єкт господарювання вирішив не використовувати метод MRA.  

При ретроспективному підході суб’єкт господарювання на дату переходу:  

-  ідентифікує, визнає та оцінює кожну групу страхових контрактів так, ніби МСФЗ 17 застосовувався завжди;  

- ідентифікує, визнає та оцінює будь-які активи для аквізиційних грошових потоків так, ніби МСФЗ 17 

застосовувався завжди;  

- припиняє визнання будь-яких наявних залишків, яких би не існувало в тому разі, якби МСФЗ 17 застосовувався 

завжди; і  

-  визнає будь-яку одержану при цьому чисту різницю у власному капіталі.  

Мета застосування модифікованого ретроспективного підходу (MRA) полягає в досягненні результату, 

якнайближчого до результату ретроспективного застосування, з використанням обґрунтовано необхідної та 

підтверджуваної інформації, що доступна без надмірних витрат чи зусиль. При застосуванні цього підходу 

використовується обґрунтовано необхідна та підтверджувана інформація.  

Якщо суб’єкт господарювання не має змоги одержати обґрунтовано необхідну та підтверджувану інформацію, 

потрібну для застосування модифікованого ретроспективного підходу, він застосовує підхід на основі справедливої 

вартості (FVA). 

Компанія застосовувала модифікований  ретроспективний підхід. 

В рамках впровадження МСФЗ 17 Компанія здійснила наступні заходи: 

- Проведено аналіз компонентів (відокремлювання). 

 Усі договори страхування містять значний ризик та не містять вбудованих похідних інструментів, які 

підлягають виокремленню. 

У договорах Компанії присутні наступні нестрахові компоненти (сервісні компоненти), але їх неможливо 

виокремити, оскільки вони нерозривно пов’язані зі страховим компонентом договору): технічний асистанс для 

добровільної цивільної відповідальності (надання евакуатора), медичний асистанс для туристичного 

страхування; або є нематеріальними: покриття певних послуг в договорах медичного страхування.   

- Проведено детальний аналіз як договорів страхування які Компанія випускає, так і договорів перестрахування, 

які Компанія утримує та віднесено договори до відповідних груп згідно з принципами МСФЗ 17. Для розподілу 

договорів страхування використовується наступна ієрархія: 

- портфелі договорів страхування (договори, що наражаються на схожі ризики і управління якими здійснюється 

разом). Компанія визначила портфелі виходячи з ліцензій, продуктів, видів страхування відповідно до Закону 

України “Про страхування”. Продукти страхування, які містять декілька ліцензій, відносяться до відповідних 

портфелів за ліцензіями.  

- групи договорів страхування (портфелі поділяються на групи контрактів, що є обтяжливими при первісному 

визнанні; групи контрактів, які при первісному визнанні не мають значної можливості стати згодом 

обтяжливими та групи решти контрактів, що відносяться до даного портфеля). 
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- когорти (договори, різниця між датами випуску яких не перевищує один рік). Компанією було прийняте 

рішення проводити розподіл страхових контрактів за річними когортами (повний календарний рік за датою 

заключення договору), що дозволяє більш точно алокувати витрати та резерви збитків, які виникли але не 

заявлені та контролювати ефект від змін в андеррайтинговій політиці. Зменшення річних когорт до квартальних, 

на думку Компанії, може призвести в розрізі когорт до суттєвого зміщення оцінок витрат та резервів, які не 

можна напряму віднести до когорт та де вимагається відповідне моделювання. Наразі продовжується 

доналаштування системи в частині обліку когорт. 

- Розроблена попередня методологія та механізм розподілу витрат відповідно до МСФЗ 17. В Компанії 

продовжується  робота над доопрацюванням методології щодо розподілу витрат, зокрема розподіл витрат за 

когортами договорів. 

- Розроблено методологію тестування обтяжливих контрактів з метою виявлення обтяжливих груп страхових 

контрактів відповідно до вимог МСФЗ 17. Використовується стандартна практика оцінки комбінованого 

коефіцієнту збитковості без врахування дисконтування за відповідними портфелями договорів страхування (та 

у разі суттєвих змін в андеррайтинговій політиці – за відповідними когортами). 

- Протестовано портфелі договорів страхування на предмет обтяжливості. 

- Розроблено методологію визнання когорт договорів. Відповідно до МСФЗ 17 Компанія здійснює визнання 

когорти договорів, починаючи з дати, яка виникла раніше: початок строку страхового покриття за договором, 

що входить у дану когорту; моменту коли перша премія в когорті належить до сплати; моменту коли когорта 

договорів стає обтяжливою (для когорти обтяжливих договорів). 

- Проведено аналіз щодо припинення визнання договорів у когорті договорів. 

- Проведено аналіз щодо одиниць покриття для груп договорів страхування. Кількість одиниць покриття в групі 

- це обсяг покриття, що забезпечується договорами у складі групи, визначений шляхом визначення вигод, що 

надаються за договором, і очікуваної тривалості покриття за ним. З огляду на специфіку діяльності Компанії, 

Компанія вважає, що одиниці покриття є рівномірними. 

- Визначено метод обліку для всіх груп контрактів. Компанією було обрано спрощений метод на основі розподілу 

премій PAA. Даний метод може використовуватися за умови виконання одного з критеріїв: 

- період покриття кожного договору у групі не перевищує рік; 

- обґрунтовано очікується що зобов'язання на залишок покриття (LRC – Liability for remaining coverage) для 

групи договорів не буде суттєво відрізнятися від оцінки методом GMM. 

З огляду на те, що частка договорів з терміном понад 1 рік є нематеріальною (договори зі страхування цивільної 

відповідальності громадян України, з часткою премії за ними у 2023 році в розмірі близько 0,1% в сукупній 

премії), Компанія вважає використання методу PAA обґрунтованим. Також, Компанія в майбутньому не планує 

підписувати поліси з терміном дії понад рік і вважаю що супровід двох моделей оцінки LRC для діючих 

договорів призведе до надмірних витрат та зусиль. 

- Розроблено методологію оцінки зобов'язань на залишок покриття відповідно до вимог МСФЗ 17 за методом 

PAA. З огляду на те, що Компанія використовувала оцінку РНП методом 1/365 (з формуванням відстрочених 

аквізиційних витрат), оцінка зобов’язань на залишок покриття є близькою до існуючих оцінок резерву 

незароблених премій з урахуванням певних аспектів щодо дебіторської та кредиторської заборгованості за 

договорами страхування, що певним чином модифікують оцінку РНП, отриману з врахуванням принципів 

МСФЗ 4 (відстрочені аквізиційні витрати, дебіторська та кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 

за МСФЗ 17 не відображаються окремо, а подаються у складі страхових зобов'язань). Компанія продовжує 

роботу з доналаштування програмного забезпечення в частині розрахунку LRC. 

- Розроблено методологію оцінки зобов’язань за страховими вимогами (LIC - Liability for incurred claims) та 

методологію рознесення зобов’язань за страховими вимогами за когортами договорів. 

- З огляду на те, що  Компанія формує резерви збитків, які виникли але не заявлені за ключовими видами 

страхування (та який є суттєвим, зокрема, для страхування ОСЦПВ ВНТЗ),  алокація даного резерву до когорт 

договорів вимагає певної методології, над якою наразі працює Компанія. 

- Розроблено методологію оцінки ризикової маржі (RA - Risk Adjustment) як компоненту оцінки зобов’язань за 

страховими вимогами та методологію рознесення RA за когортами договорів. Оцінка ризикової маржі 

здійснюється з використанням стохастичного методу Bootstrap для портфелів де достатньо статистичних даних. 

У разі відсутності статистичних даних моделювання RA здійснюється на базі ринкової статистики у разі її 

наявності та/або шляхом використання фіксованих коефіцієнтів в розрізі ліній бізнесу для визначення маржі 

ризику рівня довірчої ймовірності 70%, наданих НБУ в Постанові №203 від 29 грудня 2023 року “Про 

затвердження Положення про порядок формування страховиками технічних резервів”. 

- Розроблено підходи до дисконтування LIC.  Для грошових потоків, виражених у національній валюті, 

використовуються базові криві безкупонної дохідності за моделлю Свенссона, що розраховуються і 

публікуються НБУ. Наразі Компанія оцінює ефект та доцільність використання дисконтування оцінок LIC. 
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Керівництво зробило наступні висновки: 

- використання нових підходів, суджень і методів розрахунку, відповідно до вимог МСФЗ 17, не  призвели до 

отримання збільшення загальної суми зобов’язань в цілому, та не призвело до зменшення прибутку і власного 

капіталу Товариства; 

- компанія очікує, що в майбутньому всі вимоги щодо нормативів будуть виконані,  відповідно до  вимог чинного 

законодавства; 

- всі етапи  попереднього розрахунку зобов’язань продемонстрували  необхідність нововведень в програмне 

забезпечення Компанії, що в свою чергу допоможе покращити облік страхових контрактів і розрахунок зобов'язань. 

Передбачається, що нові  вимоги щодо розкриття інформації у звітності,  призводять до змін в підходах і судженнях, 

а також в  обліку страхових контрактів. 

Крім того, надані технічні завдання стосовно  доопрацювання програмного забезпечення «Форт. Управління 

страховим бізнесом»  для моделювання майбутніх грошових потоків, оцінки зобов’язань та регуляторної звітності. 

 Для подальшого впровадження МСФЗ 17 можуть знадобитися  додаткові ресурси та доопрацювання існуючих 

бізнес-процесів та ІТ-систем, щоб інтегрувати функції з управління фінансами, ризиками та актуарними 

розрахунками. 

7. ОСНОВНІ ЗАСОБИ  

Первісна вартість, знос та знецінення основних засобів на 31 грудня 2023 р. і 31 грудня 2024 рр., по кожній з груп 

основних засобів становила (тис. грн.) : 

 Земля Будівлі 

та 

споруди 

Машини та 

обладнання  

Транспор

тні засоби 

Інструмент

и, прилади 

та інвентар 

Інші 

основні 

засоби 

УСЬОГО 

ПЕРВІСНА ВАРТІСТЬ        

31 грудня 2022 11 242 7 680 354 174 87 354 19 892 

Надходження      210 210 

Введення в експлуатац        

Дооцінка                                                                            751 1266     2017 

Вибуття       69 

31 грудня 2023 11 993 8 946 324 174 85 528 22 050 

        

Надходження   176   303 479 

Введення в експлуатацію        

Дооцінка*/Уцінка (1545) 1008     (537) 

Вибуття   3    3 

31 грудня 2024 10 448 9 954 497 174 85 831 21 989 

 

        

ЗНОС ТА ЗНЕЦІНЕННЯ        

31 грудня 2022  1242 353 174 87 354 2210 

        

Амортизаційні відрахування  618 2   192 812 

Вибуття   -31  -2 -36 -69 

31 грудня 2023  1860 324 174 85 510 2953 

        

Амортизаційні відрахування  784 26   303 1113 

Вибуття   -3  -2  -5 

31 грудня 2024  2644 347 174 85 813 4061 

        

ЧИСТА ВАРТІСТЬ        

31 грудня 2022 11242 7086 2    17682 
31 грудня 2023 11993 8946    18 19097 
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31 грудня 2024 10448 9954     17928 

 

*Висновки про вартість земельної ділянки та нерухомого майна надана суб’єктом оціночної діяльності – Приватним 

підприємством "Аверті", що діє на підставі Статуту та має Сертифікат суб’єкта оціночної діяльності, виданий  

Фондом Державного майна України від 19 липня 2023 р. за № 453/2023 станом на 31.12.2024 року.  

Сума інвестицій на придбання, створення та модернізацію основних засобів  за звітний період складає 301 тис. грн., 

а за аналогічний період попереднього року - в сумі 210 тис. грн. 

Інвестиції у капітальне будівництво за звітний період відсутні.  

Станом на 31.12.2024 р. Компанія мала об’єкти основних засобів, які були повністю амортизовані, але знаходились 

в експлуатації первісною вартістю 1393 тис. грн. (2023: 1075 тис. грн.). 

Станом на 31.12.2024 р. Компанія не мала об’єктів основних засобів, які знаходились в заставі. 

Основні засоби, щодо яких існують обмеження права власності на звітну дату, відсутні.  

Основні засоби, придбані за рахунок цільового фінансування, відсутні. 

Основні засоби, що знаходяться на консервації на дату кінця звітного періоду, відсутні.  

 

8. НЕМАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ 

Станом на 31 грудня року, що закінчилися 31 грудня 2022 і 2023 рр. в Компанії обліковувались нематеріальні активи 

за групами у таких сумах (тис. грн.) :  

  

Програмне забезпечення 

та інші НМА 

Первісна вартість   

На 31 грудня 2022 1 610 

Придбання 415 

Введення в експлуатацію - 

Вибуття  - 

На 31 грудня 2023 1 610 

Придбання 183 

Введення в експлуатацію - 

Вибуття  - 

На 31 грудня 2024 1 793 

  

Накопичений знос  372 

На 31 грудня 2022  

Нараховано знос за період  140 

Вибуття  

На 31 грудня 2023 512 

Нараховано знос за період  153 

Вибуття - 

На 31 грудня 2024 665 

  

Чиста балансова вартість  

На 31 грудня 2022 1238 

На 31 грудня 2023 1098 

На 31 грудня 2024 1128 
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За звітний період 2024 року  відбулось .надходження нематеріальних активів  на суму 183 т.грн:  Програмна продукція 

"Business automation software PROF. Server License 64" Ліцензія на сервер 64, Програмна продукція "Business automation software. 

Client License for 50 users PROF" Ліцензія 50 кор, Програмна продукція "Business automation software for accounting. PROF" 

Бухгалтерія ПРОФ, Програмна продукція "Business automation software for Payroll and HR management" ЗП і упр.перс. 

 

Нематеріальні активи, щодо яких існує обмеження права власності, відсутні.  

Самостійно Компанією нематеріальні активи у звітному періоді не створювались.   

Нематеріальні активи, отримані за рахунок цільових асигнувань відсутні.   

Нематеріальні активи, оформлені у заставу, відсутні.  

Капіталізація витрат на позики, що відносяться до придбання (створення) нематеріальних активів (п.8 МСБО 23 

"Витрати на позики"),  не здійснювалась. 

9. ДОВГОСТРОКОВІ ФІНАНСОВІ ІНВЕСТИЦІЇ. СКЛАД ТА СТРУКТУРА. 

Станом на 31.12.2024 р. Компанія володіє іншими  довгостроковими фінансовими інвестиціями  на загальну суму 

3 204  тис. грн., які представлені наступним чином: 

Вид інвестиції Кількість, шт. Сума, тис. грн. 

Акції ПАТ «ЗНВКІФ «КАПІТАЛ ІНВ», код ЄДРПОУ 35918704 100 0,1 

Акції ПАТ «ЗНКІФ «ДОМІНАНТА», код ЄДРПОУ 35893549 93 0,1 

Акції ПАТ «КВІФ «ГОРИЗОНТ» НВЗТ, код ЄДРПОУ 34002304 80 000 0,8 

Інвестиційний сертифікат ТОВ «КУА ЛЕМАКО ЕССЕТ 

МЕНЕДЖМЕНТ» (ЗНВПІФ «ЛЕМАКО ІНВЕСТ»), код 

ЄДРПОУ 38186056 

208 0,2 

Інвестиційний сертифікат ТОВ «КУА АБСОЛЮТ КАПІТАЛ» 

(ЗНВПІФ «АБСОЛЮТ АРГЕНТУМ»), код ЄДРПОУ 38404576 

109 0,1 

Акції ПАТ «ЗНВКІФ «ІНВЕСТИЦІЇ ПЛЮС», код ЄДРПОУ 

35043708 

600 0,6 

Акції ПАТ «ЗНВКІФ «АЛЬТЕРА ФІНАНС-ФОНД 

НЕРУХОМОСТІ», код ЄДРПОУ 35689764* 

1 000 3 200,0 

Облігація УКРТЕЛЕКОМ 052049, 052050, код ЄДРПОУ 

01189910** 

2 2 

*Компанія має інформацію щодо вчинених правочинів поза фондовою біржою. Компанія здійснила переоцінку 

цінних паперів за справедливою вартістю, знецінивши їх на 6,2 тис. грн. 

**Зберігач – ТОВ «Інформаційно-депозитарний центр «ГЛОБАЛ» Ліцензія серії АВ №389644 м. Київ, пров. 

Куренівський,19/5. Обліковуються за справедливою вартістю. 

Прибутку від інвестиційної діяльності  за 2024 рік  Компанія не отримувала. 

Залишок фінансових інвестицій станом на 31 грудня  року, що закінчилися 31 грудня 2023 та 2024 рр. по кожному з 

компонентів становила (тис. грн.) : 

 2023 2024 2023 

Інші фінансові інвестиції 3 264 3 204 3 264 

УСЬОГО 3 264 3 204 3 264 

 

Станом на 31.12.2024 р. Компанія  не володіє поточними  фінансовими інвестиціями. 

Облігації внутрішніх державних позик України (ОВДПУ) Компанія не має. 
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10. ЗАЛИШОК КОШТІВ У ЦЕНТРАЛІЗОВАНИХ СТРАХОВИХ РЕЗЕРВНИХ ФОНДАХ 

До складу довгострокової дебіторської заборгованості віднесені внески у централізовані страхові фонди 

Моторного (Транспортного) Страхового Бюро України (МТСБУ). Компанія є асоційованим членом МТСБУ і  є 

учасником Централізованого страхового фонду страхових гарантій (ФСГ), Централізованого страхового 

резервного фонду захисту потерпілих (ФЗП) у дорожньо-транспортних пригодах. 

У Звіті про фінансовий стан станом на 31 грудня 2024 року у рядку 1065 «Залишок коштів у централізованих 

страхових резервних фондах» відображено залишок коштів у цих фондах, який складає  70 968             тис. грн. (на 31 

грудня 2023 року – 47 179 тис. грн.) та може бути представлений таким чином: 

 

 

 31.12.2023 31.12.2024 

Базовий гарантійний внесок                                                           5 627 5 799 

Додатковий гарантійний внесок 41 471 61 141 

Щомісячні відрахування 81 4 028 

УСЬОГО 47179 70968 

 

11. ЗАПАСИ 

Станом на звітну дату запаси Компанії були представлені таким чином: 

 31.12.2023 31.12.2024 

Паливо 3 1 

Інші матеріали 78 78 

Бланки страхових полісів на складі 78 78 

Бланки страхових полісів в агентів 

МШП 

2 

9 

2 

11 

УСЬОГО 90 92 

 

Запаси Компанії не перебувають в заставі банків у забезпечення кредитних зобов’язань та не мають інших обтяжень. 

 

 

 

 

12. ГРОШОВІ КОШТИ ТА ЇХ ЕКВІВАЛЕНТИ 

Гроші та їх еквіваленти на 31 грудня років, що закінчилися 31 грудня 2023 і 2024 рр.  включають (тис. грн.): 

 31.12.2023 31.12.2024 

Поточні рахунки в національній валюті 5 424 16 742 

Депозитні рахунки в банку до запитання в національній валюті 60 010 111 505 

УСЬОГО 65 434 128 247 

 

Всі гроші та їх еквіваленти номіновані у гривнях. 

Не існує обмежень щодо використання коштів на поточних рахунках в банках.  

Поточні накопичення представлені наступними короткостроковими депозитами на 31.12.2024 р.: 

Банк Валюта 
Ставка, 

% 

Дата 

відкриття 

Дата 

закриття 

31.12.2024  
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АТ " УНІВЕРСАЛ БАНК" гривня 10,5 10.03.2024 08.03.2025 5   

АТ "УНІВЕРСАЛБАНК" гривня 13,5 21.10.2024 20.01.2025 5 000   

АТ "УНІВЕРСАЛБАНК" гривня 13,5 30.10.2024 29.01.2025 5 000   

АТ "УНІВЕРСАЛБАНК" гривня 13,5 18.11.2024 17.02.2025 10 000   

АТ "УНІВЕРСАЛБАНК" гривня 13,5 23.12.2024 24.03.2025 5 000   

АТ "УНІВЕРСАЛБАНК" гривня 13,5 25.11.2024 24.02.2025 10 000   

АТ "Акорд Банк" гривня 14,0 24.12.2024 27.03.2025 10 000   

АТ "Акорд Банк" гривня 13,6 25.10.2024 26.01.2025 22 000   

АТ"РВС Банк" гривня 10,6 16.04.2024 16.01.2025 3 000   

АТ Ідея Банк гривня 13,5 18.10.2024 16.01.2025 8 000   

АТ Ідея Банк гривня 14,5 09.12.2025 09.06.2025 10 000   

АТ Ідея Банк гривня 14,5 17.12.2024 16.06.2025 5 000   

АТ "Агропросперіс Банк" гривня 13,5 11.11.2024 12.05.2025 5 000   

АТ "Агропросперіс Банк" гривня 13,5 18.11.2024 19.05.2025 5 000   

АТ "Агропросперіс Банк" гривня 13,5 19.11.2024 20.05.2025 3 000   

АТ "Агропросперіс Банк" гривня 13,5 21.10.2024 21.04.2025 5 000   

 АТ "ЄПБ"  гривня 7,5 29.11.2024 29.11.2025 500   

УСЬОГО     111 505  

Кошти на депозитних рахунках короткострокові, диверсифіковані у  банках з високим рейтингом надійності та у 

часі, що не  наражає Компанію на кредитні ризики, має низький рівень суттєвості  (згідно облікової політики не 

вище 10% валюти балансу). Кредитні ризики не розраховувались. 

 

13. АКВІЗИЦІЙНІ ВИТРАТИ  

 31.12.2023 31.12.2024 

Відстрочені аквізиційні витрати  15 353 0 

УСЬОГО 15 353 0 

ПрАТ СК «Інтер-поліс» з 01.01.2024 змінила відображення у балансі аквізиційних витрат згідно МСФЗ 17 , які 

враховуються в зобов’язаннях на залишок покриття.  

Аквізиційні витрати включають переважно винагороду, виплачену агентам. 

14. ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ, У ТОМУ ЧИСЛІ ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ ЗА 

СТРАХОВОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ 

Дебіторська заборгованість не прив'язана до курсу іноземних валют (всі дебітори резиденти України), є 

короткостроковою,  договірні грошові потоки мають  лише погашення основної суми боргу, а сам актив утримується 

до погашення, не  наражає Компанію на кредитні  ризики, має низький рівень суттєвості (згідно облікової політики 

не вище 10% валюти балансу). 

Станом на звітну дату дебіторська заборгованість Компанії були представлені таким чином: 

 31.12.2023 31.12.2024 

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 3395 0 

Дебіторська заборгованість з нарахованих доходів 1911 2308 

Інша поточна дебіторська заборгованість 1126 3893 



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНТЕР-ПОЛІС»  

Примітки до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року 
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УСЬОГО 6 432 6 201 

Основними дебіторами по статті дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги являються 

фізичні особи, з якими укладені договори страхування, терміни оплати зазначені в договорах, дебіторська 

заборгованість є короткостроковою. 

Станом на 31.12.2023 р. та 31.12.2024 р. розрахунки за виданими авансами - відсутні.   

Згідно з МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», Компанія визначає резерв під очікувані кредитні збитки за всіма своїми 

борговими фінансовими активами, які оцінюються за амортизованою вартістю або справедливою вартістю через 

інший сукупний дохід. Резерв розраховується на основі очікуваних кредитних збитків, пов’язаних із ймовірністю 

дефолту протягом наступних дванадцяти місяців, якщо не відбулося суттєвого збільшення кредитного ризику з 

моменту визнання фінансового інструменту; в останньому випадку резерв розраховується на основі очікуваних 

кредитних збитків за весь період наявності активу. 

Для визначення справедливої вартості дебіторської заборгованості по страхових платежах Компанія обчислює 

величину резерву кредитних збитків на основі класифікації за термінами її непогашення згідно матриці, 

використовуючи спрощений підхід (по МСФЗ 9 «Фінансові інструменти за торгівельною дебіторською 

заборгованістю дозволяється спрощений підхід).  

Дебіторська заборгованість за продукцію, роботи, послуги на 31.12.2023 розраховується як різниця між  загальною 

дебіторською заборгованістю по страхових платежах в сумі 12 842 т.грн. та резервом очікуваних кредитних збитків 

в сумі 9 447 т.грн. і складає 3 395 т.грн.  

ПрАТ СК «Інтер-поліс» з 01.01.2024 змінила відображення у балансі Дебіторської заборгованість за продукцію, 

товари, роботи, послуги згідно МСФЗ 17 : дебіторська заборгованість по діючим страховим контрактам враховується 

в зобов’язаннях на залишок покриття, інша дебіторська заборгованість  вважається не страховою і враховується в 

балансі в іншій поточній дебіторській заборгованості. 

Тобто дебіторська заборгованість за продукцію, роботи, послуги на 31.12.2024 розраховується як різниця між  

загальною дебіторською заборгованістю по страхових платежах в сумі 17 634 т.грн. та резервом очікуваних 

кредитних збитків в сумі 8 294 т.грн. і складає 9 340 т.грн, яка  в свою чергу поділяється на дебіторську 

заборгованість  в сумі 7 126 т.грн та враховується в зобов’язаннях на залишок покриття і іншу дебіторську 

заборгованість в сумі 2 214 т.грн., що враховується в балансі в іншій поточній дебіторській заборгованості. 

Дебіторська заборгованість з нарахованих доходів станом на дату підписання балансу погашена, кредитні ризики не 

розраховувались. Інша поточна дебіторська заборгованість має низький рівень істотності, кредитні ризики не 

розраховувались 

15. ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ  

Розмір статутного капіталу Компанії за 12 місяців 2024 року, що закінчився  31.12.2024 р.  змінився та складає              

48 003 тис. грн. Статутний капітал поділений на 85 263 просту іменну акцію номінальною вартістю 563 гривень 

кожна. Станом на 31.12.2024 р. розподіл часток серед акціонерів, згідно даних Статуту та даних Єдиного державного 

реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань був наступний:  

  

 

 

№ Акціонер 

  2024 

ЄДРПОУ/ 

ІНН 

Адреса Кількість 

акцій, шт. 
Частка,% 

Номінальна 

вартість, грн 

1 АТ "Укрзалізниця» вул. Єжи 

Гедройця, буд. 5, 

м. Київ, 03150 

40075815 42635 50,004105 

 

24 003 505,00 

2 ТОВ «КОМПАНІЯ РЕНТ 

ІСТЕЙТ» 

вул. Плеханівська, 

4-А, кімната 23/3, 

м. Харків, 61001 

43661832 5363 6,289950 

 

3 019 369,00 
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3 Гончарова Валентина 

Ігорівна 

вул. 

Кропивницького, 

буд.10, кв.37, 

м. Київ, 01004 

2650818742 5269 6,179703 

 

2 966 447,00 

4 Єдін Олександр 

Йосипович 

вул.Городецького, 

буд. 11, кв. 9, 

м. Київ,01001 

2205203734 5330 6,251246 

 

3 000 790,00 

5 Чеботько Людмила 

Михайлівна 

вул. Щербакова, 

буд. 16, кв. 49 м. 

Київ, 03190 

 

 2576814286 

 

2733 3,205376 

 

1 538 679,00 

6 Черняк Євген 

Зельманович 

вул. Дерев’янко, 

буд. 4-а, кв. 16 

м. Харків, 61018 

 

2109406750 21073 24,715293 

 

11 864 099,00 

7 Яковлєв Олександр 

Іванович 

Вул.  Василя 

Стуса, буд. 27, кв. 

86,03142, м. Київ 

2578705557 2860 3,354327 

 

1 610 180,00 

 Всього: - - 85263 100 48 003 069,00 

Опосередкована частка держави в статутному капіталі Компанії – 50%.  

Зміни у  власному капіталі на 31 грудня 2023 та 31 грудня 2024 року (тис.грн.): 

 31.12.2023 31.12.2024 

Зареєстрований капітал 30 312 48 003 

Капітал у дооцінках 22 298 21 701 

Додатковий капітал  17 394 

        Емісійний дохід 17 394 

Резервний капітал 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 

1002 

(4 747) 

1187 

10 729 

Інші резерви 4 359 0 

УСЬОГО 53 241 82 014 

 

ПрАТ СК «Інтер-поліс» з 01.01.2024 не відображає у балансі на 31.12.2024 Інші резерви (резерв коливань 

збитковості), вони розформовані, так як не входять до складу технічних резервів, згідно МСФЗ 17. У фінансової 

звітності списання даних резервів відбулося на рахунок нерозподіленого прибутку (непокритого збитку). 

  

З метою приведення у відповідність діяльності Компанії до вимог нормативно-правових актів Національного банку 

України,  з урахуванням вимог пунктів 14 б) та 19 б) Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 8 «Облікові 

політики, зміни в облікових оцінках та помилки», Наказом №041/1-ОД від 01.08.2024 року внесені зміни в 

облікову політику: 

У статті «Дотаковий капітал» відображається, зокрема: 

Сума капіталу, який вкладено засновниками понад статутний капітал, яка обліковується на субрахунку 425 «Інший 

додатковий капітал». 

Товариство, до погашення непокритого збитку, направляє додатковий капітал, який вкладено засновниками понад 

статутний капітал та який обліковується на субрахунку 425 «Інший додатковий капітал», згідно з рішенням 

Правління (Протокол №29/08/2024 від 29.08.2024р.), на покриття збитків минулих років, шляхом прямого 

зменшення нерозподіленого прибутку (непокритого збитку) Товариства, без створення резервного капіталу. 



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНТЕР-ПОЛІС»  

Примітки до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року 

(у тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 

 
 У зв’язку зі зміною підходу до обліку складових капіталу у фінансовій звітності, що приведе до того, що фінансова 

звітність буде надавати більш достовірну та доречну інформацію про вплив операцій, інших подій або умов на 

фінансовий стан, фінансові результати діяльності, грошові потоки Товариства.  

 

Зміни у  власному капіталі на 31 грудня 2023 (тис.грн.) після внесення змін в облікову політику: 

 До внесення змін  

 

31.12.2023 

Після внесення 

змін  

31.12.2023 

Зареєстрований капітал 30 312 30 312 

Капітал у дооцінках 22 298 22 298 

Додатковий капітал  22 017 17 

        Емісійний дохід 17 17 

Резервний капітал 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 

1002 

(26 747) 

1002 

(4 747) 

Інші резерви 4 359 4 359 

УСЬОГО 53 241 53 241 

 

Протягом 12 місяців 2024 р. Компанією не нараховувались  та не виплачувались дивіденди та донараховували 

резервний капітал за 2022 рік. 

Протоколом загальних зборів акціонерів №1/2023 від 28.04.2023 було прийнято рішення про спрямування до 

резервного капіталу Компанії 5% чистого прибутку за 2022 рік та про спрямування на виплату дивідендів частини 

чистого прибутку у розмірі базового нормативу визначеного відповідно до вимог чинного законодавства. 

Суттєві операції з пов’язаними особами: 

В жовтні 2023 року  згідно договорів № 1-05/10/2023 від 05.10.2023 та № 2-23/10/2023 від 23.10.2023 року про 

внесення додаткових внесків до додаткового капіталу в додатковому фонді Товариства ПрАТ СК «Інтер-поліс», 

Черняк Євген Зельманович здійснив додаткові внески в додатковий капітал  додаткового фонду в  загальній сумі 

22 000 000,00 грн. 

Внесення грошових коштів у Статутний капітал Компанії згідно Рішення Загальних зборів акціонерів ПрАТ 

СК«ІНТЕР-ПОЛІС»від 05 червня 2024 року (Протокол №3/2024 від 12.06.2024): 

АТ «Укрзалізниця»,ЄДРПОУ 40075815 - 8 845 856,00 грн. 

Черняк Євген Зельманович ІНН 2109406750 - 8 844 730,00 грн.  

 

 Розмір власного капіталу Компанії станом на 31.12.2024 року становить 82 014 тис. грн. 

Згідно пп.4 п.160 розділу 15  «Положення про ліцензування та реєстрацію надавачів фінансових  послуг та умови 

провадження ними діяльності з надання фінансових послуг», затвердженого Постановою Правління Національного 

банку України 24 грудня 2021 року № 153 статутний капітал страховика повинен відповідати Закону України “Про 

страхування”. 

Станом на 31.12.2024 р.: 

  статутний капітал Товариства сформовано згідно з вимогами чинного законодавства та сплачено виключно 

грошовими коштами в розмірі 48 003 тис. грн.;  

 вартість чистих активів Товариства станом на 31.12.2024 р. становить 82 014 тис. грн.; 

Станом на 31 грудня 2023 року та 31 грудня 2024 року діяльність Товариства відповідала вимогам, відносно суми 

прийнятного регулятивного капіталу, інвестиційної діяльності Товариства і інших нормативів, які встановлені 

Національним Банком України. 

Прибуток(збиток) на одну просту акцію 

Чистий та скоригований прибуток(збиток) на одну просту акцію 



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНТЕР-ПОЛІС»  

Примітки до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року 

(у тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 

 
У тисячах гривень За 2023 рік За 2024 рік 

Прибуток (збиток) за звітний період (26332) 11302 

Прибуток (збиток), що належить власникам простих акцій (26332) 11302 

Середньорічна кількість простих акцій в обігу 53841 85263 

Базисний прибуток (збиток) на одну просту акцію (в гривнях на 

акцію) 

(489,07) 132,55 

Розбавлений прибуток (збиток) на одну просту акцію (в гривнях 

на акцію) 

(489,07) 132,55 

Bci акцiї Товариства є простими іменними бездокументарними. Загальна кількість акцій в обігу 85263 штук. 

Середньорічна кількість акцій в обігу 85263 штук. Випуску опціонів, варантів або інструментів, що можуть бути 

конвертовані; та виконання умов, результатом яких буде випуск акцій,  який залежить від наявності певних подій не 

відбувалось. 

 Чистий прибуток на одну акцію за період 2024 року складає 132,55 грн., чистий збиток на одну просту акцію за 

період 2023 року складає (489,07) грн. 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВІДПОВІДНІСТЬ РОЗМІРУ СТАТУТНОГО КАПІТАЛУ УСТАНОВЧИМ 

ДОКУМЕНТАМ.  

Станом на 31.12.2024 року зареєстрований статутний капітал Компанії сформований повністю в сумі 48 003 069,00 

грн. 

ПОВНОТА ФОРМУВАННЯ ТА СПЛАТА СТАТУТНОГО КАПІТАЛУ  

Розподіл часток серед акціонерів, згідно даних Статуту та даних Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань на 31.12.2024 наступний: 

 

 

№ Акціонер 

  2024 

Адреса ЄДРПОУ/ 

ІНН 

Кількість 

акцій, шт. 
Частка,% 

Номінальна 

вартість, грн 

1 АТ "Укрзалізниця» вул. Єжи 

Гедройця, буд. 5, 

м. Київ, 03150 

40075815 42635 50,004105 

 

24 003 505,00 

2 ТОВ «КОМПАНІЯ РЕНТ 

ІСТЕЙТ» 

вул. Плеханівська, 

4-А, кімната 23/3, 

м. Харків, 61001 

43661832 5363 6,289950 

 

3 019 369,00 

3 Гончарова Валентина 

Ігорівна 

вул. 

Кропивницького, 

буд.10, кв.37, 

м. Київ, 01004 

2650818742 5269 6,179703 

 

2 966 447,00 

4 Єдін Олександр 

Йосипович 

вул.Городецького, 

буд. 11, кв. 9, 

м. Київ,01001 

2205203734 5330 6,251246 

 

3 000 790,00 

5 Чеботько Людмила 

Михайлівна 

вул. Щербакова, 

буд. 16, кв. 49 м. 

Київ, 03190 

 

 2576814286 

 

2733 3,205376 

 

1 538 679,00 

6 Черняк Євген 

Зельманович 

вул. Дерев’янко, 

буд. 4-а, кв. 16 

2109406750 21073 24,715293 

 

11 864 099,00 



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНТЕР-ПОЛІС»  

Примітки до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року 

(у тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 

 
м. Харків, 61018 

 

7 Яковлєв Олександр 

Іванович 

Вул.  Василя 

Стуса, буд. 27, кв. 

86,03142, м. Київ 

2578705557 2860 3,354327 

 

1 610 180,00 

 Всього: - - 85263 100 48 003 069,00 

 

Статутний капітал сформовано грошовими коштами. 

16. СТРАХОВІ РЕЗЕРВИ ТА ЧАСТКА ПЕРЕСТРАХОВИКА У СТРАХОВИХ РЕЗЕРВАХ 

LAT тест щодо сформованого резерву премій 

Рівень збитковості для розрахунку поточної вартості майбутніх страхових виплат оцінювався на історичних даних 

окремо для кожної лінії бізнесу актуарними методами з можливим корегуванням на рівень впливу інфляції, 

коливання валюти, зміни тарифної політики, на розподіл РНП по періодах погашення і, відповідно, розподіл по 

періодах заробленої премії, сезонність збитків (зокрема частоту для видів з вираженною сезонністю: ОСЦПВ, 

КАСКО, ДМС) та інших зовнішніх та внутрішніх факторів, що впливають на збитковість. Також у прогнозуванні 

майбутніх збитків використовувалися оцінки андеррайтингової, фактичної календарної збитковості Страховика, 

моделювання актуарної збитковості (з урахуванням логнормального розподілу та з можливим виключенням 

нехарактерних періодів),  ринкові дані рівня виплат за лінії бізнесу. 

LAT тест щодо сформованого резерву збитків 

Зазначимо, за всіма лініями бізнесу, де розрахунок резерву збитків проводився актуарними методами, згідно 

Політики, LAT тестування може не проводитися. Зауважу, що за тими видами страхування, де резерви IBNR 

сформовані Страховиком в нульовому розмірі, різні актуарні методи дають нульові результати, що підтверджує 

адекватність сформованих резервів. 

Майбутні витрати на врегулювання, доходи від реалізації регресних вимог та витрати на ведення і 

обслуговування страхової діяльності прогнозувалися на основі фактичних звітних даних Страховика за 2024 рік з 

можливим урахуванням понижуючих коефіцієнтів витрат виходячи з припущення що на підтримку існуючого 

портфелю загальні витрати можуть бути редуковані.  

Тест адекватності зобов`язань. Товариство на кожну звітну дату проводить перевірку адекватності страхових 

зобов’язань (liability adequacy test - LAT). 

Перевірка адекватності зобов'язань Товариства здійснюється за сукупністю договорів страхового портфелю. 

Страховик повинен на кожну звітну дату оцінювати адекватність своїх страхових зобов’язань, використовуючи для 

цього поточні оцінки майбутніх рухів грошових коштів за страховими контрактами. Якщо ця оцінка показує, що 

балансова вартість його страхових зобов’язань за вирахуванням відповідних відстрочених аквізиційних витрат та 

відповідних нематеріальних активів, є неадекватною в контексті розрахункових показників майбутніх рухів 

грошових коштів, нестачу необхідно повністю визнавати у звіті про прибутки та збитки. Відповідно до вимог МСФЗ 

оцінці адекватності страхових зобов’язань підлягають резерв незароблених премій, резерв заявлених, але не 

виплачених збитків, резерв збитків, які виникли, але не заявлені. Для оцінки адекватності сформованих страхових 

резервів (LAT тест) використовуються загальноприйняті актуарні методи, методи математичного моделювання 

комбінованої збитковості.  

Актуарний висновок щодо тесту оцінки адекватності страхових зобов’язань проведено незалежним актуарієм. 
 

Резерв коливання збитковості у Звіт про фінансовий стан відображався на 31.12.2023 в І розділі Пасиву- Власний 

капітал, рядок  4359 – інші резерви, в сумі 4 359 тис. грн. У звіті про власний капітал Резерв коливання збитковості  

відображено у загальній сумі показника Нерозподілений прибуток (непокритий збиток), через статтю 

«Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)», оскільки  у формі не передбачено статті «Інші резерви». 

ПрАТ СК «Інтер-поліс» з 01.01.2024 не відображає у балансі на 31.12.2024 Інші резерви (резерв коливань 

збитковості), вони розформовані, так як не входять до складу технічних резервів, згідно МСФЗ 17. У фінансової 

звітності списання даних резервів відбулося на рахунок нерозподіленого прибутку (непокритого збитку). 

 

 



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНТЕР-ПОЛІС»  

Примітки до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року 

(у тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 

 
Представлення резервів в деталізації представлено у таблиці нижче: 

 31.12.2023 31.12.2024 

Загальна сума   

Резерв незароблених премій 76578 0 
Резерв на покриття збитків 25263 0 

Усього страхових резервів, валова сума 101841 0 

Частка перестраховика   
Резерв незароблених премій 2170 1401 
Резерв на покриття збитків 0 2 

Усього частка перестраховика у страхових резервах 2170 1403 

ПрАТ СК «Інтер-поліс» з 01.01.2024 не відображає у балансі на 31.12.2024  резерви, вони відображаються, згідно 

МСФЗ 17, як зобов’язання на залишок покриття в поточній кредиторській заборгованості за страховою діяльністю. 

 

Станом на 31 грудня 2024 року Компанія розформувала та визнала у складі прибутку резерв коливань збитковості за 

договорами обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних 

засобів у сумі  4 359 тисяч гривень, згідно МСФЗ 17. 

 

17. ЗОБОВ’ЯЗАННЯ  

Зобов’язання Компанії представлені таким чином: 

 2023 2024 

   

Заборгованість за розрахунками з учасниками                                                          
411 411 

   Комісійна винагорода агентів  6 4 

Заборгованість перед страхувальниками по страховим виплатам 
86 9 

Зобов’язання на залишок покриття 
0 138128 

Аванси одержані від страхувальників  1241 91 

Заборгованість з перестраховиками 688 0 

Заборгованість з податку на прибуток 406 1854 

Інші зобов’язання  1983          6539 

УСЬОГО 4821       147 036 

ПрАТ СК «Інтер-поліс» з 01.01.2024 відображає у балансі на 31.12.2024 зобов’язання на залишок покриття як 

поточну кредиторську заборгованість за страховою діяльністю згідно МСФЗ 17. Розрахунок зобов’язань на залишок 

покриття  здійснюється по кожному договору страхування – нарахування з початку періоду покриття  або дати, коли 

перший платіж з боку держателя страхового полісу належить до сплати за мінусом нарахованих аквізиційних витрат 

по кожному договору страхування та дебіторської заборгованості по цьому договору або збільшується на 

кредиторську заборгованість, якщо така є по договору страхування. 

 

18. ДОХОДИ ВІД РЕАЛІЗАЦІЇ (ЧИСТІ ЗАРОБЛЕНІ СТРАХОВІ ПРЕМІЇ) 

Доходи Компанії від звичайної діяльності у звітному періоді згідно з МСФЗ 15 «Дохід від договорів з клієнтами» 

складалися з таких компонентів :  

 Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг).  

 Інші операційні доходи.  

 Інші фінансові доходи.  

 

 



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНТЕР-ПОЛІС»  

Примітки до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року 

(у тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 

 
Чисті зароблені страхові премії становлять: 

  2023 2024 

Чисті зароблені страхові премії 169 518 191 509 

УСЬОГО 169 518 191 509 

 

 

Чистий дохід за 12 місяців 2024 рік в порівнянні з 2023 роком розшифровується за видами:  

 2023 2024 

Дохід від страхової діяльності (страхові премії підписані, валова 

сума) 
180 500 259 091 

Дохід/Витрати від перестрахування   (4 317) (6 655) 

Дохід/Витрати від  зміни резерву незароблених премій   (-8 441) (61 392) 

Дохід/Витрати від зміни частки перестраховиків у резерві 

незароблених премій 
1 776 465 

УСЬОГО 169 518 191 509 

 

Чисті зароблені страхові премії включають нараховані страхові премії у звітному періоді за  вирахуванням 

частки перестраховиків. 

 

 2023 2024 

Нараховані премії 180 500 259 091 
Премії передані у перестрахування (4 317) (6 655) 

Нараховані премії, чисті 176183 252436 

Зміна резерву незароблених премій (-8 441) (61 392) 

Частка перестраховиків у зміні резерву незароблених премій 1 776 465 

Зміна резерву незароблених премій, чиста   

Чисті зароблені страхові премії 169 518 191 509 

 

Нараховані премії за звітний період можуть бути узагальнені таким чином: 

 

 

2024  
Нараховані 

премії 

Частки премій, 

належних 
Перестраховикам 

Нараховані 

премії, чисті 

Асистанс 1558  1558 

Відповідальність (крім страхування відповідальності 

оператора ядерної установки та крім страхування 
відповідальності суб'єкта митного режиму 

15277 1317 13960 

Здоров’я (крім медичного страхування) 22444 977 21467 

Здоров’я (медичне страхування) 5185  5185 

Інша моторна відповідальність 3990 388 3602 

КАСКО 9586 2234 7352 

Майно, крім страхування сільськогосподарської 

продукції 
4226 1726 2500 

ОСЦПВ 196646  196646 

Інші  179 13 166 

УСЬОГО 259 091 6 655 252 436 



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНТЕР-ПОЛІС»  

Примітки до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року 

(у тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 

 
 

 

2023 

 

Нараховані 

премії 

 

Частки премій, 

належних 
Перестраховикам 

 

Нараховані 

премії, чисті 

Страхування іншої відповідальності перед третіми особами 1163 286 877 

Медичне страхування     (безперервне страхування 
здоров`я)                                                                                                                           

12710  12710 

Страхування медичних витрат 626  626 

Обов`язкове страхування цивільно-правової 

відповідальності нотаріуса 
27  27 

Страхування від вогневих ризиків та ризиків 

стихійних явищ 
2200 373 1827 

Страхування від нещасних випадків 4022 347 3675 

Страхування від нещасних випадків на транспорті 11788  11788 

Страхування залізничного транспорту 156  156 

Страхування здоров`я на випадок хвороби 481  481 

Страхування наземного транспорту крім 

залізничного 
6007 3068 2939 

Страхування цивільної відповідальності власників 

транспортних засобів (за внутрішніми договорами) 
137008  137008 

Страхування іншого майна 5  5 

Страхування цивільної відповідальності власників 
наземного транспорту включаючи відповідальність 
перевізника 

2993 240 2753 

Страхування вантажів та багажу 173 2 171 

Страхування цивільної відповідальності суб`єктів 
перевезення небезпечних вантажів 

214  214 

Страхування працівників відомчої та сільської пожежної 
Охорони і членів ДПД  

       778  778 

Інші види 149 1 148 

УСЬОГО 180 500 4 317 176 183 

 

19. СОБІВАРТІСТЬ РЕАЛІЗОВАНОЇ ПРОДУКЦІЇ (ТОВАРІВ, РОБІТ, ПОСЛУГ) 

Собівартість реалізованої продукції включає витрати, пов’язані з врегулюванням страхових випадків, які можуть 

бути узагальнені таким чином: 

Собівартість за 2024 рік, станом на 31.12.2024, розрахована згідно МСФЗ 17 (входять страхові виплати та зміна 

зобов’язання на залишок покриття) 

 2023 2024 

Витрати, пов’язані з регулюванням страхових випадків, які сталися у 

звітному періоді 
3904 4302 

Використання хмарного інтернету 2449 0 

Витрати на оплату праці 5992 4012 

Відрахування на соціальні заходи 904 518 

Відстрочені аквізиційні витрати 44 895 57 187 

Страхові виплати 0 76820 

Інші витрати 16953 10149 

Зміна зобов’язання на залишок покриття по резервам збитків 0 12090 

УСЬОГО 75097 165078 

 

 

20. ЧИСТІ ПОНЕСЕНІ ЗБИТКИ ЗА СТРАХОВИМИ ВИПЛАТАМИ 

Чисті страхові збитки за страховими виплатами представлені таким чином (з 2024 року входять в собівартість): 



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНТЕР-ПОЛІС»  

Примітки до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року 

(у тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 

 
 2023 2024 

Страхові виплати 76732 0 

Чисті понесені збитки за страховими виплатами 76732 0 

ПрАТ СК «Інтер-поліс» з 01.01.2024 відображає страхові виплати у балансі у собівартості на 31.12.2024  згідно 

МСФЗ 17. 

Страхові виплати за звітний період за видами страхування можуть бути узагальнені таким чином, з огляду на те, що 

з 2024 року розподіляються по лініям бізнесу: 

 

2024 
 

Страхові 

виплати 
 

Асистанс 44,0  

Відповідальність (крім 
страхування відповідальності 
оператора ядерної установки 
та крім страхування 
відповідальності суб'єкта 
митного режиму 

37,0  

Здоров’я (крім медичного страхування) 1611,6  

Здоров’я (медичне страхування) 5448,1  

Інша моторна відповідальність 694,3  

КАСКО 3100,2  

Майно, крім страхування 
сільськогосподарської продукції 

17,0  

ОСЦПВ 65867,8  

УСЬОГО 76 820,0  

 

 

2023 
 

Страхові 

виплати 
 

Страхування наземного транспорту крім 
залізничного 

811  

Страхування від нещасних 

випадків на транспорті 

403  

Страхування медичних витрат 9  

Страхування від нещасних випадків 67  

Страхування іншого майна 3  

Страхування від вогневих ризиків та 
ризиків стихійних явищ 

2  

Медичне страхування (безперервне 
страхування здоров`я) 

11093  

Страхування цивільної відповідальності 

власників транспортних засобів (за 

внутрішніми договорами) 

64344  

УСЬОГО 76732  

 

 

21. ДОХІД (ВИТРАТИ) ВІД ЗМІНИ ІНШИХ СТРАХОВИХ РЕЗЕРВІВ  

 2023 2024 

Зміна технічних резервів, інших, ніж резерви незароблених премій (16112) (0) 

Зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 0 0 



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНТЕР-ПОЛІС»  

Примітки до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року 

(у тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 

 
УСЬОГО (16112) (0) 

ПрАТ СК «Інтер-поліс» з 01.01.2024 Зміна зобов’язання на залишок покриття по резервам збитків відображає у 

балансі у собівартості на 31.12.2024, згідно МСФЗ 17. 

 

 

22. АДМІНІСТРАТИВНІ ВИТРАТИ 

Адміністративні витрати Компанії подано таким чином: 

 2023 2024 

Витрати на оплату праці  персоналу, включаючи відрахування на 

соціальні заходи   
12 736 12 743 

Витрати на оренду 1 171 1397 

Амортизація 950 924 

Банківські послуги 187 564 

Витрати  юридичні, нотаріальні та аудиторські послуги 524 828 

Матеріальні затрати 360 320 

Послуги зв’язку, поштові витрати 184 121 

Інші витрати 1501 1164 

УСЬОГО 17613 18061 

23. ВИТРАТИ НА ЗБУТ 

Витрати на збут Компанії подано таким чином: 

 2023 2024 

Витрати на  агентську і комісійну винагороду 2265 2279 

Консультування у сфері продажів страхових продуктів 1459 387 

Інші витрати 1 1 

УСЬОГО 3725 2667 

 

24. ІНШІ ОПЕРАЦІЙНІ ДОХОДИ 

Інші операційні доходи Компанії подано таким чином: 
 2023 2024 

Інші доходи (комісійна винагорода, дохід від оренди власних 

приміщень, страхові відшкодування оплачені перестраховиками) 
983 3 657 

Регреси 1 184 825 

Дохід від списання кредиторської заборгованості 28 69 

УСЬОГО 2 195 4 551 

 

25. ІНШІ ОПЕРАЦІЙНІ ВИТРАТИ 

Інші операційні витрати Компанії  складалися з: 

 2023 2024 

Витрати на запобіжні заходи МТСБУ 8 116 8 050 

Інші витрати 106 128 

Резерв очікуваних кредитних збитків 9 475 231 

УСЬОГО 17 697 8 409 

 

26. ІНШІ ФІНАНСОВІ ДОХОДИ 

Інші фінансові доходи представлені наступним чином: 

 2023 2024 

Відсотки по депозитах 14 338 20 206 

УСЬОГО 14 338 20 206 

 



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНТЕР-ПОЛІС»  

Примітки до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року 

(у тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 

 
27. ПОДАТОК НА ПРИБУТОК 

Поточний податок визначається як сума податків на прибуток, що підлягають сплаті (відшкодуванню) щодо 

оподаткованого прибутку (збитку) за звітній період. 

Витрати з податку на прибуток за 2023 рік становлять 5 407 тис. грн., за 2024 рік –  10 749  тис. грн. 

Зобов'язання за сплатою поточного податку на прибуток включене до складу поточних зобов’язань станом на 31 

грудня 2023 року та 2024 року. 

Податок на прибуток визначається згідно з діючим законодавством України, а саме – згідно з Податковим 

Кодексом України: 

 Об’єктом оподаткування податком на прибуток підприємств є прибуток із джерелом походження з України та 

за її межами, який визначається шляхом коригування (збільшення або зменшення) фінансового результату 

до оподаткування (прибутку або збитку), визначеного у фінансовій звітності підприємства відповідно до 

національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку або міжнародних стандартів фінансової 

звітності, на різниці, які виникають відповідно до положень цього розділу; 

 Об`єктом оподаткування податком на дохід за договорами страхування є сума страхових платежів, 

страхових внесків, страхових премій, нарахованих за договорами страхування. 

Таким чином, у 2023-2024 роках Компанія сплачувала податок на прибуток на загальних підставах за ставкою 

18% від фінансового результату до оподаткування, визначеного у цій фінансовій звітності та відкоригованого на 

податкові різниці. 

Крім того, Компанія сплачувала податок на дохід за ставкою 3% від суми страхових премій, нарахованих за 

договорами страхування. 

 

28. РОЗШИФРОВКИ СУТТЄВИХ СТАТЕЙ ЗВІТУ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ 

Метою складання Звіту про рух грошових коштів є надання користувачам фінансової звітності повної, правдивої та 

неупередженої інформації про зміни, що відбулися у грошових коштах Компанії та їх еквівалентах (далі - грошові 

кошти) за звітний період. 

При складанні фінансової звітності Компанією обрано спосіб складання Звіту про рух грошових коштів за прямим 

методом із застосуванням відповідної форми звіту. Звіти про рух грошових коштів за роки 2023, 2024 роки складені 

за прямим методом, що робить їх співставними. 

У Звіті про рух грошових коштів Компанією розгорнуто наводяться суми надходжень та видатків грошових коштів, 

що виникають в результаті операційної, інвестиційної та фінансової діяльності протягом звітного періоду. Якщо рух 

грошових коштів у результаті однієї операції включає суми, які належать до різних видів діяльності, то ці суми у 

звіті наводяться Компанією окремо у складі статей щодо відповідних видів діяльності. 

Надходження від страхових премій за періоди (рік) років, що закінчилися 31 грудня 2023 та 2024 рр.  (код рядка 3050 

відповідно форми № 3),  включають : 

Суттєві статті 2023 2024 

Надходження страхових премій 179 014 251 426 

Від перестрахувальників - - 

УСЬОГО 179 014 251 426 

 

Інші надходження за періоди (рік) років, що закінчилися 31 грудня 2023 та 2024 рр.  (код рядка 3095 відповідно 

форми № 3),  включають :  

Суттєві статті 2023 2024 

Регреси 1184 834 

Надходження за оренду власних приміщень, інші надходження 1398 2740 

УСЬОГО 2 582 3 574 

 



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНТЕР-ПОЛІС»  

Примітки до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року 

(у тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 

 
Надходження від отриманих відсотків за періоди (рік) років, що закінчилися 31 грудня 2023 та 2024 рр.  (код рядка 

3215 відповідно форми № 3),  включають :  

Суттєві статті 2023 2024 

Надходження відсотків від депозитних вкладів 13 683 19 809 

УСЬОГО 13 683 19 809 

 

Інші витрачання за періоди (рік) років, що закінчилися 31 грудня 2023 та 2024 рр.  (код рядка 3190 відповідно форми 

№ 3),  включають :  

Суттєві статті 2023 2024 

Розрахунки з іншими котрагентами    1471 1640 

Інші витрати (штрафи, пені) 10 128 

УСЬОГО 1481 1768 

 

  

Залишок коштів на початок періоду (01.01.2024р.) складає 65 434 

Чистий рух коштів від операційної діяльності складає 24 929 

Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності складає 19 816 

Чистий рух коштів від фінансової діяльності складає 18 068 

 Усього Чистий рух грошових коштів за рік 2024 року складає 62 813 

Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів склав 0 

Залишок коштів станом на 31.12.2024р. склав 128 247 

 

29. ОПЕРАЦІЇ З ПОВ'ЯЗАНИМИ СТОРОНАМИ  

Відповідно до МСБО 24 Компанія розкриває наступні дані про пов'язані сторони: 

Сторони зазвичай вважаються зв'язаними, якщо вони знаходяться під спільним контролем, або якщо одна сторона 

має можливість контролювати іншу або може мати значний вплив на іншу сторону при прийнятті фінансових чи 

операційних рішень. При аналізі кожного випадку відносин, що можуть являти собою відносини між зв'язаними 

сторонами, увага приділяється суті цих відносин, а не лише їх юридичній формі. 

Ідентифікація пов’язаних осіб в Компанії здійснюється згідно Порядку здійснення операцій із пов’язаними із ПрАТ 

СК   «ІНТЕР-ПОЛІС» особами, затверджено рішенням Наглядової Ради , Протокол №21/06/2024 від 21.06.2024. 

Розкривається інформація щодо відносин, операцій і непогашеної заборгованості з пов’язаними сторонами 

відповідно до міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 24 “Розкриття інформації про пов’язані сторони”, 

зокрема про засновників (учасників) страховика та участь страховика в інших фінансових установах, а також про 

всіх інших осіб, які пов’язані зі страховиком. 

№ з/п 

Наймену

вання/ 

прізвище

, власне 

ім’я, по 

батькові 

(за 

наявност

і) 

пов’язан

ої зі 

страхови

ком 

особи 

Код (номер) 

пов’язаної зі 

страховико

м особи 

Код виду 

пов’язан

ої зі 

страхови

ком 

особи 

Код 

резид

ентно

сті 

пов’я

заної 

зі 

страх

овико

м 

особи 

Код 

країн

и 

реєст

рації 

пов’я

заної 

зі 

страх

овико

м 

особи 

Частка 

прямої 

участі 

страховика 

у 

пов’язаній 

особі, % 

Частка 

опосеред

кованої 

участі 

страхови

ка у 

пов’язані

й особі, 

% 

Інформаці

я про 

здійснені 

операції 

протягом 

звітного 

періоду 

(вид 

операції, 

стислий 

опис) 

Інформація щодо операцій/розрахунків звітного 

періоду, тис. грн 

Витрат

и, 

визнані 

протяго

м 

періоду 

стосовн

о 

безнаді

йної 

заборго

ваності 

пов’яза

них 

сторін, 

тис. грн 



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНТЕР-ПОЛІС»  

Примітки до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року 

(у тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 

 

заборгованіс

ть на 

початок 

звітного 

періоду 

погаше

но 

заборго

ваність 

за 

звітний 

період 

збільшено 

суму 

заборгова

ності за 

звітний 

період 

залишо

к 

заборго

ваності 

на 

кінець 

звітног

о 

періоду 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

 1 

АТ 

«Укрзалі

зниця»  

40075815   01  1    50,004643  - 
Страхові 

платежі  
 1909  1793    1017 

  

2 

КОМПА

НІЯ 

РЕНТ 

ІСТЕЙТ 

ТОВ 

43661832 98 1   9,96081 -             

3 
Гончаров

а В.І. 
2650818742 98 1   9,786222 -             

4 
Єдин 

О.Є. 
2205203734 98 1   9,899519 -             

5 
Чеботько 

Л.М. 
2576814286 98 1   5,076057 -             

6 
Черняк 

Є.З. 
2109406750 98 1   9,960811 -             

7 
Яковлев 

О.І. 
2578705557 98 1   5,311937 -             

8 
Мокій 

М.А 
2837804457 3 1   - - 

Заробітна 

плата 
          

9 
Шепітьк

о О.О. 
2752311594 3 1   - - 

Заробітна 

плата 
          

10 
Берленко 

О.Г. 
2831021592 3 1   - - 

Заробітна 

плата 
          

11 
Головін 

В.В. 
3059715776 3 1   - - 

Заробітна 

плата 
          

12 
Петряков 

М.П. 
2956907118 3 1       

Заробітна 

плата 
          

13 
Нємчико

в Ю.М. 
2899612451 3 1   - - 

Заробітна 

плата 
          

14 
Жадік 

Р.Г. 
3181821297 3 1   - - 

Заробітна 

плата 
          

15 
Гончаров 

О.В. 
2387810818 3 1   - - 

Заробітна 

плата 
          

13 

Товарист

во з 

обмежен

ою 

відповіда

льністю 

"ЧЄЗ 

Інвест" 

43225839 98 1                   

14 

Товарист

во з 

обмежен

ою 

відповіда

льністю 

"С-

Фінанс" 

42485136 98 1                   

15 

Приватн

е 

акціонер

32942598 98 1                   



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНТЕР-ПОЛІС»  

Примітки до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року 

(у тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 

 
не 

товарист

во 

"Інноваці

йний 

страхови

й 

капітал" 

16 

Агрофір

ма 

"Нива" 

Товарист

во з 

обмежен

ою 

відповіда

льністю   

30762729 98 1                   

17 

Товарист

во з 

обмежен

ою 

відповіда

льністю 

"Торгови

й дім 

"КАІС 

ГРЕЙН" 

42701444 98 1                   

18 

Товарист

во з 

обмежен

ою 

відповіда

льністю 

"Ультрас

ервіс 

Плюс" 

40231043 98 1                   

19 

Приватн

е 

підприєм

ство 

"Атбасар 

2007" 

34862724 98 1                   

20 

Товарист

во з 

обмежен

ою 

відповіда

льністю 

"Міська 

безпека" 

34632518 98 1                   

21 

Товарист

во з 

обмежен

ою 

відповіда

льністю 

"Далпорт 

Спірітс" 

31515330 98 1                   

22 

Акціонер

не 

товарист

во "Хар-

Істет" 

21213987 98 1                   

23 

Товарист

во з 

обмежен

ою 

відповіда

льністю 

"Українс

ькі 

реєстраці

йні 

системи" 

31732407 98 1                   

24 

Товарист

во з 

обмежен

ою 

відповіда

льністю 

"Гедеон"  

30656624 98 1                   

25 

Публічне 

акціонер

не 

20015529 98 1                   
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Примітки до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року 

(у тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 

 
товарист

во "Банк 

Золоті 

Ворота"   

26 

Товарист

во з 

додатков

ою 

відповіда

льністю 

"ТОМА" 

14080511 98 1                   

27 

Черняк 

Ірина 

Олексан

дрівна 

2188715427 98 1                   

28 

Черняк 

Олег 

Євгенови

ч 

2985007338 98 1                   

29 

Черняк 

Христин

а  

Михайлі

вна 

3212517323 98 1                   

30 

Черняк 

Михайло 

Олегови

ч 

4253201599 98 1                   

31 

Черняк 

Григорій 

Олегови

ч 

  98 1                   

32 

Черняк 

Наталія 

Євгеновн

а  

3215307126 98 2                   

33 
Флайшер 

Залман - 
- 98 2                   

34 
Флайшер 

Майа - 
- 98 2                   

35 
Флайшер 

Лія - 
- 98 2                   

36 

Німой 

Вікторія 

Зельмані

вна 

306082017 98 2                   

37 

Німой 

Григорій 

Михайло

вич 

306081985 98 2                   

38 
Черняк 

Зельман 
312110315 98 2                   
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(у тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 

 
Вульфов

ич 

39 

Черняк 

Раїса 

Борисов

на 

312110331 98 2                   

40 

Журавль

ова 

Оксана 

Миколаї

вна 

2490503068 98 1                   

41 

Журавль

ов Ігор 

Володим

ирович 

2446803611 98 1                   

42 

Журавль

ов 

Святосла

в 

Ігорович 

3233613233 98 1                   

43 

ТОВ 

«ВАРДЕ

ЙН 

ІНШУРЕ

НС» 

32554449 98 1                   

44 

Лужна 

Валенти

на 

Василівн

а 

3179109087 98 1                   

45 

Савчук 

Олексан

дра 

Вячеслав

івна 

3897208266 98 1                   

46 

Ротай 

Микола 

Федоров

ич 

1558508672 98 1                   

47 

Косенко 

Ольга 

Костянти

нівна 

3149802302 98 1                   

48 

Шепітьк

о Денис 

Олексійо

вич 

3969215471 98 1                   

49 

Шепітьк

о Кирило 

Олексійо

вич 

4545901657 98 1                   

50 

Мокій 

Катерина 

Костянти

нівна 

2859203648 98 1                   

51 

Мокій 

Богдан  

Максимо

вич 

- 98 1                   
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(у тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 

 

52 

Мокій 

Анатолій 

Іванович 

1929902154 98 1                   

53 

Мокій 

Світлана 

Богданів

на 

1911918521 98 1                   

54 

Мокій 

Олексан

дра 

Анатолії

вна 

2997314943 98 1                   

55 

Блажчук 

Ольга 

Вікторів

на 

1697902704 98 1                   

56 

Блажчук 

Костянти

н 

Вікторов

ич 

1705215532 98 1                   

57 

Жадік  

Анна  

Олегівна 

3254011684 98 1                   

58 

Жадік 

Роман 

Романов

ич 

- 98 1                   

59 

Жадік 

Соломія  

Романівн

а 

- 98 1                   

60 

Берленко 

Тетяна 

Анатолії

вна 

2855122783 98 1                   

61 

Берленко 

Анна 

Олексіїв

на 

3797705987 98 1                   

62 

Пашковс

ька 

Вікторія  

Сергіївна 

2982902628 98 1                   

63 

Невгадов

ський 

Сергій 

Андрійов

ич 

3090316058 98 1                   

64 

Невгадов

ська Кіра 

Сергіївна 

- 98 1                   

65 

Олесенк

о Любов 

Іванівна 

2303417820 98 1                   
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66 

Олесенк

о Марія 

Костянти

нівна 

3042705081 98 1                   

67 

Дика 

Анна 

Костянти

нівна 

3232521888 98 1                   

68 

Олесенк

о Тетяна 

Костянти

нівна 

2995004881 98 1       
Страхові 

платежі   
       3,3   

69 

Товстоус

-

Трубаєва 

Ілона 

Володим

ирівна 

2822421886 98 1                   

70 

Трубаєв  

Олексан

др  

Вячеслав

ович 

2833312675 98 1                   

71 

Трубаєв  

Артур 

Олексан

дрович 

3969804479 98 1                   

72 
Мокій 

М.А 
2837804457 3 1       

Страхові 

платежі  
      3,3   

73 

Шепітьк

о 

Олексій 

Олексан

дрович 

2752311594 3 1       
Страхові 

платежі 
      6,8   

74 

Приватн

е 

акціонер

не 

товарист

во 

"Інноваці

йний 

страхови

й 

капітал" 

32942598 98 1       

Платежі, 

передані у 

перестрах

ування 

      588   

75 

Приватн

е 

акціонер

не 

товарист

во 

"Інноваці

йний 

страхови

й 

капітал" 

32942598 98 1       

Відшкоду

вання від 

перестрах

овиків 

      283   

76 

Невгадов

ський 

Руслан 

Андрійов

ич 

 

2042613595 98 1          

77 

Невгадов

ський 

Андрій 

- 98 1          
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Петрови

ч 

79 

Невгадов

ська 

Марія 

Василівн

а 

2122106901 98 1          

80 

Пашковс

ька 

Вікторія 

Василівн

а 

21685166 98 1          

81 

Трофим

чук 

Альбіна 
Микола

ївна 

288801726

8 
98 1          

82 

Хомутн

ик 
Валент

ина 

Олекса
ндрівна 

273100412

1 
98 1          

83 

Хомутн

ик 

Юрій 
Степан

ович 

238601663

9 
98 1          

84 

Кухару

к 
Галина 

Дмитрів

на 

197000678

2 

98 1          

85 

Пасічни

к Павло 

Володи

мирови
ч 

349090561
5 

98 1          

86 

Хомутн

ик 
Дмитро 

Юрійов

ич 

367930335

7 

98 1          

87 

Кухару
к 

Олексій 

Олексій
ович 

296121027
2 

98 1          

88 

Пасічни

к Емілія 

Павлівн
а - 

98 1          

89 

Пасічни

к Ганна 

Сергіїв
на 

322151934
2 

98 1          

90 

Волоши

нова 

Олена 
Микола

ївна 

244141170

1 

98 1          

91 

Перцов

ський 
Олекса

ндр 

Семено
вич 

 

317480519

6 

98 1          

92 

Лященк

о 

Євген 

Анатолі

йович 

 

272371361

0 

98 1          

93 Єрьомі

н 

266780203

8 
98 1          
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Вячесла
в 

Володи

мирови
ч 

94 

Тулей 

Юзеф 

Леонідо
вич 

 

260100867

9 

98 1          

95 

 

Шрамк
о 

Євген 

Сергійо
вич 

288480539
4 

98 1          

96 

Прив

атне 

акці
онер

не 
това

рист

во 
«Льв

івськ

ий 
локо

моти

воре
монт

ний 

заво
д» 

00740599 98 1          

97 

Прив

атне 

акці
онер

не 

това
рист

во 

«Киї
вськ

ий 

елек
тров

агон

орем
онтн

ий 

заво

д» 

00480247 98 1          

98 

Прив

атне 

акці
онер

не 

това
рист

во 

«Зап
орізь

кий 

елек
тров

озор

емон
тний 

заво

д» 

01056273 98 1          

99 

Прив
атне 

акці
онер

не 

00659101 98 1          
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това
рист

во 

«Дні
проп

етро

вськ
ий 

тепл

овоз
орем

онтн

ий 
заво

д» 

100 

Прив

атне 

акці

онер

не 
това

рист
во 

«Киї

вськ
ий 

елек

трот
ехнi

чний 

заво
д 

«Тра

нсси
гнал

»  

00260652 98 1          

101 

Прив

атне 
акці

онер

не 
това

рист

во 
«Кор

осте

нськ
ий 

заво

д 
заліз

обет

онни
х 

шпа

л» 

00282406 98 1          

102 

Прив
атне 

акці

онер
не 

това

рист
во 

«Гнi

ванс
ький 

заво

д 
спец

залiз

обет
ону» 

00282435 98 1          

103 

Това

рист
во з 

42598807 98 1          
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Відповідно до МСБО 24 Компанія розкриває наступні дані про зв'язані сторони: до операцій із пов’язаними особами 

протягом  12 місяців 2024 року віднесено винагороду ключового управлінського персоналу, що складається із 

заробітної плати, премій та інших короткострокових виплат працівникам, бонуси та інші вигоди не нараховувались. 

Розмір винагороди  членів Наглядової ради та Виконавчого органу Страховика за 12 місяців 2024 року: 

Посада ПІБ Частка 

володіння,% 

Винагорода 

(заробітна плата і 

пов’язані з нею 

виплати) тис.грн 

Дивіденди, за 

2023 р., тис.грн 

Голова Правління 

Голова Правління 

Член Правління 

Мокій М.А. 

Савчук В.Л. 

Шепітько О.О. 

0 

0 

0 

602 

430 

369 

- 

Член правління  Берленко О.Г.. 0 

 

341 

 

- 

 

Заступник голови 

Наглядової ради 

Черняк Є. З. 24,715293 184 0,0 

Член Наглядової ради Гончаров О.В. 0 184 - 
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Член Наглядової ради  Жадік Р.Г. 0                                   184 - 

Член Наглядової ради Нємчиков Ю.М 0 93 

 

- 

Голова Наглядової 

ради 

Петраков М.П. 0                                   184  

Всі розрахунки за наведеними операціями здійснюються Компанією в грошовій формі та  здійснюються протягом 

термінів, встановлених договірними відносинами або трудовими контрактами.  

Витрати, визнані протягом звітного періоду стосовно безнадійної або сумнівної заборгованості зв'язаних сторін, 

відсутні.  

Операції зі зв'язаними сторонами були здійснені Компанією на умовах, еквівалентних умовам, що домінують в 

операціях між незалежними сторонами. 

Відсутні фізичні особи, що відповідають визначенню або статусу кінцевого бенефіціарного власника. 

30. УМОВНІ ФІНАНСОВІ АКТИВИ І ЗОБОВ’ЯЗАННЯ 

Оподаткування  

Внаслідок наявності в податковому законодавстві положень, які містять множинне тлумачення норм і вимог, а також 

внаслідок практики, яка склалася в загалом нестабільному економічному середовищі через довільне тлумачення 

податковими органами різних аспектів господарської діяльності, Компанія, можливо, буде змушено визнати 

додаткові податкові зобов’язання, штрафи та пеню у разі, якщо податкові органи піддадуть сумніву певне 

тлумачення, засноване на оцінці керівництва Компанії. Така невизначеність може стосуватись оцінки фінансових 

інструментів, резервів збитків від знецінення, а також відповідність ціноутворення ринковим умовам. На думку 

керівництва,  Компанія сплатила усі податкові зобов’язання, тому ця фінансова звітність не містить резервів на 

покриття податкових збитків.  

На діяльність Компанії та її фінансовий стан і надалі буде впливати розвиток політичної ситуації в Україні, а також 

застосування існуючих і майбутніх законодавчих і нормативних актів у сфері оподаткування. Керівництво вважає, 

що такі непередбачені обставини не матимуть на Компанію великого впливу, ніж на інші аналогічні підприємства в 

Україні. 

Керівництво Компанії вважає, що Компанія не має суттєвих ризиків щодо майбутніх податкових донарахувань або 

штрафних санкцій. 

Судові позови 

Наявність позовів  до суду стосовно надання фінансових послуг страховиком та результати їх розгляду: 

За звітний період до Компанії заявлено 49 позови на загальну суму 3 132 178,39 грн. 

За результатами судового розгляду: задоволено повністю та частково – 11 позовів, відмовлено у задоволенні 2 

позовів, розглядаються в апеляційному порядку - 5 справ, розгляд триває за 14 справами, зупинене провадження за 

2 справами. 

Компанія не має судових рішень щодо справ, що завершені до дати балансу, але не відображені в бухгалтерського 

обліку. 

В процесі звичайної діяльності Компанія залучена в судові розгляди і до неї висуваються інші претензії. Керівництво 

Компанії вважає, що в кінцевому підсумку зобов'язання, якщо таке буде, що випливає з рішення таких судових 

розглядів або претензій, не спричинить істотного впливу на фінансове становище або майбутні результати діяльності 

Компанії. 
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31. ПОЛІТИКА УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ ТА СТРАХОВИМИ РИЗИКАМИ 

Основні фінансові зобов'язання Компанії, включають страхові зобов'язання, позики, кредиторську заборгованість за 

товари, роботи, послуги та іншу поточну кредиторську заборгованість. Основною ціллю даних фінансових 

зобов'язань є фінансові операції Компанії. У Компанії є дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги, інша 

дебіторська заборгованість, грошові кошти, депозити, довгострокові фінансові інвестиції, які виникають 

безпосередньо в ході операційної діяльності. 

Основною метою Компанії по відношенню до управління капіталом є забезпечення стабільної кредитоспроможності 

та адекватного рівня капіталу для провадження діяльності та максимізації прибутку акціонерів. 

Компанія здійснює управління структурою капіталу та змінює його у відповідності до змін в економічних умовах. З 

метою збереження або зміни структури капіталу Компанія може регулювати розмір виплати дивідендів, повертати 

капітал акціонерам чи випускати нові акції. 

Діяльність із управління ризиками є для Компанії систематичною, інтегрованою в стратегічне та оперативне 

управління на всіх рівнях, що охоплює всі підрозділи і співробітників під час виконання ними своїх функцій у рамках 

будь-яких бізнес-процесів. Система управління ризиками Компанії побудована і функціонує у відповідності до 

«Вимог до організації і функціонування системи управління ризиками у страховика», затверджених розпорядженням 

Нацкомфінпослуг від 04.02.2014 р. № 295 і зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 03.03.2014 р. за № 

344/25121.  

Компанія схильна до страхового ризику, ринкового ризику, кредитного ризику та ризику ліквідності, валютного 

ризику, податкового тощо. 

Вище керівництво Компанії контролює процес управління даними ризиками. Спеціалісти з фінансових ризиків 

надають консультації вищому керівництву відносно фінансових ризиків та відповідної концепції управління 

фінансовими ризиками та допомагають йому бути впевненими в тому, що діяльність Компанії, здійснюється згідно 

відповідної політики Компанії.  Всі операції з фінансовими інструментами з метою управління ризиками 

здійснюються спеціалістами з відповідною кваліфікацією та досвідом роботи. Відповідно до своєї політики 

Компанія не здійснює торгівлю фінансовими інструментами в спекулятивних цілях. 

   

Правління здійснює аналіз та затверджує політику управління вказаними ризиками, інформація про яку наводиться 

нижче. 

Страховий ризик 

Визначення страхового ризику посилається на ризик, який страховик приймає від власника страхового поліса. 

Іншими словами, страховий ризик – це ризик, який існує від початку та передається від власника страхового поліса 

страховикові. Отже, новий ризик, створений контрактом, не є страховим ризиком.  

Керівництво Компанії здійснює концентрацію страхового ризику за такими видами: тип страхової подій; специфіка 

ризиків; географічна територія. 

Концентрація страхового ризику враховується при визначенні частини ризику, що залишається на утриманні 

страховика. 

Для кращого розуміння сутності ризиків Компанія досліджує їх класифікацію на основі істотних класифікаційних 

ознак: 

1. Випадковість - невідомість щодо часу і величини збитку, а також незалежність страхового збитку від волі і 

поведінки страхувальника. 

2. Можливість оцінки розподілу збитків - можливість визначити очікувану міру збитку і міру його вірогідності (без 

наявності цієї інформації неможливо розрахувати величину страхової премії). 

3. Однозначність розподілу збитків - точність і однозначність визначення в договорі страхування об'єктів 

страхування і збитків. Ця умова є особливо важливою для визначення страхового відшкодування, яке потрібно 

сплатити. 

4. Незалежність застрахованих розподілів збитків один від одного – уникнення страховиком при укладанні договору 

страхування концентрації ризику. 
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Аналіз ризиків дозволяє розподілити їх на дві великі групи: страхові та не страхові (які не включені в договір 

страхування). Перелік страхових ризиків складає об'єм страхової відповідальності по договору страхування. Він 

відображається за допомогою страхової суми. Ціна ризику в грошовому вираженні складає тарифну ставку.  

Концептуальний підхід використаний в управлінні ризиком включає три основні позиції: виявлення наслідків 

діяльності економічних суб'єктів в ситуації ризику; уміння реагувати на можливі негативні наслідки цієї діяльності; 

розробку і здійснення заходів, за допомогою яких можуть бути нейтралізовані або компенсовані імовірнісні 

негативні результати дій, що проводяться. 

Аналіз чутливості Компанії до страхового ризику 

При здійсненні аналізу чутливості до страхового ризику Компанія використала кількісний та якісний аналіз ризиків 

та такі методи та припущення: 

 Кількісний аналіз ризику дає можливість визначити число та розміри окремих ризиків та ризику проекту в 

цілому.  

 Якісний аналіз визначає фактори, межі та види ризиків. Для аналізу ризику використовують метод аналогії, 

метод експертних оцінок, розрахунково-аналітичний метод, статистичний метод, аналіз чутливості ризику 

NPV. 

 Метод аналогій передбачає використання даних по інших проектах, які вже виконані. Цей метод 

використовується страховими компаніями, які постійно публікують дані про найбільш важливі зони ризику 

та понесені витрати. 

 Експертний метод, який відомий як метод експертних оцінок, стосовно нових проектів може бути 

реалізований шляхом вивчення думок досвідчених керівників та спеціалістів. При цьому встановлюються 

показники найбільш допустимих, критичних та катастрофічних витрат, маючи на увазі як їх рівень так і 

ймовірність. 

 Розрахунково-аналітичний метод базується на теоретичних уявленнях. 

 Статистичний метод спочатку  використовувався в системі ПЕРТ (PERT) для визначення очікуваної 

тривалості кожної роботи та проекту в цілому. До переваг цього методу відносять можливість аналізувати 

та оцінювати різні шляхи реалізації проекту. 

 Аналіз чутливості ризику NPV- Метод ЧТВ базується на методології  дисконтування грошових потоків. 

Знаходиться теперішня вартість кожного грошового потоку, включаючи як прибутки, так і витрати, 

дисконтовану на вартість капіталу. Підсумовуються ці дисконтовані грошові потоки і отриманий результат 

визначається як чиста теперішня вартість проекту. Якщо ЧТВ>0, то проект приймається. У протилежному 

випадку від нього відмовляються. Якщо існують два проекти, що виключають один одного, то перевага 

віддається проекту з більшим значенням ЧТВ (NPV) . 

Аналіз чутливості було підготовлено на основі припущення, що високе значення міри ризику страхового портфеля 

(більше 10%), що встановлюється в процесі аналізу фінансової звітності Компанії, є серйозною основою для 

можливості безперервності діяльності страховика. При вирішенні питання про приймання об'єкту на страхування 

Компанія керується принципом зменшення міри ризику.  

В цілях формування оптимального страхового портфеля важливо визначити максимальну величину одиничного 

ризику, що приймається за договорами страхування. Згідно із страховим законодавством такий максимум 

встановлений на рівні 10% від суми сплаченого статутного фонду, сформованих вільних резервів та страхових 

резервів, якщо прийнятий Компанією ризик перевищує максимальну величину одиничного ризику, то механізм  

перестрахування частини ризику є обов'язковим.    

Зниження міри ризику страхового портфеля Компанії забезпечується за рахунок збільшення кількості договорів 

страхування. Максимальна величина одиничного ризику по портфелю страхової компанії відповідає вимогам 

чинного законодавства по забезпеченню фінансової стійкості страховиків. 

Ознаками оптимального формування страхового портфеля є: однорідність страхового портфеля, по якому розподіл 

страхових сум не відрізняється від нормального, міра ризику по портфелю, 10%, що не перевищує, розмір 

одиничного ризику, 10% визначених  законодавством. 

Визначення основних ознак оптимального формування страхового портфеля представляє основу для проведення 

аналізу чутливості ризику і оцінки впливу страхового портфеля фінансову стійкість страховика. 

Ринковий ризик 
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Ринковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість майбутніх грошових потоків від фінансового інструменту 

коливатиметься внаслідок зміни ринкових цін. Ринкові ціни включають в себе три типи ризику: ризик зміни 

відсоткової ставки, валютний ризик та інші  цінові ризики. Фінансові інструменти, схильні до ринкового ризику 

включають кредити та позики, депозити, інвестиції, що є в наявності для продажу та похідні фінансові інструменти. 

При підготовці аналізу чутливості були прийняті наступні припущення: чутливість звіту про фінансовий стан 

пов'язана з довгостроковими фінансовими інструментами; чутливість відповідної статті звіту про прибутки та збитки 

показує вплив передбачуваних змін відповідних ринкових ризиків.  

Ризик зміни відсоткової ставки 

Ризик зміни відсоткової ставки - це ризик того, що справедлива вартість майбутніх грошових потоків від фінансового 

інструменту коливатиметься від зміни ринкових відсоткових ставок. Ризик зміни ринкових відсоткових ставок 

відноситься, передусім, до довгострокових зобов'язань Компанії. 

Компанія здійснює управління ризиком зміни відсоткових ставок, використовуючи поєднання кредитів та позик з 

фіксованою та плаваючою відсотковою ставкою. Станом на 31 грудня 2023р. та 31 грудня 2022р. кредити та позики 

з фіксованою та плаваючою відсотковою ставкою в звіті про фінансовий стан відсутні. 

 

Валютний ризик 

Валютний ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового інструмента 

коливатимуться внаслідок змін валютних курсів. 

Валютний ризик (або ризик обміну іноземних валют) виникає за фінансовими інструментами, які визначені в 

іноземній валюті, тобто у валюті, іншій, ніж функціональна валюта, у якій вони оцінюються. Валютний ризик не 

виникає від фінансових інструментів,  які є немонетарними статтями, або від фінансових інструментів, визначених 

у функціональній валюті. 

Схильність до ризику зміни обмінних курсів іноземних валют обумовлена, передусім, операційною діяльністю (коли 

доходи чи витрати деноміновані у валюті, яка відрізняється від функціональної валюти). 

Компанія не здійснювала операції з хеджування проти цих валютних ризиків. 

 

 

 

Офіційний курс, встановлений Національним банком України, та середній курс за рік складав: 

 Курс на кінець року 
Середній курс за період з 

початку року 

 дол. США 

31.12.2023 р. 37,9824 36,5686 

31.12.2024 р. 42,0390 40,1500 

Станом на дату затвердження цієї звітності курс національної валюти відносно долара США незначно змінився та 

був зафіксований НБУ на рівні 41,4733 грн.(-0,02%).  

За звітний період у фінансові звітності Компанії відсутні фінансові інструменти в іноземній валюті, які схильні до 

валютного ризику. 

У таблиці нижче розкривається інформація про чутливість прибутку та капіталу Компанії до змін у курсах обміну: 

 

Збільшення/зменшення курсу обміну валют 

Вплив на прибуток  та 

капітал 

за рік, що закінчився 31.12.2023  

5% - 
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-5% - 

за рік, що закінчився 31.12.2024  

5% - 

-5% - 

 

Інші цінові ризики  

Ризик зміни цін на котирувані  частки фінансових  інструментів. 

Котирувані цінні папери Компанії схильні до ризику, обумовленому невизначеністю по відношенню до майбутньої 

вартості інвестиційних цінних паперів. Компанія здійснює управління ризиком зміни цін на котирувані частки 

інструментів, шляхом диверсифікації вкладів та встановленням лімітів для окремих часток фінансових  інструментів 

та фінансових інструментів в цілому. Звіти про портфель  фінансових  інвестицій регулярно надаються вищому 

керівництву, яке проводить аналіз та затверджує всі рішення, що пов'язані з фінансовими інвестиціями. 

Кредитний ризик  

Кредитний ризик – це ризик того, що у Компанії виникне фінансовий збиток, оскільки контрагенти не виконають 

свої зобов'язання по фінансовому інструменту або клієнтському договору. Компанія схильна до кредитного ризику, 

що пов'язаний з її операційною діяльністю (передусім, по відношенню до кредиторської заборгованості за товари, 

роботи, послуги) та фінансовою діяльністю, включаючи депозити в банках та інші фінансові інструменти. 

Управління кредитним ризиком, що пов'язаний з клієнтами, здійснюється кожним операційним підрозділом у 

відповідності з політикою, процедурами та системою контролю, які встановлені Компанією по відношенню до 

управління кредитним ризиком. Кредитна якість клієнта оцінюється на основі детальної форми оцінки кредитного 

рейтингу, виходячи з даної оцінки визначаються індивідуальні ліміти на надання послуг. Здійснюється регулярний 

моніторинг непогашеної дебіторської заборгованості клієнтів. Крім того, суми до отримання  від більшого числа 

малих дебіторів об'єднані в однорідні групи та перевіряються на ознаки знецінення на колективній основі. 

Розрахунки ґрунтуються на інформації про фактично понесені збитки в минулому. Максимальної схильності до 

кредитного ризику  немає. 

Кредитний ризик, пов'язаний з нормальною господарською діяльністю Компанії, контролюється кожною 

операційною одиницею під час виконання затверджених Компанією процедур оцінки надійності та 

платоспроможності кожного контрагента, в тому числі щодо стягнення заборгованості. Моніторинг діяльності 

кредитного ризику здійснюється на рівні Компанії відповідно до встановлених керівних принципів та методів 

вимірювання для того, щоб визначати і проводити моніторинг ризиків, пов’язаних з контрагентами. 

 

 

 

Максимальний рівень кредитного ризику дорівнює балансовій вартості фінансових активів, які представлені нижче: 

 
 31.12.2023 31.12.2024 

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги  3395 0 

Інша дебіторська заборгованість) 1126 3893 

Залишок коштів у централізованих страхових резервних 

Фондах 

47179 70968 

Поточні фінансові інвестиції 0 0 

Гроші та їх еквіваленти 65434 128247 

(за вирахуванням грошових коштів в касі) (прим.13)   

УСЬОГО ФІНАНСОВІ АКТИВИ 117134 203108 

 

Основні залишки грошових коштів Компанії розміщені на рахунках в банку з високим кредитним рейтингом. 

Компанія систематично аналізує своєчасність погашення дебіторської заборгованості, у випадку порушення строків 

розрахунку встановлюється причина прострочення та вживаються відповідні заходи. Схильність Компанії до 
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кредитного ризику по відношенню до торгової та іншої дебіторської заборгованості, в першу чергу, залежить від 

характерних особливостей кожного клієнта. 

Ризик ліквідності 

Ризик ліквідності - це ризик того, що Компанія не зможе виконати свої фінансові зобов'язання у строки, встановлені 

відповідними договорами. Підхід Компанії до управління ліквідністю полягає в тому, щоб забезпечити, наскільки 

це можливо, постійну наявність у Компанії достатнього обсягу коштів для своєчасного виконання своїх зобов'язань. 

Потреби Компанії в обіговому капіталі задовольняються як за рахунок притоку грошових коштів від операційної 

діяльності, так і за рахунок отримання відстрочки платежів по оплаті торгової кредиторської заборгованості. 

Компанія здійснює контроль за ризиком дефіциту грошових коштів, використовуючи інструмент планування 

поточної ліквідності. 

Метою Компанії є підтримання балансу між безперервністю фінансування та гнучкістю. Компанія проаналізувала 

концентрацію ризику по відношенню рефінансування своєї заборгованості та прийшла до висновку, що вона є 

низькою. Компанія має доступ до джерел фінансування достатнього обсягу, а строки погашення заборгованості, що 

належать виплаті протягом 12 місяців, по домовленості з поточними кредиторами можуть бути перенесені на пізніші 

дати.   

Нижче представлена узагальнена інформація щодо фінансових зобов'язань Компанії за строками погашення цих 

зобов'язань на підставі договірних сум платежів без урахування дисконтування: 

 

 

31.12.2024 звіт про 

фінансо

вий стан 

на 

вимогу 

менше 

3 

місяці

в 

3 -12 

місяці

в 

1- 5 

років 

понад 

5 років 

УСЬОГО 

Зобов'язання з оренди (прим.19)        

Поточна кредиторська 

заборгованість за товари, роботи, 

послуги 

107  107    107 

Короткострокові кредити банків        

Інші поточні зобов’язання 6432  6432    6432 

УСЬОГО ФІНАНСОВІ 

ЗОБОВ'ЯЗАННЯ 
6539  6539    6539 

        

 

 

 

 

 

       

31.12.2023 звіт про 

фінансо

вий стан 

на 

вимогу 

менше 

3 

місяці

в 

3 -12 

місяці

в 

1- 5 

років 

понад 

5 років 

УСЬОГО 

Зобов'язання з оренди (прим.19)        

Поточна кредиторська 

заборгованість за товари, роботи, 

послуги 

 

7 

  

7 

    

 7 

Інші поточні зобов’язання 1926  1926    1926 

УСЬОГО ФІНАНСОВІ 

ЗОБОВ'ЯЗАННЯ 

1933  1933    1933 

 

Компанія дотримується критеріїв  ліквідності та якості активів , а саме до суми прийнятих активів включено: кошти 

на розрахункових рахунках в банках, що виконують економічні нормативи НБУ та кредитний рейтинг яких не нижче 

«АА» 16 742 тис.грн., кошти на депозитних рахунках в банках  111 505  тис.грн, нерухоме майно  7310 тис.грн., 

непрострочена дебіторська заборгованість за нарахованими відсотками від розміщення залишків коштів у 

централізованих страхових резервних фондах Моторного (транспортного) страхового бюро України 1869 тис.грн,   
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права вимоги до перестраховиків 1401 тис.грн., залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 

Моторного (транспортного) страхового бюро 70 968 тис.грн. 

32. ОЦІНКА СПРАВЕДЛИВОЇ ВАРТОСТІ 

Справедлива вартість фінансових активів та зобов'язань, яка включена до фінансової звітності, являє собою суму, на 

яку можна обміняти інструмент в результаті поточної угоди між зацікавленими сторонами, відмінною від 

вимушеного продажу або ліквідації. 

Для визначення справедливої вартості використовувалися наступні методи та припущення: 

● Справедлива вартість грошових коштів та їх еквівалентів, торгової дебіторської та кредиторської 

заборгованості, а також інших короткострокових зобов'язань приблизно дорівнює їх балансовій вартості в 

основному з огляду на те, що ці інструменти будуть погашені в найближчому майбутньому. 

● Справедлива вартість кредитів, виданих Компанією, та іншої фінансової заборгованості, визначається 

шляхом дисконтування майбутніх грошових потоків з використанням поточних ставок для заборгованості з 

аналогічними умовами, кредитним ризиком та термінами, які залишилися до погашення. 

Компанія використовує наступну ієрархію для визначення справедливої вартості фінансових інструментів та 

розкриття інформації про неї в розрізі видів оцінки: 

(а) Фінансові інструменти, включені в Рівень 1  

Справедлива вартість фінансових інструментів, що торгуються на активних ринках, визначається на основі ринкових 

котирувань на момент закриття торгів на найближчу до закриття звітної дату.  

(б) Фінансові інструменти, включені в Рівень 2  

Справедлива вартість фінансових інструментів, що не торгуються на активних ринках, визначається у відповідності 

з різними методами оцінки, головним чином заснованими на ринковому чи дохідному підході, зокрема за допомогою 

методу оцінки приведеної вартості грошових потоків. Дані методи оцінки максимально використовують 

спостережувані ринкові ціни, у разі їх доступності, і в найменшій мірі покладаються на допущення, характерні для 

Компанії. У разі якщо всі істотні вихідні дані для оцінки фінансового інструменту за справедливою вартістю 

засновані на спостережуваних ринкових цінах, такий інструмент включається в Рівень 2.  

(в) Фінансові інструменти, включені в Рівень 3  

У випадку якщо одна або кілька суттєвих вихідних даних, використовуваних в моделі для оцінки справедливої 

вартості інструмента, не засновані на спостережуваних ринкових цінах, такий інструмент включається в Рівень 3.  

У таблиці нижче представлена ієрархія оцінок справедливої вартості активів та зобов'язань Компанії: 

 

 

31.12.2024 звіт про 

фінансови

й стан 

рівень 

1 

рівень 

2 

рівень 3 УСЬОГО 

      

Фінансові активи справедлива вартість яких 

розкривається 
     

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, 

роботи, послуги (згідно МСФЗ 17) 
0   0 0 

Дебіторська заборгованість з нарахованих доходів 2308   2308 2308 

Інша дебіторська заборгованість 3893   3893 3893 

Залишок коштів у централізованих страхових 

резервних фондах 
70968   70968 70968 

Інші довгострокові фінансові інвестиції 3204  3204  3204 

Гроші та їх еквіваленти 128247   128247 128247 

Відстрочені аквізиційні витрати 0   0 0 

 

 
     

Фінансові зобов'язання  справедлива вартість яких      
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Примітки до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року 

(у тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 

 
розкривається 

Поточна кредиторська заборгованість за товари, 

роботи, послуги 
107   107 107 

Інші поточні зобов’язання  6432   6432 6432 

      

      

31.12.2023 звіт про 

фінансови

й стан 

рівень 

1 

рівень 

2 

рівень  

3 

УСЬОГО 

      

Фінансові активи  справедлива вартість яких 

розкривається 

     

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, 

роботи, послуги 

3395   3395 3395 

Дебіторська заборгованість з нарахованих доходів 1911   1911 1911 

Інша дебіторська заборгованість       1126   1126 1126 

Залишок коштів у централізованих страхових 

резервних фондах 

47179   47179 47179 

Інші довгострокові фінансові інвестиції 3264  3264  3264 

Гроші та їх еквіваленти      

Відстрочені аквізиційні витрати 15353   15353 15353 

      

Фінансові зобов'язання  справедлива вартість яких 

розкривається 

     

Поточна кредиторська заборгованість за товари, 

роботи, послуги 

7   7 7 

Інші поточні зобов’язання 1926   1926 1926 

 

 

33. УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛОМ 

Компанія розглядає власний капітал як основне джерело капіталу. Головною метою управління капіталом Компанії 

є підтримка достатньої кредитоспроможності і коефіцієнтів забезпеченості власними коштами з метою збереження 

можливості продовжувати свою діяльність, забезпечуючи прийнятний рівень прибутковості на інвестований 

капітал, дотримуючись інтересів інших партнерів і підтримуючи оптимальну структуру капіталу, що дозволяє 

мінімізувати витрати на капітал. 

Компанія здійснює управління капіталом з метою забезпечення гарантій того, що вона зможе продовжувати свою 

діяльність на безперервній основі, одночасно підтримуючи довіру кредиторів та забезпечуючи максимальний 

прибуток власникам, а також власний майбутній розвиток.  

За рік,  що закінчився  31 грудня 2024 р., Компанія отримала прибуток  11 302 тис. грн.  

Компанія дотримується вимог щодо забезпечення платоспроможності та інвестиційної діяльності страховика. Сума 

прийнятного регулятивного капіталу  на 31.12.2024 року складає 57931 т.грн., що складає 120,6% мінімального 

капіталу страховика., що розрахований згідно п.8 Вимоги до мінімального капіталу, визначеного за спрощеним 

підходом Постанови НБУ № 201 від 29.12.2023  «Про затвердження положення про встановлення вимог щодо 

забезпечення платоспроможності та інвестиційної діяльності страховика» (далі- Постанова №201). Згідно п.7 

Постанови № 201, розрахунок капіталу платоспроможності здійснюється страховиком один раз на квартал станом 

на останній день кожного кварталу (31 березня, 30 червня, 30 вересня, 31 грудня) і його розмір не змінюється до 

наступної дати розрахунку капіталу платоспроможності відповідно до Положення.  

 Інформація про складові регулятивного капіталу станом  на 31.12.2024: 

 

 

 

   

№ 

з/п 
Складові регулятивного капіталу 

Сума, 

тис. грн 
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Примітки до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року 

(у тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 

 

1 2 3 

1 1. Сума прийнятного регулятивного капіталу 57931 

2 Сума прийнятних активів страховика  205309 

3 
Загальна сума зобов’язань страховика (далі - Загальна сума зобов’язань), визначена 

відповідно до пункту 20 глави 4 розділу II Положення  

147378 

4 

Сума зобов’язань інших, ніж зобов’язання за договорами страхування (перестрахування), 

що забезпечені активами страховика, яка не перевищує розміру відповідного 

забезпечення 

0 

5 Сума субординованого боргу, врахованого у складі регулятивного капіталу страховика 0 

6 
Сума складових регулятивного капіталу першого рівня, капіталу другого рівня та 

капіталу третього рівня 
56139 

7 2. Складові регулятивного капіталу першого рівня 44837 

8 
Фактично сплачений зареєстрований статутний капітал, представлений простими 

акціями, за вирахуванням викуплених власних простих акцій: 
48003 

9 зареєстрований статутний капітал представлений простими акціями 48003 

10 власні викуплені прості акції   

11 неоплачений капітал представлений простими акціями   

12 Емісійні різниці (емісійний дохід) за простими акціями 394 

13 

Фактично сплачений зареєстрований статутний капітал за вирахуванням часток, якими 

володіє страховик, створений у формі товариства з додатковою відповідальністю, у 

власному статутному капіталі: 

0 

14 зареєстрований статутний капітал   

15 частки, якими володіє страховик у власному статутному капіталі   

16 неоплачений капітал   

17 
Нерозподілений прибуток минулих років після вирахування дивідендів, які мають бути 

виплачені 
0 

18 Резерви та фонди, створені або збільшені за рахунок нерозподіленого прибутку, із них: 1187 

19 резервний капітал, що створюється згідно із законодавством України 1187 

20 
додаткові та спеціальні фонди, що створюються відповідно до статуту страховика для 

цілей інших, ніж виплата дивідендів 
  

21 

інші резерви, що обліковуються у складі власного капіталу страховика, створені 

страховиком відповідно до внутрішніх документів страховика для виконання зобов’язань 

за договорами страхування (перестрахування), крім технічних резервів 

  

22 
Непокритий збиток минулих років, розмір якого визначається на підставі фінансової 

звітності страховика та зазначений у регуляторній звітності страховика 
-4747 

23 Від’ємне значення капіталу другого рівня 0 

24 

Позитивна різниця між сумою складових регулятивного капіталу першого рівня, 

капіталу другого рівня та капіталу третього рівня та надлишком прийнятних активів над 

Загальною сумою зобов’язань 

0 

25 3. Складові регулятивного капіталу другого рівня 11302 

file:///C:/Users/zhuravlova/Desktop/ok/201%20Платоспроможність/2024/Додаток%202%20Постанова%20%20№201_fin_ПрАТ%20СК%20Інтер-поліс_31_12_24.xlsx%23RANGE!n146
file:///C:/Users/zhuravlova/Desktop/ok/201%20Платоспроможність/2024/Додаток%202%20Постанова%20%20№201_fin_ПрАТ%20СК%20Інтер-поліс_31_12_24.xlsx%23RANGE!n146
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(у тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 

 

26 
Фактично сплачений зареєстрований статутний капітал, представлений привілейованими 

акціями, за вирахуванням викуплених власних привілейованих акцій: 
0 

27 статутний капітал представлений привілейованими акціями   

28 власні викуплені привілейовані акції   

29 неоплачений капітал представлений привілейованими акціями   

30 Емісійні різниці (емісійний дохід) за привілейованими акціями   

31 

Субординований борг, за яким строк його залучення становить не менше 10 років, 

водночас термін до початку погашення становить не менше п’яти років, та отримано 

дозвіл Національного банку України (далі - Національний банк) на врахування залучених 

коштів на умовах субординованого боргу до регулятивного капіталу 

  

32 Прибуток поточного та звітного року, із них: 11302 

33 прибуток поточного року 0 

34 прибуток звітного року 11302 

35 
Інші складові регулятивного капіталу другого рівня, що не були включені до 

регулятивного капіталу першого рівня 

  

36 Збиток звітного та поточного року, із них: 0 

37 збиток звітного року 0 

38 збиток поточного року 0 

39 

Позитивна різниця між надлишком прийнятних активів над Загальною сумою 

зобов’язань та сумою складових регулятивного капіталу першого рівня, капіталу другого 

рівня та капіталу третього рівня 

1792 

40 4. Складові регулятивного капіталу третього рівня 0 

41 

Cубординований борг, за яким строк його залучення становить не менше п’яти років та 

отримано дозвіл Національного банку на врахування залучених коштів на умовах 

субординованого боргу до регулятивного капіталу страховика 

0 

42 
Інші складові регулятивного капіталу третього рівня, що не були включені до 

регулятивного капіталу першого та другого рівнів 
  

43 

5. Сума прийнятного регулятивного капіталу для виконання вимог до капіталу 

платоспроможності страховика з урахуванням вимог до пропорцій суми складових рівнів 

капіталу та обмеження загальною сумою регулятивного капіталу 

57931 

44 Сума складових прийнятного регулятивного капіталу першого рівня 44837 

45 Сума складових прийнятного регулятивного капіталу другого рівня 13094 

46 Сума складових прийнятного регулятивного капіталу третього рівня 0 

47 

6. Сума прийнятного регулятивного капіталу для виконання вимог до мінімального 

капіталу з урахуванням вимог до пропорцій суми складових рівнів капіталу та 

обмеження загальною сумою регулятивного капіталу 

54437 

48 Сума складових прийнятного регулятивного капіталу першого рівня 44837 

49 Сума складових прийнятного регулятивного капіталу другого рівня 9600 

Компанія дотримується вимог до прийнятних активів, згідно Постанови НБУ № 201 від 29.12.2023  «Про 

затвердження положення про встановлення вимог щодо забезпечення платоспроможності та інвестиційної 

діяльності страховика. Грошові кошти та депозити - розміщені в банках, які дотримуються пруденційних вимог НБУ. 

Прийнятні активи, визначені відповідно до глави 6 розділу ІІ Положення №201, які розміщені в одній особі не 

перевищують 35 %  суми капіталу платоспроможності, що визначається відповідно до Положення № 201, та 
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Примітки до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року 

(у тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 

 
Загальної суми зобов’язань, - якщо до складу таких активів, розміщених в одній особі, належать принаймні активи, 

визначені в пункті 30 або 36 глави 6 розділу II Положення; та 10% суми капіталу платоспроможності, що 

визначається відповідно до Положення № 201, та Загальної суми зобов’язань, - якщо до складу таких активів, 

розміщених в одній особі, не належать жодні з активів, визначених у пунктах 30, 36 глави 6 розділу II цього 

Положення. 

Прийнятні активи , що враховуються до покриття технічних резервів та розрахунку регулятивного 

капіталу: 

№ 

з/п 
Показники 

Прийнятні 

активи (для 

розрахунку 

регулятивного 

капіталу), тис. 

грн 

Прийнятні активи 

(для покриття 

технічних 

резервів за 

договорами 

прямого 

страхування та 

договорами 

вхідного 

перестрахування), 

всього, тис. грн 

1 2 3 4 

1 Усього: 205309 203440  

2 

1. Грошові кошти на поточному рахунку, кошти на рахунках 

умовного зберігання (ескроу) та банківські вклади (депозити), 

дебіторська заборгованість за нарахованими відсотками за такими 

рахунками та вкладами (депозитами), у тому числі: 

128686 128686 

3 
1) грошові кошти на поточних рахунках та дебіторська 

заборгованість за нарахованими відсотками за такими рахунками: 
16742 16742 

4 
з них у таких банках-резидентах (назва та код ЄДРПОУ банківської 

установи): 
× × 

5 

09801546 АТ АКБ "Львів" (JSCB "Lviv") 12,0 12,0 

35960913 
ПуАТ "КБ "АКОРДБАНК" ("CB 

"ACCORDBANK" PuJSC) 
940,4 940,4 

19358784 АТ "АЛЬТБАНК" (JSC "ALTBANK") 1,2 1,2 

36061927 АТ "ЄПБ" (JSC "EIB") 135,1 135,1 

39849797 АТ "РВС БАНК" (JSC "RWS BANK") 33,3 33,3 

35590956 АТ "АГРОПРОСПЕРІС БАНК" (JSC "AP BANK") 3,3 3,3 

14360570 АТ КБ "ПриватБанк" (JSC CB "PrivatBank") 2538,3 2538,3 

22868414 
АТ "БАНК "УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ" (JSC 

"BANK "UKRAINIAN CAPITAL") 
148,0 148,0 

21580639 АТ "КОМІНБАНК" (JSC "COMINBANK") 9,6 9,6 

21133352 
АТ "УНІВЕРСАЛ БАНК" (JSC "UNIVERSAL 

BANK") 
245,2 245,2 

34575675 
АТ "КРЕДИТВЕСТ БАНК" (JSC "CREDITWEST 

BANK") 
3,2 3,2 

00032129 АТ "Ощадбанк" (JSC "Oschadbank") 17,8 17,8 

19390819 АТ "Ідея Банк" (JSC "Idea Bank") 1,0 1,0 

09807862 АТ "КРЕДОБАНК" (JSC "KREDOBANK") 1,0 1,0 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0201500-23?find=1&text=%D0%B1%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%88%D0%B5#n184
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0201500-23?find=1&text=%D0%B1%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%88%D0%B5#n222
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0201500-23?find=1&text=%D0%B1%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%88%D0%B5#n184
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0201500-23?find=1&text=%D0%B1%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%88%D0%B5#n222
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20034231 
АТ "ПІРЕУС БАНК МКБ" (JSC "PIRAEUS BANK 

ICB") 
58,3 58,3 

14305909 АТ "Райффайзен Банк" (Raiffeisen Bank JSC) 12,0 12,0 

09806443 АТ "ТАСКОМБАНК" (TASCOMBANK JSC) 4,3 4,3 

23697280 АБ "УКРГАЗБАНК" (JSB "UKRGASBANK") 12578,0 12578,0 

6 
3) банківські вклади (депозити) та дебіторська заборгованість за 

нарахованими відсотками за такими вкладами (депозитами): 
111944 111944   

7 
з них у таких банках-резидентах (назва та код ЄДРПОУ банківської 

установи): 
× × × 

8 

35590956 АТ "АГРОПРОСПЕРІС БАНК" (JSC "AP BANK") 18206 18206 

21133352 
АТ "УНІВЕРСАЛ БАНК" (JSC "UNIVERSAL 

BANK") 
35123 35123 

36061927 АТ "ЄПБ" (JSC "EIB") 503 503 

35960913 
ПуАТ "КБ "АКОРДБАНК" ("CB 

"ACCORDBANK" PuJSC) 
32076 32076 

39849797 АТ "РВС БАНК" (JSC "RWS BANK") 3027 3027 

19390819 АТ "Ідея Банк" (JSC "Idea Bank") 23009 23009 

9 

2. Нерухоме майно 7310 7310 

Адреса  
Короткий опис об'єкта нерухомості та площа 

(м2/Га) 
× × 

Нежитлова 

нерухомість 

Автогараж  

м.Київ, вул. Фучика Ю, 12 , №283 325 325 

Нежитлова 

нерухомість 

Автогараж  

м.Київ, вул.Фанерна, 1а, № 36 342 342 

Нежитлова 

нерухомість 

Автогараж  

м.Київ, пр. Відрадний, 46, №52 289 289 

Нежитлова 

нерухомість 

Автогараж  

м.Київ,вул.Антоновича (кол.вулГорького), 1 576 576 

Нежиле 

приміщення м.Київ, вул.Драгоманова,13/10,н/п.109 
4229 4229 

Нежиле 

приміщення 
м.Київ,пр.Відрадний,б.38Б, н/п.45 1549 1549 

10 

3. Цінні папери, а також дебіторська заборгованість за нарахованими 

відсотками за такими цінними паперами (у разі наявності умов 

нарахування відсотків за такими цінними паперами), в тому числі: 

3201,8 3201,8 

11 акції: 3200 3200 
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12 
з них акції таких українських емітентів (назва та код ЄДРПОУ 

емітента): 
3200 3200 

13 35689764 
ПАТ "ЗНКІФ"Альтера Фінанс-Фонд 

нерухомості" 
3200   

14 корпоративні облігації: 1,8 1,8 

15 
з них корпоративні облігації таких українських емітентів (назва та 

код ЄДРПОУ емітента): 
1,8 1,8 

16 1189910 УПЕЗ УКРТЕЛЕКОМ 1,8   

17 5. Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування: 1401 1401 

18 

з них технічні резерви за договорами вихідного перестрахування, 

укладеними з перестраховиками [назва та код ЄДРПОУ страховика 

(перестраховика)-резидента/ідентифікаційний код страховика 

(перестраховика)-нерезидента, присвоєний в країні реєстрації], що 

відповідають вимогам Положення: 

× × 

19 

32942598 ПрАТ "Інноваційний страховий капітал" 1056,2 1056,2 

30929821 АТ "СГ "ТАС" 13,3 13,3 

33908322 ПрАТ "СК "Арсенал Страхування" 10,4 10,4 

20113829 ПрАТ "СК "Універсальна" 5,7 5,7 

20033533 ПрАТ "СК "УНІКА" 17,3 17,3 

20602681 ПрАТ "УПСК" 6,5 6,5 

24175269 
ПрАТ "УСК "КНЯЖА ВІЄНА ІНШУРЕНС 

ГРУПП" 
9,9 9,9 

31650052 ПрАТ "СК "ВУСО" 39,8 39,8 

33097568 Інтер Експрес ПрАТ СК 48,3 48,3 

 35392462 

ТДВ «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ЕКСПО 

СТРАХУВАННЯ» 25,9 25,9 

16285602 ІНГО Страхова компанія АТ -65,8 -65,8 

33152597 УЛЬТРА АЛЬЯНС CК ПрАТ 215,5 215,5 

30929821 АТ "СГ "ТАС" (приватне) 18 18 

20  резерв збитків за договорами вихідного перестрахування 2 2  

  32942598 ПрАТ "Інноваційний страховий капітал" 2 2 

21 

8. Залишки коштів у централізованих страхових резервних фондах, 

що сплачені страховиками до централізованих страхових резервних 

фондів Моторного (транспортного) страхового бюро України (далі - 

МТСБУ): 

66043 66043  

22 

з них залишки коштів, сплачених страховиком до централізованих 

страхових резервних фондів МТСБУ, в обсязі не більше ніж розмір 

коштів, що використовується виключно для виконання таким 

страховиком зобов’язань за укладеними договорами страхування та 

вхідного перестрахування за класом страхування 10 

66043 66043 
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року

9. Непрострочена дебiторська
оч iкуваних кредитних збиткiв
лебiторською заборгован iстю :

заборгованiсть, включаючи
за такою непростроченою

резерв
l 869 х

24

з них iнша непрострочена лебiторська заборгованiсть за

нарахованими вiдсотками вiл розмiщення залишкiв коштiв

шентрал iзованих страхов их резервн их фо нлах Моторного
(транспортного) страхового бюро УкраТни

l 869

34. lншI подIi

прдТ СК кIНТЕР-ПОЛ[С> Наказом Nч 04l/l-Щ вiд 01.08.2024 року внесено змiни в обл_iкову полiтику. А саме пiдхiд

ло облiкУ складовиХ капiталУ та вiлображення у фiнанСовiй звiтносТi, згiднО яких фiнансова звiтнiсть буде налавати

бiльш достОвiрну та доречнУ iнформашiЮ про вплиВ операшiй, iнших подiй або умов на фiнансовий стан, фiнансовi

результати дiяльностi, грошовi потоки Товариства.

Товариство, до погашення непокритого збитку, Ёаправляс додатковий капiтал, який вкладено засновниками понад

статутниЙ капiтаЛ та якиЙ облiковуетьСя на субраХунку 425 <Iнший додатковий капiтал>, згiдно з рiшенням
Правлiння, на покриттЯ збиткiВ минулих poKiB, шляхом прямого зменшення нерозподiленого прибутку (непокритого

збитку) Товариства, без створення резервного капiталу.

Змiни В облiковiй полiтицi ТовариствО вiлобразило ретроспективно, у вiдповiдностi до МСБО 8 п. 19 <Застосування

змiни В облiкових полiтиках>: якщо суб'еriт господарювання змiнюс облiкову полiтику пiсля першого застосування

мсФз, якi не мiстять конкретних положень перехiдного перiолу, застосовних до такот змiни або змiн в облiковiй

полiтицi лобровiльно, то BiH застосову₠ змiггу ретроспективно.

ПрДТ СК кIНТЕР-ПоЛIС> вiдкликало фiнансову звiтнiсть за 202З piK разом iз аулиторським висновком за шей

перiол. Про що на сайтi компанiТ о6.о9,2024 року розмiщено Повiдомлення про спростування iнформаrriТ лля

користувачiв звiтностi. Пiсля перевипуску звiту незzшежного аудитора його разом iз новою фiнансовою звiтнiстю

буле розмiшено на сайтi компанiТ у строки, вiдповiдно до законодавства УкраТни.

керiвничтво Компанiт вважас що не iснувало iнших подiй пiсля звiтнот дати, якi необхiдно розкривати в даних

Примiтках.

35. подIi пlсля звlтноi дАти

Законом УкраIни кПро затвердження Указу Презилента УкраТни кПро продовження строку дiТ военного cTiHy в

YKpaTHi> вiдО6.02.2О24 р. Ns 3564-IX, продовжено дiю военного стану iз 05 години З0 хвилин 14 лютого 2024 року

строком на 90 дiб. Руйнiвнi наслiдки вторгнення Росiйськот Фелераrriт в Укратну охоплюють Bci сфери життя,

економiчнi наслiдки вiйни матимуть значний вплив на бухгалтерськiй облiк та звiтнiсть iнститутiв спiльного

iHBecTyBaHH4, оскiльки ситуаuiя постiйно змiнюеться i виникатиме потреба у постiйному та реryлярному переглялi

бухгалтерськйх оцiнок, вiдповiдних моделей та пiдходiв лля вiлображення актуальнот, лоречноi та правдивот

iнформачiТ в бухгалтерському Облiку та фiнансовiй звiтностi. Компанiя не залежнiсть вiд росiйського чи

бiлоруського ринкiв, не ма₠ лочiрнiх компанiй або активiь в pociT, Бiлорусi або в зонi бойових дiй та не мас

пов'язаностi з особами, що перебувають пiд санкцiями.

на цей час керiвництво Компанiт здiйснюе оцiнку впливу зазначених подiй на под₠lльшу дiяльнiсть Компанiт.

КомпанiЯ оцiнила перiол мiж датою складання балансу до дати затвердження Керiвником звiтностi. I-(я рiчна

фiнансова звiтнiстЬ Компанii була затверЛжена дО виtryскУ керiвникоМ КомпанiТ l0 лютого 2025 року. I-{i Примiтки

ло рiчноi звiтностi затверлженi Kepi 0 лютого 2025 року. Не виявлено подiТ, якi свiдчать про умови,

що виникли пiсля звiтного перi

Голова Правлiння

Головний бухгалтер

Мокiй

вання фi

Журавльова

звlтностl


